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Від укладача 
Минає 140 років від дня народження Богдана Сильвестровича Лепкого, 

який належить до тих українських діячів, котрі віддали свої сили 
відродженню громадського та культурно-національного життя України. 

Сучасник Івана Франка — він гостро усвідомлював соціальні й 
національні проблеми рідного народу. Водночас вражає обсяг написаного 
Богданом Лепким. Він — поет і новеліст, драматург і романіст, публіцист і 
критик, збирач народної творчості та її популяризатор, історик і філософ, 
літературний дослідник і невтомний пропагандист художньої спадщини 
Тараса Шевченка, Івана Франка, Лесі Українки. 

2012 рік розпорядженням голови обласної ради проголошено Роком 
Богдана Лепкого в Тернопільській області. Враховуючи важливість постаті 
письменника, Верховна Рада України видала постанову «Про відзначення 
140-річчя з дня народження Богдана Лепкого». До цієї дати Тернопільською 
обласною універсальною науковою бібліотекою спільно з Обласним музеєм 
Богдана Лепкого в м. Бережанах, Державним архівом Тернопільської області, 
Тернопільським обласним краєзнавчим музеєм, Бережанськими центральною 
бібліотекою та музеєм книги підготовлено бібліографічний покажчик 
«Богдан Лепкий: відомий і невідомий (1872—1941)», який продовжує серію 
посібників «Родом з України». 

Дане видання має на меті якнайповніше представити бібліографію про 
багатогранне життя й творчість нашого знаного земляка. Воно є другим, 
доповненим і переробленим. Перше вийшло друком у 1997 році. 

Покажчик складається із загальної частини, що містить описи праць 
одного з найвизначніших українських письменників та книг і публікацій про 
його різносторонню діяльність, а також документів, що є у фондах 
Державного архіву Тернопільської області й Тернопільського обласного 
краєзнавчого музею, і матеріалів мережі Інтернет, які виділено в окремі 
розділи. 

Відкривають посібник нариси лауреатів Всеукраїнської літературно-
мистецької та громадсько-політичної премії імені братів Богдана та Левка 
Лепких: кандидата історичних наук, доцента Тернопільського національного 
економічного університету Надії Білик «Богдан Лепкий: штрихи до 
портрета» і директора Обласного музею Богдана Лепкого в м. Бережанах 
Надії Дирди «Бережани в житті й творчості Богдана Лепкого». 

Бібліографію згруповано у восьми розділах: 
— Творча спадщина Богдана Лепкого; 
— Публікації про Богдана Лепкого; 
— Сторінками книги життя; 
— Лепкознавчі студії; 
— Ушанування пам’яті письменника; 
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— Документи з фонду Державного архіву Тернопільської області; 
— Документи з фонду Тернопільського обласного краєзнавчого музею; 
— Вебліографія. 
У межах розділів виділено підрозділи й окремі ділення, у середині яких 

матеріали впорядковано за абеткою прізвищ авторів і назв публікацій; у 
підрозділі «Всеукраїнська літературно-мистецька та громадсько-політична 
премія імені братів Богдана та Левка Лепких» — за роками присудження 
нагороди. 

Бібліографічні записи пронумеровано, загальна кількість їх становить 
1830 позицій. Описи й скорочення здійснено відповідно до стандартів 
України в бібліотечній справі. Усі видання подаються мовою публікації, 
зберігаються орфографічні норми оригіналу. 

До посібника включено лише ті документи, які є у фондах 
Тернопільської обласної універсальної наукової бібліотеки (1), Обласного 
музею Богдана Лепкого в м. Бережанах (2), Державного архіву 
Тернопільської області (3), Бережанської центральної бібліотеки (4), 
Тернопільського обласного краєзнавчого музею (5) та Бережанського музею 
книги (6). Їх позначено відповідною сиглою. 

Покажчик не претендує на вичерпність. Більшість матеріалів, які 
увійшли до нього, опрацьовано de visu. 

Хронологічні рамки добору літератури — 1899—2012 роки. 
Доповнюють видання фотографії Василя Балюха, Ігоря Крочака та з 

фонду Тернопільського обласного краєзнавчого музею. 
Також подано псевдоніми, ініціали й криптоніми, які вживав Богдан 

Лепкий. 
Полегшить користування посібником «Іменний покажчик», що містить 

усі прізвища, котрі зустрічаються в бібліографічному описі, та «Зміст», у 
якому перераховано його розділи та підрозділи. 

Видання адресовано літературознавцям, науковцям, краєзнавцям, 
бібліотекарям, працівникам архівів і музеїв, а також прихильникам і 
шанувальникам творчості Богдана Сильвестровича Лепкого. 

Електронну версію покажчика розміщено на веб-сайті Тернопільської 
обласної універсальної наукової бібліотеки за адресою: www.library.te.ua. 

Упорядники складають щиру подяку всім, хто долучився до підготовки 
цього посібника. 

Сподіваємося, що дане видання допоможе глибше пізнати й зрозуміти 
творчість письменника, ім’я якого стало гордістю нашого краю. 
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До волі з неволі зривайся, лети. 
Не бачиш — всьо небо палає, 
Пожар йде, як море, на наші хати,  
Проклятий, хто нині дрімає. 

Як славно, бувало, козацькі діди 
Боролись до смерти-загину, 
Так будемо, браття, боротись і ми 
За нашу святу Україну!.. 

Богдан ЛЕПКИЙ 

 

Богдан Лепкий: штрихи до портрета 
Серед когорти подвижників національно-державного відродження 

України ХХ століття, творча спадщина яких набуває сьогодні 
особливого значення, вирізняється постать Богдана Лепкого. В історії 
української культури та громадсько-політичного життя Б. Лепкий 
займає одне з найвизначніших місць як письменник, вчений, критик, 
видавець, публіцист, промовець, декламатор, педагог, художник, 
мистецтвознавець, культурно-просвітній і громадсько-політичний 
діяч, внесок якого у справу піднесення національної свідомості 
українського народу може дорівнювати спадщині таких представників 
доби модерного націотворення, як Михайло Грушевський чи Іван 
Франко. 

Оцінюючи доробок Богдана Лепкого, сучасник митця Павло 
Лисяк писав: «Богдан Лепкий — це людина, яка усе своє життя 
віддала беззастережній службі нашої національної ідеї, яка тому має 
для неї безсмертні заслуги, які вже перейшли до нашої історії і з її 
скрижалів ніколи вимазані не будуть. Власне творчій праці й заслугам 
таких наших передовиків, як Богдан Лепкий і йому подібних 
завдячуємо теперішній стан нашого національного розвитку, отже, 
форму і зміст сучасного українства»1. 

Богдан-Нестор Лепкий народився 4 листопада 1872 р. в селі 
Кривеньке на Тернопіллі в родині греко-католицького священика 

                                                      
1
 Лисяк, П. Богдан Лепкий як громадянин / П. Лисяк // Богдан Лепкий, 1972—1941 : 
зб. у пошану пам’яті поета. — Краків ; Л. : Укр. вид-во, 1943. — С. 43. (Тут і далі 
цитати подаємо за правилами сучасної орфографії та пунктуації зі збереженням 
особливостей, притаманних авторській мові. — Н. Б.). 
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Сильвестра Лепкого та Домни. 9 листопада у Крегульці, «в домі діда, 
маминого батька, Михайла Глібовицького, його хрестили і там 
вписали у метрику»2. Новонародженого назвали Теодором-Нестором: 
перше ім’я дали на честь діда по батькові, друге свідчило, що син був 
старшим у родині. Богдан же — український відповідник імені 
Теодор. 

Дитинство Богдана Лепкого минуло у Крегульці, де з 1873 р. отець 
Сильвестр був парохом. Із цим чарівним куточком галицького 
Поділля пов’язані перші «спомини» письменника про «лани широкі», 
що ведуть у незнані світи, про хату «з вишневим садом білоцвітним», 
про «церковцю» дерев’яну, стареньку, що «перша чула… шепіт 
молитви, перша бачила… перший лет в країну тайн незбагнутих», про 
«могили забутих предків», що притягали до себе хлопчачу уяву3. Ці 
спогади згодом постали у віршах, що яскраво змалювали сторінки 
поетового дитинства: 

Згадки з моїх діточих літ, 
Ах, як ви дорогі мені! 
Ви, мов ті цвіти чарівні, 
Цвітете навіть ще й тоді,  
Коли мороз зморозить світ… 

Головну роль у становленні особистості Б. Лепкого відіграли його 
батьки. Сильвестр Лепкий, закінчивши теологічний факультет 
Львівського університету та Львівську духовну семінарію, належав до 
найосвіченіших людей свого часу. Він був відомий як публіцист і 
письменник, що поміщав свої твори в народовських виданнях під 
псевдонімом Марко Мурава. Співпрацюючи з «Просвітою» та 
Науковим товариством ім. Шевченка, брав активну участь у 
громадському житті краю. Від матері, яка гарно співала та малювала, 
Богдан успадкував нахил до мистецтва. Саме з батьківського дому він 
виніс глибоку повагу до предківської тисячолітньої культури, мови, 
віри і церкви. 

                                                      
2
 Кузеля, З. Богдан Лепкий : біогр. нарис / написав З. Кузеля // Золота Липа : ювіл. зб. 
творів Богдана Лепкого з його життєписом, бібліографією творів і присвятами / 
зладив З. Кузеля. — Берлін : Укр. слово, 1924. — С. 9. 
3
 Лепкий, Б. Казка мойого життя / Б. Лепкий. — Івано-Франківськ : Нова зоря, 

1999. — С. 9—10. 
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Щасливе дитинство Б. Лепкого затьмарила раптова смерть від 
дифтерії двох молодших сестричок та брата. Відтоді батьки почали 
«перечулено» берегти єдиного сина. Порятунком від самотності для 
нього стали книги. Майбутній письменник навчився читати не на 
букварі, а на «Новорічних дзвонах» Ч. Діккенса, п’ятилітньою 
дитиною прочитав «Марусю» Г. Квітки-Основ’яненка. Та найбільше 
враження справив на Богдана «Кобзар». Шевченкові вірші несли його 
в дитячій уяві до Дніпра, на Запорізьку Січ, відкриваючи перед ним 
«такий широкий світ, так далеко видно, так легко дихати грудям… 
Україна!»4. 

У початкову школу батьки віддали сина до Бережан, де із шести 
років Богдан жив у родині діда, греко-католицького священика. Отець 
М. Глібовицький був непересічною людиною своєї доби, займав 
посаду віце-маршалка повіту. Мав велику бібліотеку, особливою 
гордістю якої вважалися «Русалка Дністрова» та рукописи 
о. М. Шашкевича, з котрим о. Михайло товаришував у шкільні роки. 
Дід дбав про патріотичне виховання внука, прищеплював йому 
почуття гордості за історію України. Не був обділений Богдан увагою 
решти родини. Особливо хлопець любив слухати, як тітка Дарія грала 
Шопена, Шумана або Бетховенові сонати. Водночас традицією були 
відвідини театру, про що Б. Лепкий не раз писав у спогадах. 

З 1884 по 1891 р. Богдан навчався у Бережанській гімназії. На 
канікули приїздив у село до батьків, котрі з 1881 р. жили у Поручині, а 
з 1891 р. — в Жукові Бережанського повіту. Саме завдяки 
Поручину, — підкреслював митець, — «я пізнав село та зжився з 
сільським народом»5. Особливо захоплювала Б. Лепкого атмосфера 
народних звичаїв, котрі збереглися на Бережанщині: святкування 
Андрія, Щедрого вечора із щедрівками, Різдва з колядками, 
Великодня з гагілками під старою церквою. Згодом народні звичаї 
«ожили» у творах письменника. 

Навчання в гімназії, де «витав» дух Маркіяна Шашкевича, сприяло 
розвитку творчих здібностей Б. Лепкого. Поляк Матеуш Куровський, 
котрий був у той час директором гімназії, опікувався обдарованими 
учнями «без огляду на віру, національність і на класову 

                                                      
4
 Лепкий, Б. Казка мойого життя / Б. Лепкий. — Івано-Франківськ : Нова зоря, 

1999. — С. 92. 
5
 Там само. — С. 143. 



 8

приналежність»6. У стінах навчального закладу прагнули виховати не 
громадян «середньої міри», а «людей знатних й іменитих», котрі б 
«записалися тривкими буквами в історії свого краю і народу»7. 

Врахувавши побажання батька, Богдан Лепкий у 1891 р. розпочав 
навчання у Віденській академії мистецтв, згодом перевівся на 
філософський факультет Віденського університету. Однак його душу 
тривожила туга за рідною землею та родиною, ці настрої вилились у 
віршах. Листки, списані поетичними рядками, побачив талановитий 
лірик Михайло Петрушевич (Новицький). Прочитавши їх, похвалив і 
«заохотив не кидати пера». І Богдан писав далі, однак не поспішав 
друкувати вірші, бо вважав «їх чимсь так йому близьким, що не хотів 
іти з ними між чужих людей, між читаючий загал»8. Тому перші твори 
Б. Лепкого здебільшого втрачені, збереглися лише вірші «Ідилія», 
«Сонет» («Ліси дрімучі»), обидва написані у 1891 р., та поезія «Я вас 
жалую», датована 1892 р. 

Значний вплив на становлення світогляду Богдана Лепкого мало 
навчання у Львівському університеті, куди діяч перейшов у 1892 р. 
Студіюючи історію та літературу під керівництвом таких відомих 
українських вчених, як О. Огоновський, І. Шараневич та 
М. Грушевський, Б. Лепкий прийшов до висновку, що «наш край і 
наш народ — це одна, неподільна цілість і що тільки у власній державі 
знайдемо ми спромогу нашого дальшого поступу й всестороннього 
розвитку»9. 

Велику роль у формуванні особистості Б. Лепкого відіграло його 
знайомство у студентські роки з подвижниками української культури: 
І. Франком, К. Студинським, Ф. Колессою, М. Вороним, О. Маковеєм, 
С. Крушельницькою, О. Мишугою, В. Щуратом, А. Чайковським та 
ін., праця яких на ниві національного відродження стала прикладом 
для наслідування. Водночас активна участь Богдана Лепкого у 
львівських молодіжних організаціях «Ватра» і «Сокіл», хорі «Боян» та 

                                                      
6
 Лепкий, Б. Казка мойого життя / Б. Лепкий. — Івано-Франківськ : Нова зоря, 

1999. — С. 156. 
7
 Там само. — С. 153, 120. 

8
 Лепкий, Б. Писання : твори : в 2 т. / Б. Лепкий. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 

1922. — Т. 1 : Вірші. — С. 374. 
9
 Кузеля, З. Богдан Лепкий : біогр. нарис / написав З. Кузеля // Золота Липа : ювіл. зб. 
творів Богдана Лепкого з його життєписом, бібліографією творів і присвятами / 
зладив З. Кузеля. — Берлін : Укр. слово, 1924. — С. 33. 
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товаристві «Просвіта» заклала основи його подальшої громадсько-
суспільної роботи. 

Саме тоді відбувся поворот до прозової творчості, якій Богдан 
почав віддавати весь свій вільний час. У коментарях до «Писань» 
Б. Лепкий зазначив: «Перше оповідання, яке я написав, називалося 
«Шумка». Я тоді був студентом філософії у Львові, помагав Іванові 
Белеєві порядкувати бібліотеку «Просвіти» і передав йому цей 
первотвір до прочитання. Він помістив «Шумку» в одному з 
фейлетонів «Діла» і таким чином заохотив мене до дальшої 
літературної праці. Була це чисто моральна понука, бо про гонорар я 
тоді й не думав. За «Шумкою» пішло «На палєті» (чотири поезії в 
прозі), довше оповідання «В лісі» і цілком довге, котрого імені не 
тямлю (мабуть, «Дивак»)»10. 

Оповідання «Шумка», з яким український читач вперше 
ознайомився на сторінках щоденної газети «Діло» у числі 95 від 
21 березня 1894 р., було підписано криптонімом «Богдан Л.». Знайти 
інші першодруки митця можна за псевдонімами та криптонімами, 
серед яких найбільш уживаними були «Б. Л.», «Н. М.», «Ł. В.», 
«Н. Л.», «Нестор Лєндин», «Федір Крегулецький», «Нестор 
Літинський». Першим серед лепкознавців це зазначив З. Кузеля, 
окремо наголосивши у бібліографії творів Б. Лепкого на публікаціях, 
які друкувалися без його прізвища. Ймовірно, псевдоніми 
«Крегулецький» і «Літинський» походять від назв сіл на 
Тернопільщині — малій батьківщині письменника. 

Поштовхом до написання перших оповідань були реальні життєві 
події, які залишили глибокий слід у вразливій душі митця. Б. Лепкий з 
цього приводу відзначав: «Я бачив людей, що були їй (події. — Н. Б.) 
причасні, зживався з ними, відчував їх горе і кривду і переносив те все 
на папір своїм власним, невишуканим і несилуваним способом. Я чув 
їх голос, їх крик розпуки і хотів закріпити їх на папері. Звідси ці 
провінціоналізми, ці неграматичності, які легко стрінути в моїх 
писаннях. Мені здавалося, що коли я скажу моїм героям говорити 
літературною мовою, так це буде примус, бо вони нею ніколи не 
балакали. Маєстат життя, з усім своїм горем і щастям, з радістю і 

                                                      
10

 Лепкий, Б. Писання : твори : в 2 т. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 1922. — Т. 2 : 
Проза. — С. 457. 
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смутком був для мене важнішим від чорнильних приписів»11. Цим 
зумовлено насичення перших літературних творів Б. Лепкого 
подільськими діалектизмами, які автор чув від селян у навколишніх 
бережанських селах. Саме в Поручині, Біщу, Жукові, Шумлянах 
письменник знаходив мотиви та образи для своєї творчості, у якій він 
досяг нового рівня після повернення до Бережан. 

Отримавши 31 липня 1895 р. диплом про закінчення Львівського 
університету, Б. Лепкий розпочав педагогічну кар’єру у Бережанській 
польській державній гімназії на посаді суплента (заступника вчителя), 
викладаючи польську, німецьку та українську мови. Приготування до 
занять не викликали великих труднощів, тому весь вільний час він 
присвячував літературі й культурно-просвітній праці, зокрема 
перекладав на польську мову «Слово о полку Ігоревім». У 1897 р. з-
під пера дослідника вийшла друком польськомовна наукова студія 
«Марія Конопніцька: літературний нарис», що була відзначена 
нагородою Міністерства освіти у Відні.  

Розгорнувши літературну працю, Б. Лепкий почав друкувати свої 
твори у часописах «Діло», «Зоря», «Буковина», «Літературно-
науковий вістник». Оригінальність літературного доробку 
письменника була прихильно оцінена не тільки читачами, а й 
тогочасною критикою. Першим рецензентом Б. Лепкого вважається 
Л. Турбацький, котрий, як редактор газети «Буковина», чимало 
спричинився до популяризації творів молодого автора, друкуючи їх на 
сторінках згаданого видання. Так, упродовж 1898 р. у часописі було 
опубліковано такі оповідання Б. Лепкого, як «Мати», «Оповідання 
дяка», «Нездала п’ятка», «Над ставом», «Гусій», «Настя», «Різдвяна 
свічка». Всі вони увійшли до першої збірки прози митця «З села», що 
побачила світ у Чернівцях в тому ж році за сприяння редактора 
«Буковини». Л. Турбацький здійснив упорядкування книжки і написав 
до неї передмову. З цього приводу Б. Лепкий відзначив: «…я вдячний 
Турбацькому, що занявся моїм виданнєм. На першу книжку 
спромогтися страшенно тяжко. На те рутенець (українець. — Н. Б.) не  

                                                      
11

 Лепкий, Б. Писання : твори : в 2 т. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 1922. — Т. 2 : 
Проза. — С. 459—460. 
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має ні грошей, ні відваги. Боїться ганьби…»12; «Передмову написав 
сам Турбацький. Він назвав мої писання не «штукою (ars) для штуки, 
а штукою для життя». Ця характеристика подобалася мені, і я не знаю, 
чому дехто з пізніших моїх критиків вважав мене прихильником 
якогось абстрактного мистецтва. Одно з непорозумінь, яких чимало в 
світі!»13. 

Згадуючи «пізніших» критиків, письменник мав на увазі Миколу 
Євшана (М. Федюшку), котрий, аналізуючи ранню поезію Богдана 
Лепкого, охарактеризував її автора як поета «безнадії», «споминів» та 
«кволого безсилля»14, створивши своєрідне кліше, що впродовж 
багатьох років з’являлося поряд з іменем митця. 

Звернення до лірики було пов’язане зі змінами в особистому житті 
письменника: він закохався в Олександру (Лєнду) Лепку, котра 
вразила його, випускника університету, гордою поставою та ніжними 
фіалковими очима. Однак близькі були проти їх одруження, оскільки 
Лєнда доводилась Богданові родичкою. Туга та смуток охопили душу 
митця й вилились у віршах, що згодом набули слави песимістичних. 
Богдан не хотів жити без своєї коханої, й родина змушена була 
поступитись: 2 лютого 1897 р. відбулося вінчання молодої пари у 
міській коломийській церкві. Подружжя поєднали не тільки глибокі та 
щирі почуття, а й погляди, серед яких домінувала ідея служіння 
українській справі. 

Лєнда Лепка стала музою і «духом-опікуном» Богдана на все 
життя. Майбутній дружині митець присвятив низку ліричних творів, 
серед яких варто назвати поезії «За тобою!», «Ходи зо мною!» та інші, 
вперше надруковані на сторінках журналу «Зоря» в 1896—1897 рр. 
Під псевдонімом «Нестор Лєндин» було опубліковано окремі твори 
письменника, зокрема його першу повість «Зломані крила» (1897), що 
побачили світ у згаданому часописі. «Без Неї не був би я тим, чим 

                                                      
12

 [Лист Б. Лепкого до О. Маковея від 27 вересня 1898 р.] // Журавлі повертаються… : 
з епістолярної спадщини Богдана Лепкого / передм., упорядкув. і текстол. ред. листів, 
прим. й комент., покажч. та підготов. ілюстр. матеріалу В. Качкана. — Л. : [Фенікс], 
2001. — С. 405. 
13

 Лепкий, Б. Писання : твори : в 2 т. / Б. Лепкий. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 
1922. — Т. 1 : Вірші. — С. 375. 
14

 Євшан, М. Богдан Лепкий. Елементи його творчости / М. Євшан // Українська 
хата. — 1909. — Чис. 7/8. — С. 396—398. 
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є», — згодом напише діяч у спогадах «Поет про свою дружину» 
(1937).   

Після одруження Б. Лепкий змушений був подбати про більш 
стале становище для родини. В той час в Ягеллонському університеті 
у Кракові відкрився лекторат української мови під керівництвом 
професора Ю. Третяка. Тому в листі від 5 квітня 1899 р. Б. Лепкий 
звернувся до свого давнього знайомого К. Студинського, котрий 
відмовився від краківського лекторату через велику зайнятість у 
Львівському університеті, з проханням про допомогу «в справі 
перенесення до Кракова»15. Водночас, за підтримки О. Барвінського, 
члена Ради шкільної крайової у Львові, Б. Лепкий був переведений з 
1 вересня 1899 р. на посаду суплента до ІІ державної гімназії Св. Яцка 
у Кракові, а з жовтня став лектором української мови в 
Ягеллонському університеті. 

Переїзд до Кракова відіграв у житті Б. Лепкого надзвичайно 
важливу роль. Атмосфера нового середовища була позбавлена 
метушливості провінції, різких шовіністичних тенденцій Східної 
Галичини. Польські патріоти ставились коректно до молодого 
викладача, а в його особі й до українського руху. Б. Лепкий у цьому 
контексті писав: «В гімназії знайшов я виїмково сприятливу 
атмосферу. Висококультурний інспектор Л. Герман, ідеальний 
директор Скуба, інтелігентний учительський збір, а до того 
талановита і чемна молодь, — чого більше можна було собі бажати? В 
тісних монастирських мурах працювалося радісно і легко»16. Наведена 
цитата зі спогадів, датованих 1931 р., висвітлює тільки один бік тих 
подій. Але був ще інший, несвятковий, який постав у листах митця 
початку ХХ ст. Тоді у щирих епістолярних сповідях звучали постійні 
тривоги «у справі перенесення з Кракова» до провінції і згадки про 
безкінечні турботи молодого викладача, що не давали змоги вчасно 
скласти вчительські іспити та реалізувати творчі плани «на папері». 

У 1910 р. Б. Лепкий отримав право викладати на посаді «дійсного 
вчителя», що дозволило йому з вересня 1911 р. працювати у 
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 [Лист Б. Лепкого до К. Студинського] // Журавлі повертаються… : з епістолярної 
спадщини Богдана Лепкого / передм., упорядкув. і текстол. ред. листів, прим. й 
комент., покажч. та підготов. ілюстр. матеріалу В. Качкана. — Л. : [Фенікс], 2001. — 
С. 482. 
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 Лепкий, Б. Гарно було… / Б. Лепкий // Альманах українського студентського 
життя. — Краків, 1931. — С. 11. 
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ІІІ гімназії ім. Яна ІІІ Собеського спочатку «дійсним вчителем», а 
згодом на посаді професора. Одночасно він викладав на Вищих 
державних учительських курсах, куди приїжджали вчителі з усієї 
Галичини. 

Б. Лепкому довелося працювати у багатьох навчальних закладах. 
Як писав З. Кузеля, «щоб добути матеріальної підстави для життя з 
родиною, щоб піти до театру і на концерт, купити книжку… мусів 
наш поет бігати з години на годину, давати лекції й викладати в 
приватних гімназіях і на всіляких курсах, а для літературної роботи 
лишалася хіба тиха, ніким і нічим не бентежена ніч. Це бачив я сам 
під час моїх частих гостин у нього на протязі 1901—1906 років»17. 
Згадуючи краківський період творчості, Б. Лепкий відзначив: «Писати 
можна було звичайно між 10 та 1 годиною вночі… Не раз приходили 
мені на гадку слова Золотоуста про ніч і про небо, про те, що вночі 
розумієш не одно, чого не зрозумів у днину. І я думав»18. 

Тогочасний літературний доробок діяча з’являвся в періодичних 
виданнях Галичини, зокрема у львівському часописі «Руслан», 
співредактор якого К. Студинський спричинився чи не найбільше до 
популяризації творів Б. Лепкого. За його підтримки вийшли друком у 
Львові такі збірки поезії та прози митця, як «Стрічки» (1901), 
«Щаслива година» (1901), «Листки падуть» (1902), «Нова збірка» 
(1903), «В горах» (1904). За них Б. Лепкий вперше отримав авторський 
гонорар, що було швидше моральною підтримкою його творчості.  

Критики позитивно оцінили вихід цих книжок. Зокрема, про 
першу поетичну збірку «Стрічки» «написав др. Лозинський і помістив 
у «Ділі» дуже прихильну рецензію, в якій сказав, що від Франкового 
«Зів’ялого листя» не читав таких гарних і свіжих віршів»19. Про 
наступну книжку лірики «Осінь» (Коломия, 1902) з’явились 
доброзичливі відгуки М. Грушевської в «Літературно-науковому 
вістнику» та М. Крушельницького в «Ділі».  
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На початок ХХ ст. припала активна співпраця Б. Лепкого з 
товариством «Просвіта», тривалий час він навіть обіймав посаду 
заступника голови краківської філії, де ввів у традицію Шевченківські 
академії. На сторінках «Народних ілюстрованих календарів» 
товариства періодично друкувалася його поезія та проза. На 
замовлення «Просвіти» митець написав низку художніх творів та 
науково-популярних нарисів, що вийшли заходом товариства: «На 
послуханє до Відня» (Львів, 1902), «В глухім куті» (Львів, 1903), 
«Донька і мати, або Не протився науці!» (Львів, 1904), «Про житє 
великого поета Тараса Шевченка» (Львів, 1911), «Про Шевченків 
«Кобзар»» (Львів, 1914). Праці про Т. Шевченка засвідчили глибоке 
пошанування автора до постаті Кобзаря.  

Б. Лепкий дотримувався думки, що саме культурно-просвітницька 
діяльність здатна закласти підвалини гармонійних відносин між 
представниками різних партій чи націй на засадах справедливості та 
загального добра. Такою світоглядною позицією Б. Лепкого 
зумовлювалася його участь у «Слов’янському клубі» (Краків, 1901), 
зокрема митець вів рубрики «Руська хроніка» та «Огляд руської 
преси» на сторінках місячника «Świat Słowiański» («Слов’янський 
Світ»), пресового органу клубу від січня 1905 р., там же опублікував 
низку статей на культурно-просвітні та національно-політичні теми: 
«Наукове Товариство ім. Шевченка у Львові», «З руських праць та 
заходів», «Переслідування української мови. Указ 1876 р.», «Руські 
відлуння з-за кордону», «Українське віче в Петербурзі», «Що робить 
Україна?», «Русини в Думі» (1905—1906), у яких ознайомив загал із 
значущими подіями по обидва боки Збруча, переконливо довів, що 
українці є нацією з великим інтелектуальним потенціалом20. І хоча 
спроба українсько-польського діалогу в науковому товаристві 
завершилася невдачею, що було свідченням погіршення українсько-
польських відносин у Галичині, центром культурно-мистецьких та 
суспільно-політичних взаємин між представниками двох націй 
залишалося помешкання родини Лепких, котре сучасники 
письменника називали «українською амбасадою». 

Життя на чужині наповнювало поетичну душу митця почуттям 
туги за рідною землею, що спонукало його перетворити свій дім на 
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оазу української культури. О. Луцький таким запам’ятав дім Лепких: 
«Хата Богдана Лепкого... Здається, кожний друг її, а другом був 
кожний її гість, не може згадати її без щирого зворушення. Як ще нині 
бачу її. На стінах образи Івасюка, Бойчука, Северина, Бурачека, 
Новаківського і самого господаря хати, на столах і при стінах безліч 
книжок, гуцульських прикрас і живих свіжих квіток... Тут господарює 
поетова дружина, пані Олеся, яку… польський поет Міцінський, теж 
гість цеї хати, справедливо називав: візантійська Матір Божа… Тут 
бігали веселі, тоді ще маленькі діточки Богдана, а все разом мало 
дивний чар української хати при всій решті її західноєвропейської 
декорації. Тут і зимою на чужині пахло сіно наших полонин, грала 
подільська сопілка, цвіла вся рідна, далека Україна»21. 

Частими гостями Б. Лепкого були українські малярі М. Бойчук, 
І. Северин, О. Новаківський, О. Курилас, М. Жук, історик 
В. Липинський, мистецтвознавець М. Голубець. Відвідували його 
письменники В. Стефаник, М. Коцюбинський, О. Кобилянська, 
О. Луцький, М. Яцків, етнограф Ф. Вовк, а також галицькі 
парламентарі К. Студинський та О. Барвінський. Заходили до 
української «амбасади» польські літератори з гурту «Молода 
Польща»: В. Оркан, Т. Міцінський, В. Фельдман, І. Сєдлєцький, 
І. Бутринович, а також відомі польські малярі, професори Академії 
мистецтв: А. Мальчевський, Л. Вичулковський, С. Виспянський, 
Я. Станіславський, — щоб в особі письменника глибше пізнати 
Україну. 

Серед такого товариства постали з-під пера Б. Лепкого поетичні та 
прозові збірки «На чужині» (Львів, 1904), «З глибин душі» (Львів, 
1905), «Над рікою» (Львів, 1905), «По дорозі життя» (Львів, 1905), 
«Кара та інші оповідання» (Львів, 1905), «Поезіє, розрадо одинока» 
(Львів, 1908), «Для ідеї» (Львів, 1911), «Кидаю слова» (Чернівці, 
1911), «Оля» (Львів, 1911), «З-над моря» (Жовква, 1913), «За люд» 
(Краків, 1914). З національно-виховною та пізнавальною метою 
дослідник підготував розвідки «Про «Наймичку», поему Тараса 
Шевченка» (Львів, 1907), «Маркіян Шашкевич» (Коломия, 1912), 
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двотомний «Начерк історії української літератури» (Коломия, 1909, 
1912), який став одним із найпопулярніших у той час підручників. 

Б. Лепкий бачив свій обов’язок громадянина у тому, щоб Словом 
збудити приспану тяжким сном Україну, вивести народ на шлях Волі, 
воскресити в ньому козацького духа. Митець протиставив сучасній 
недолі минулу Славу, і цей контраст діяв з надзвичайною силою. 
Богдан Лепкий надавав великого значення популяризації героїчного 
минулого народу, його давніх традицій політичного та культурного 
життя, насамперед часів Київської Русі та Козацької держави. 
Створені ним образи Тараса Шевченка та Маркіяна Шашкевича, 
гетьманів Івана Мазепи й Петра Калнишевського, княжих 
дружинників і славних козаків стали прикладом для свідомих 
українців у їх праці на ниві українського відродження. Вже у 
передвоєнній творчості Б. Лепкий задекларував своє політичне кредо 
митця-соборника: він чув підземний дзвін могил і голос Слави, бачив 
дорогу до Волі, коли Україна стане єдиною державою, кордони якої 
простягнуться «ген над Дін». 

З початком Першої світової війни розпочався новий період у житті 
діяча. Рятуючись від наступу російських військ, восени 1914 р. родина 
Лепких опинилась у Відні. З. Кузеля так описав становище Б. Лепкого 
в ті дні: «Мов на екрані, пересувалися перед ним партії, програми, 
політично-суспільні міркування, питання, яке становище зайняти нам, 
українцям, у великій війні, щоб справу нашу посунути наперед»22. 

Обравши державотворчу позицію, Б. Лепкий одним із перших 
галичан став у 1914 р. співробітником Союзу визволення України. До 
роботи в організації також було залучено З. Кузелю, В. Пачовського, 
О. Назарука, В. Сімовича, М. Голубця, В. Темницького, 
П. Карманського, І. Крип’якевича, В. Старосольського та інших, з 
якими письменника пов’язувала тісна дружба впродовж багатьох 
років. Активна співпраця галицької еліти з Союзом визволення 
України (СВУ) зумовлювалася багатьма чинниками. Незважаючи на 
різні політичні переконання, всі галичани підтримували основний 
постулат Союзу — самостійність України. 
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З 1914 р. на сторінках видання «Вістник Союза визволення 
України» періодично публікувалися поезія та проза митця. Історичні 
обставини вплинули на тематику лепківських писань. Письменник 
підтримав активну участь українських сил у боротьбі за утвердження 
соборницької ідеї, тому патріотичні мотиви стали провідними у його 
літературному доробку. Сам автор відзначив у спогадах: «У воєнних 
віршах часто-густо не говорю я як одиниця, а хочу передати 
почування коли не загалу, так тих гуртків, серед яких я жив і 
працював»23. Поезія та проза того періоду відображають переживання 
людей, яким довелося пройти крізь страхіття Першої світової війни. 
Оспівуючи визвольну боротьбу галицьких українців, зокрема їх 
збройних сил — Українського січового стрілецтва — поет підніс 
своїми творами національну свідомість українського загалу. 
Патріотичний соборницький зміст стрілецьких віршів Б. Лепкого був 
найправдивішим висловом тих глибоких національно-державницьких 
почувань, якими жило все стрілецтво. 

Січові стрільці, у трактуванні Богдана Лепкого, виступили не 
лише «борцями за волю України», а й оборонцями європейської 
культури, її творцями в ХХ ст. Адже серед УСС було багато 
талановитої молоді, зокрема молодший брат митця Левко, відомий як 
автор музики до стрілецької пісні «Чуєш, брате мій», що написана на 
слова письменника. 

У листопаді 1915 р. діяч під проводом СВУ був направлений до 
роботи в німецьких таборах для українських військовополонених 
російської армії. Спочатку в Раштаті, а з лютого 1916 р. у Вецлярі 
письменник читав лекції в організованому «людовому університеті». З 
листа Б. Лепкого до О. Барвінського довідуємось про враження, яке 
справила на письменника таборова праця: «Викладав полоненим, і 
навіть на такі виклади, як про апокрифи, ходили тисячі…»24. Слухачі 
таборових шкіл зверталися до письменника за останніми виданнями 
«Кобзаря», «Букваря», підручника німецької мови для українських 
полонених, упорядкованих Б. Лепким в еміграції. 
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Водночас митець брав участь у вічах, проводив заняття в 
організованій ним «школі прикладних мистецтв» та драматичному 
гуртку, щотижня виїздив до «робітничих команд», що складалися з 
українських полонених, які працювали на сільськогосподарських 
роботах та фабриках. Під проводом СВУ Б. Лепкий викладав на 
курсах українознавства в офіцерському таборі в Ганновер-Мюндені, 
разом із В. Сімовичем, З. Кузелею, Р. Смаль-Стоцьким, В. Пачовським 
був членом приймальної комісії, яка екзаменувала сотні офіцерів для 
вступу до українського війська. 

Незважаючи на вчительську платню від СВУ, Б. Лепкому з 
родиною доводилося голодувати. Митець писав про пережите у листі 
до О. Барвінського від 26 листопада 1916 р. з Вецляра: «Що 
стосується мого теперішнього життя, — то я можу коротко сказати: 
йдеться про те, щоб протриматись. Кожного дня 15 км прогулянки, 
доповіді (бараки культури), засідання і т. д. Жити не так уже й легко… 
Я став старший на десять років. Але дякувати Богу — я і моя сім’я 
залишилися живі, а це в цей важкий час вартує дуже багато! Я знаю 
це, і тому не скаржуся»25. Тільки віра в Бога, у світле майбутнє 
України та вдячні слова українських полонених на адресу 
письменника давали сили до праці. 

Наприкінці 1918 р. СВУ припинив свою діяльність у таборах, його 
роботу перебрав на себе Комітет культурної допомоги полоненим 
українцям у Німеччині, а з початком 1919 р. цю працю продовжила 
Українська військова місія. Б. Лепкий залишився у Вецлярі до кінця 
1920 р. і, як активний співробітник цих організацій, займався 
поверненням полонених в Україну. 

У час воєнної доби гостро постала проблема видання української 
книжки, яка б, за словами Б. Лепкого, «рятувала земляків від розпуки і 
зневіри»26. З цією метою митець написав працю «Чим жива українська 
література?», де окреслив у контексті національно-визвольних змагань 
українців літературні явища та видатні постаті українського 
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письменства. Соборницька ідея червоною ниткою проходить через 
увесь зміст нарису, котрий був перевиданий окремою брошурою в 
1918 р. у Вецлярі з метою поширення серед військовополонених. Це 
видання, поряд з іншими творами Б. Лепкого, відіграло важливу роль 
у піднесенні національної свідомості загалу, адже обґрунтовувало тезу 
про самодостатність української культури, формувало переконання у 
здатності українців до самостійного державного життя. 

Упродовж 1919—1920 рр. Б. Лепкий співпрацював з редакцією 
газети «Шлях», виступаючи в різних «жанрових» іпостасях 
(письменник, критик, публіцист, вчений тощо). Зокрема, на сторінках 
часопису опубліковано культурологічну розвідку Б. Лепкого 
«Шевченко про мистецтво», котру 1920 р. було перевидано окремим 
виданням. У науково-популярній студії вчений заперечив помилкові 
погляди професора Хв. Корша щодо освіти Кобзаря. Т. Шевченко, 
стверджує Б. Лепкий, не «неук», яким змальовували його противники 
українства, а блискучий, освічений європеєць, що захоплював і 
неписьменних селян, і  витончених аристократів та в усіх збуджував 
приспані патріотичні почуття. До такого висновку мав прийти кожен, 
вважає Б. Лепкий, хто критично прочитав «всі (але то — всі!) твори» 
Кобзаря, його листи й спогади сучасників. Як доказ, він навів низку 
цитат про малярство, поезію, релігію, філософію з оповідань, 
щоденникових записів та епістолярію Т. Шевченка, підкресливши 
широку сферу зацікавлень Кобзаря.  

На вецлярський період припав вагомий літературний доробок 
Б. Лепкого. «Прихапцем, немов у крадених годинах», митець написав 
десятки творів. Серед них варто виділити поезії «Intermezzo», 
«Ноктюрн», «Нам снився сон», «Ми єсть народ», оповідання 
«Мишка», новели «Милостиня», «Біля пам’ятника», «Свої», мініатюри 
«Туга», «Мій рідний краю!». Поетичні та прозові твори Б. Лепкого 
свідчать про непересічність таланту великого сина галицької землі, 
про соборницьку мету його доробку. Порушивши проблеми буття 
людини у трагічному вирі війни, Б. Лепкий абсолютизує поняття 
гуманізму і закликає сучасників не забувати Божу заповідь «любити 
ближнього».  

У дискурсі літературного доробку Б. Лепкого виразно 
простежується культурологічна проблематика. Твори митця 
розкривають відчуття автора, його підсвідомі образи, які сягають 
міфу. Глибинні первні наявні насамперед у поетичній спадщині 
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митця. Вони живуть у думці автора про зв’язок сучасної свідомості з 
історичною й національною пам’яттю народу. У поезіях «Цить-цить», 
«Осінні думки», «Сподівався…», «Ти не жахайсь!», «Коли б не віра», 
«Не знаю звідки…», «Загадка», «Чого ти, вітре, в’єшся коло хати…», 
«Бувало, як вітер степами…», «Не кидай плуга серед ниви» типовим є 
архетип «матері-землі», «серця», культ предків-героїв. Універсалії 
прабатьківської культури сприяли формуванню національної 
ідентичності сучасників митця, водночас сам автор у їхній уяві 
поставав як пророк, провісник Краси, Добра, Правди, без яких 
неможлива Воля (Соборність) України. Уподібнюючись до Месії, поет 
закликав читачів до пізнання й перетворення життя на засадах 
гуманізму: 

Ми не родились для руїни, 
Ні для війни, для боротьби — 
Наш ідеал — добро країни, 
Ублагороднення юрби.  

(«Ми не родились для руїни»)27 
У ліриці воєнної доби виразно звучить особисте «я» автора, 

розкриваються його думки, почуття, мрії; кожен рядок, написаний на 
чужині, пронизує незмірна туга за Україною, за Галичиною. 
Промовистим прикладом настроїв не тільки поета, а й його товаришів-
емігрантів є сповнені трагізму рядки: 

Зазнав я чимало гіркої біди 
В далекому краю чужому, 
Аж поки в мандрівці побачив сліди, 
Сліди, що провадять додому. 

 
Як я їх побачив, на землю упав, 
На стежку в село, що згоріло. 
Стряслася земля, весь світ задрижав, 
І сонце, і сонце зімліло. 

(«Зазнав я чимало гіркої біди…») 
У ліричних творах Б. Лепкий звернувся до героїчного минулого 

України, згадав славу прадідів-дідів. Українське козацтво митець 

                                                      
27

 (Тут і далі твори Б. Лепкого цитуємо за вид.: Лепкий, Б. Вибрані твори : у 2 т. / 
Б. Лепкий ; упорядкув., вступ. сл. та передм. Н. Білик, Н. Гавдиди. — К. : Смолоскип, 
2007—2011. Т. 1. — 2007. — 604 с. Т. 2. — 2011. — 614 с. — Н. Б.). 
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змалював як символ національно-визвольної боротьби, носія ідей 
соборності й державності, приклад патріотизму для нащадків. «Святе» 
минуле, за Б. Лепким, живе в могилах — «гробах». Поет вірив, що 
завтра з тих могил воскресне козацький дух, він запалить жертовним 
вогнем серця сучасників й принесе Україні незалежність.  

Після втрати української незалежності у творах Б. Лепкого, хоч як 
це парадоксально, посилився оптимістичний тон, з більшою силою 
зазвучала впевненість у майбутній перемозі національної ідеї. 
Підставою для цього стала насамперед духовна суверенність, яку 
винесли українці як найбільший скарб з визвольних змагань ХХ ст.: 

Зневажений наш храм, 
Зруйнований наш дім, 
Одно осталось нам, 
Одно на світі цім —  

це Віра! 
 
Сторощені списи, 
Пощерблені мечі, 
Що серцю ти даси 
І що даси душі? 

Надію! 
 
Посипався наш квіт, 
В болото впав і в кров, 
Де є цей лік, щоб світ 
Він оздоровив знов? 

Любов… 
(«Зневажений наш храм…») 

Постає питання, звідки черпав Б. Лепкий натхнення, коли 
більшість втратила надію? Ці сили давала йому безмежна віра в Бога 
та в божественне призначення України, що було праідеєю митця. 

Письменник усвідомлював покладену на нього місію виховувати 
державотворчу потребу в загалу. У цьому контексті він писав на 
сторінках нарису «По дорозі з Франкфурта»: «…якщо ми невпинно 
будемо обстоювати свої права, як ми одностійно й однодушно 
стоятимемо за свою незалежність, за вільну Україну, то прийде пора, 
що і найбільші наші вороги скажуть: «Годі! З упрямим хахлом не даш 
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собі ради. Треба їм признати те, що й другим». Тільки не бігаймо 
заячими слідами, а йдемо одною збитою лавою до тої самої мети, до 
вільної та незалежної України». 

Керуючись цією настановою у власній творчості, Б. Лепкий 
задумав написати велике епічне полотно історичної тематики — і 
звернувся до образу Івана Мазепи. Вибір постаті не був випадковим. 
Як згадував син письменника Ростислав-Лев, батько «хотів блиском 
гетьманської булави вибити їм (українцям. — Н. Б.) з голови почуття 
меншовартості»28. Саме у Вецлярі Б. Лепкий розпочав роботу над 
романом, про що свідчать фрагменти його рукопису, знайдені в архіві 
Союзу визволення України.  

У січні 1921 р. Б. Лепкий переїхав до Берліна, де очолив 
Український допомоговий комітет, Комітет опіки над утікачами, 
Товариство охорони могил, водночас викладав українську літературу 
на курсах українознавства при посольстві УНР. Як упорядник-
текстолог, співпрацював з українськими видавництвами 
Я. Оренштайна «Українська накладня» та гетьманського руху 
«Українське слово», для яких підготував до друку десятки видань 
української класики. У грудні 1922 р. митець перебрався разом із 
родиною до містечка Ванзее, де жив поряд із колишнім гетьманом 
України П. Скоропадським, колишнім головою ЗУНР Є. Коновальцем, 
директором Українського наукового інституту в Берліні професором 
І. Мірчуком. На погляди Б. Лепкого у цей період вплинули взаємини з 
ідеологом монархічного руху В. Липинським, істориком 
С. Томашівським та етнологом З. Кузелею. У спілкуванні з ними слід 
шукати ідейні витоки творів митця, що з’явилися друком на сторінках 
тогочасних видань в еміграції («Нове слово», «Українське слово», 
«Літопис політики, письменства і мистецтва». — Н. Б.) та у рідному 
краї. В поезії та прозі письменника того часу відображено непросте 
післявоєнне життя українців. 

Вагомим у той період був публіцистичний доробок діяча. Своє 
кредо громадянина Богдан Лепкий сформулював у статті «Жав не 
жав, — а сіяти треба». Початок ХХ ст. в історії українського народу 
автор порівняв із часами Б. Хмельницького: «Тоді, так як тепер, 
зірвався був увесь наш народ, щоб «добути, або дома не бути». Однак 
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 Лепкий, Р.-Л. Причинки до ґенези трилогії «Мазепа» / Р.-Л. Лепкий // Овид. — 
1961. — Чис. 1 (112). — С. 25. 
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повстання «під проводом батька Богдана» увінчалося успіхом — 
Україна скинула зі себе шляхетське ярмо, лише смерть гетьмана 
привела до втрати держави. Нині причиною цього стала політика 
С. Петлюри та В. Винниченка, котрі чекали допомоги від закордонних 
союзників, тоді як порятунок був у власних силах: «Правда і воля, та 
не для нас. Даром шукаєте її на чужому полі, на польському й 
московському, вона лежить у нас, в нашій, кров’ю политій землі, в 
нашім великім неволенім, покривдженім та невмирущім народі». 

Б. Лепкий не визнав у Радянській Україні реалізації соборницької 
ідеї. Він ясно бачив, що український народ так і не став повноправним 
господарем у своїй країні: «…нема в наших руках ані шматка землі, на 
якій лежала б печать української держави. Скаже хтось: а совітська 
Україна? Брехня, це не Україна, це большевицьке генерал-
губернаторство…». Публіцист вважав, що українська держава постане 
на карті світу в майбутньому за умови, коли національно свідомими 
стануть найширші кола громадянства. «Український народ хоче 
України» — це єдина підстава, на якій можна будувати власну 
державу. Водночас важливим було питання: «Чи хоче її український 
селянин?» Тобто першорядну роль у справі незалежності, на думку 
Лепкого, мало відіграти селянство, що виступало носієм української 
культури. Містичного значення митець надав українській 
національній ідеї, котра була остільки самодостатньою, оскільки несла 
в собі енергію багатьох поколінь, він вірив, що ця ідея зреалізується у 
майбутній державі: «…українська земля існує, і на ній живе 
український народ, який хоче бути хазяїном на свойому власному 
полі. І — буде».  

У культурологічній концепції Б. Лепкого проблема українства 
розглядалась під кутом зору розуміння провідної ролі культури у 
процесі націєтворення українського народу. Цю думку в 
концентрованому вигляді відображено на сторінках статті «Рятуймо 
нашу старовину», в кінці якої автор наголосив на необхідності 
збереження пам’яток української духовності, інакше «попадемо в 
культурну залежність від заграниці, а в першій мірі від наших сусідів-
ворогів». 

У публіцистиці Б. Лепкий аналізував причини поразки 
національно-визвольних змагань українців на початку ХХ ст., серед 
них назвав: геополітичне становище України на межі Заходу і Сходу, 
загарбницьку політику сусідів, внутрішні протиріччя українства. 
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Серед останніх виділив брак державних діячів-патріотів, 
наголосивши, що проблема проводу була характерною для історії 
України від княжих часів. Із такими словами митець звернувся у 
1921 р. до сучасних та майбутніх провідників української нації: 
«…коли ми на великій руїні не поставимо ідеалу української 
державності і не підпорядкуємо цьому авторитетові своїх партійних і 
особистих, самолюбних інстинктів, то візьмемо на свою совість новий 
гріх, куди більший від того, який взяли наші предки, бо ані 
Хмельницький, ні Виговський, ні Дорошенко, ні Мазепа не мали за 
собою такої національної свідомості народу і такого самостійницького 
духа мас, який єсть на Україні нині…» («Схаменіться!»).  

Виступаючи на захист української ідеї, Б. Лепкий закликав усі 
політичні партії записати першим пунктом до своїх програм тезу 
«Самостійна українська держава» і цим закласти фундамент під 
майбутню незалежність України. Та слова Лепкого-публіциста 
насамперед були звернені до широкого загалу, від глибини 
національного самоусвідомлення якого залежала й залежатиме 
історична доля українства: «Будучність наша… в нас самих, в наших 
душах і серцях, в мозгах і м’язах, в енергії народу, в охоті жити, 
розвиватися, бути вільними і достойними, бути не худобою, а 
людьми!» («До земляків!»). Саме слабкість національної ідеї у 
свідомості українців, на думку письменника, призвела до поразки в 
боротьбі за соборність у 20-х рр. ХХ ст. 

Б. Лепкий розглядав національну ідентичність як одну з 
найнеобхідніших умов існування нації. За Лепким, національно 
свідома людина не приховує свою національну приналежність, 
любить свою вітчизну, шанує народні традиції, знає й береже історію, 
мову, культуру власного народу. «Що лиш така свідомість 
національна, — писав діяч, — дає нації тую ідеальну силу, якою вона 
може відбиватися від ворогів, може разом з другими народами 
посуватися по шляху поступу». Саме формування національної 
ідентичності в кожного українця є умовою визволення України зі 
столітньої неволі. «Відродження нації мусить початися з духа», — 
підкреслив Б. Лепкий, — «…поширенням правдивої свідомости 
національної врятуємо себе» («Національна свідомість»). 

Виступаючи на сторінках української преси, Богдан Лепкий 
усвідомлював, що сказане ним не всі схвалюють, однак вважав, що 
«найкраща в світі прислуга — це правда, висказана в час». І він хотів 
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сказати цю правду у важливий момент української історії, хотів 
навчити земляків думати по-державницьки.  

Вагомим внеском у популяризацію творчості Б. Лепкого стали два 
томи «Писань», видані у 1922 р. «Українською накладнею» в 
Лейпцигу з нагоди 50-ліття від дня народження та 25-ліття 
літературної діяльності письменника. Видавництво «Українське 
слово» в Берліні на знак пошани до ювіляра підготувало під редакцією 
З. Кузелі збірку творів Б. Лепкого «Золота Липа» (1924), куди ввійшли 
також його життєпис, бібліографія доробку митця та присвяти 
сучасників, у яких провідною була теза про його вагому роль у 
національному відродженні. 

Письменник мав змогу й далі продовжувати науково-педагогічну 
діяльність на німецьких теренах. Йому запропонували очолити 
кафедру історії української літератури в Українському науковому 
інституті в Берліні, однак він відмовився, бо понад усе хотів 
повернутися до Кракова, який давно став для нього «своїм». 

14 березня 1923 р. на Паризькій мирній конференції Східну 
Галичину було визнано територією Польщі, яка мала надати краю 
автономію та заснувати протягом двох років український університет. 
Ухвалою польського Сейму на базі Ягеллонського університету в 
Кракові 1926 р. відкрито новий факультет — Слов’янську студію; при 
ній, як основі майбутнього українського університету, працювали дві 
кафедри україністики: мови та літератури. Кафедру мови очолив 
професор І. Зілинський, кафедру літератури запропонували обійняти 
Б. Лепкому, котрий від часу свого повернення з Німеччини у грудні 
1925 р. викладав у Краківській гімназії ім. Св. Анни. З 1 березня 
1927 р. він працював як заступник професора, а з 1 січня 1935 р., 
відповідно до постанови президента ІІ Речі Посполитої, його 
іменовано надзвичайним професором Ягеллонського університету. 

Польсько-українська війна була однією з головних причин втрати 
української державності на початку ХХ ст. Ця обставина відіграла не 
останню роль у складних міжнаціональний взаєминах 1930—1940-х 
років. Читаючи лекції студентам університету, серед яких були як 
українці, так і поляки, Б. Лепкому-викладачеві необхідно було 
вирішити складне політичне завдання — створити атмосферу 
співпраці, подолати як упередженість поляків до українців, так і 
вороже ставлення українців до всього польського. Як писав 
М. Голубець, своє становище «використовував Лепкий з усією 
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відповідальністю справі, причому лекції Лепкого належали до 
справжніх симпозіумів»29. 

На виклади професора Б. Лепкого завжди збирався повен зал 
слухачів, хоча самих студентів-україністів було небагато — 12—
14 осіб. Його лекції приваблювали молодь із факультетів медицини, 
права, фізичної культури, германістики, навіть з інших навчальних 
закладів Кракова — Академії мистецтв, Гірничої академії, де 
навчалося багато українців. Приходили ті, хто цікавилися українською 
літературою та хотіли побачити й почути відомого письменника, 
автора історичної епопеї «Мазепа».  

Монументальний історичний роман про гетьмана Івана Мазепу 
(1926—1929) став підсумком і повним висловом думок Богдана 
Лепкого як соборника та громадянина. Розповідаючи про минуле, 
митець аналізував причини поразки національно-визвольних змагань 
українців на початку ХХ ст. Усвідомлюючи, що історичний твір є 
засобом виховання у загалу національної свідомості, патріотичних 
почуттів, гордості за героїчне минуле свого народу, письменник 
прагнув своїм романом задовольнити нестачу «виховної лектури» для 
народу. 

Б. Лепкий, відійшовши від усталеної в західноєвропейській 
літературі традиції зображувати І. Мазепу як романтичного героя-
коханця, вперше в українській літературі від XVII І ст. створив образ 
великого гетьмана, визначного українського державного діяча, 
досвідченого політика, дипломата, опікуна церкви, мецената освіти, 
науки та культури. Та насамперед прозаїк показав Мазепу як вождя 
української нації та борця за її незалежність. Твір митця містив 
рельєфний вияв сучасних настроїв генерації, яку він представляв. 
Водночас в образі Мазепи постав сам Б. Лепкий, безкомпромісний 
захисник ідеї вільної соборної незалежної України та благородна, 
висококультурна, глибокорелігійна людина. Устами Мазепи 
письменник проголосив кредо українця-соборника такими 
полум’яними словами: «Жити не для себе, а для України», які стали 
девізом для неодного покоління українських патріотів. Зі сторінок 
роману Б. Лепкий означив мету національно-визвольних змагань 
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українського народу, актуальну як для XVII—XVII І, так і для ХХ—
XX І століть — Соборна Українська Держава. 

Патріотичний почин письменника був гаряче підтриманий 
прогресивною частиною українського суспільства, що підтвердило 
актуальність поставлених Б. Лепким проблем30. Історичні твори стали 
справжніми бестселерами — виходили багатотисячним накладом, а 
згодом «Мотрю» (першу частину епопеї «Мазепа». — Н. Б.) було 
перекладено чеською та польською мовами, здійснено інсценізацію. 
Популяризації твору сприяли й виступи митця перед громадськістю. 
Зі спогадів сучасників довідуємось про «надзвичайну атмосферу», що 
панувала серед слухачів у момент «високо артистичного читання» 
автором уривків зі свого роману. Зокрема, варто згадати про відвідини 
письменником із цією метою міста Тернополя в 1929 р. Бував також у 
Бережанах, Гусятині, Кременці та інших населених пунктах краю. 

У міжвоєнний період у Галичині важко знайти митця, 
популярнішого за Б. Лепкого. За словами М. Голубця, «не було 
святочного числа репрезентативних часописів чи журналів без 
принагідного вірша Богдана Лепкого»31. П. Карманський з цього 
приводу відзначив: «Ні один календар не обходився без його 
«виводу»»32. Серед тогочасних українських видань, на сторінках яких 
друкувалися твори Б. Лепкого, слід назвати «Діло», «Літературно-
науковий вістник», «Дзвони», «Світ», «Жінка», «Жіноча доля», 
«Письмо з Просвіти», «Життя і знання», «Дажбог», «Назустріч», 
«Ілюстровані вісті», «Краківські вісті», «Дзвінок», «Світ дитини», 
«Сонечко», «Літопис Червоної калини», «Календар товариства 
«Просвіта», «Просвітні листки», «Календар «Батьківщина» та ін. За 
кількістю опублікованих в еміграційній пресі творів Б. Лепкий 
поступався лише Т. Шевченкові та І. Франкові. 

Глибоко національний доробок майстра слова високо цінували 
редактори видань. В архіві Б. Лепкого збереглася велика кількість 
листів, датованих 1930—1940-ми роками, із проханнями надіслати 
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твір у той чи інший часопис. Так, у листі від редакції «Дзвонів» 
читаємо: «Надіємось, що Ви прихильно поставитеся до нашої просьби 
і підете назустріч нашому видавництву та своїм щирим, теплим, 
високоідейним словом на сторінках нашого журналу принесете потіху 
і розраду не одній українській душі»33. В. Дорошенко у листі від 
14 червня 1931 р. звертався до митця з такими словами: «Ладжу я 
календар-альманах «Дніпро» на рік 1932 й конче кортить мене мати в 
ньому Ваші твори. Ви ж наш приятель і всеукраїнець душею — 
повинні відгукнутися на наш заклик. Змайструйте якогось ладного 
вірша — адже ж Ви на це майстер!»34. У 1930-х роках Б. Лепкий 
співпрацював із дитячим журналом «Світ дитини», редактор якого 
М. Таранько замовляв письменникові твори різноманітної тематики: 
від віршів про «життя домашніх звірів» до писань «на патріотичну 
ноту про любов до рідної землі, пієтизм до героїв нашої 
минувшини»35. 

Прохання редакцій ніколи не залишались поза увагою 
письменника, котрий вбачав свій громадянський обов’язок у співпраці 
з українськими виданнями. Твори майстра, написані «на замовлення» 
часописів, культурно-просвітніх і громадсько-політичних товариств та 
організацій, належать до кращих взірців патріотичної лірики та прози 
Б. Лепкого. Вони відіграли надзвичайно важливу роль у розвитку 
національної самосвідомості українського читача. 

Товариство «Просвіта» широко популяризувало творчість 
письменника після його повернення з Німеччини, не тільки подаючи у 
часописах та календарях інформацію про вихід із друку нових творів 
Б. Лепкого, а й видавши у Львові власним накладом збірку «Під 
ялинку» (1930), історичні повісті «Сотниківна: Історична картина з 
часів Івана Виговського» (1931), «Орли» (1934), оповідання «Каяла» 
(1935). У 1931 р. заходом «Рідної школи» вийшли казки Б. Лепкого 
для дітей «Про діда, бабу і качечку кривеньку», «Про дідову Марусю і 
про бабину Галюсю», «Про лиху мачуху», які користувалися 
надзвичайною популярністю серед читацького загалу. 

За визначні заслуги на ниві української культури загальні збори 
товариства «Просвіта» у 1925 р. обрали Богдана Лепкого почесним 
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членом організації. Він був також відзначений у 1930-х рр. званнями 
провідних українських наукових установ: дійсний член Наукового 
товариства ім. Шевченка у Львові, надзвичайний член Українського 
наукового інституту в Берліні, професор Українського наукового 
інституту у Варшаві, почесний доктор Українського вільного 
університету в Празі, академік Київської Могилянсько-Мазепинської 
академії у Варшаві. За довголітню викладацьку діяльність професор 
був нагороджений бронзовою медаллю Ягеллонського університету.  

У 1938 р. за вагомий внесок у налагодження польсько-
українського порозуміння президент ІІ Речі Посполитої іменував 
Б. Лепкого сенатором. Вслід за О. Барвінським Лепкий-сенатор 
розглядав парламентську діяльність як дієвий засіб у відстоюванні 
інтересів українського шкільництва, котре зазнавало переслідувань з 
боку польської адміністрації. Саме незадовільному станові української 
освіти була присвячена його промова (польською мовою. — Н. Б.) на 
засіданні Сенату 13 березня 1939 р. Виступ українського сенатора 
надруковано у львівському часописі «Новий час» під промовистою 
назвою «Велика традиція українського народу не дасть йому 
загинути», що дало змогу ознайомитися з ним найширшим колам 
суспільства. 

Свою промову Б. Лепкий розпочав із звернення до історії 
українсько-польських відносин. Цитуючи Гадяцький договір (1658) 
між українським гетьманом І. Виговським та польською владою, 
згідно з яким Річ Посполита зобов’язалась розбудувати українське 
шкільництво, сенатор питав, «чому відносини у цій ділянці змінились 
так значно на нашу некористь». Головну причину переслідувань 
Б. Лепкий вбачав у ставленні до українців як до меншовартісного 
народу: «Не завжди вважають нас за повновартісний народ, за народ, 
що виростає з землі і розвивається згідно з природними правами, 
творить певні концепції і змагає до певної мети. Часами трактують нас 
як людський матеріал, що його можна свобідно формувати. І ніхто 
навіть не подумає, як це нас болить і дразнить, і як воно некорисно 
впливає на наше національне життя…».  

Особливо боляче це відчувати, наголосив промовець, коли відомо 
про «заслуги наших предків для культури і цивілізації». Адже, 
підкреслив Б. Лепкий, українцям є чим пишатися. Виступ сенатора 
містив короткий огляд історії української культури від княжих часів 
до сучасних, що узагальнив провідні ідеї культурологічної концепції 
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митця, а саме: самодостатність національної культури, 
західноєвропейська орієнтація України, відкритість української 
культури до світу, трансляційна функція української культури в силу 
геополітичного становища України. Сенатор підкреслив ідейну 
спрямованість української культури, для якої типовою була 
«толеранція у справах віри, свобода думки, свобода духовної 
творчості». 

Промова Б. Лепкого цікава в контексті актуального питання 
боротьби матеріалістичного та ідеалістичного світоглядів. Як людина, 
«вихована на Христових засадах і в гуманістичній традиції», митець 
став «по стороні духа». Він бачив у матеріалістичному світогляді не 
лише боротьбу з капіталістичним ладом, на чому наголошували 
прихильники зазначеного напряму. В рецепції Б. Лепкого 
матеріалізм — це «боротьба з європейською культурою і 
християнською цивілізацією». Таке твердження промовець 
обґрунтував прикладами з тогочасних кінофільмів, літературних 
творів, що були позбавлені моральних вартостей. Висловлені ним 
думки тотожні характеристиці т. зв. «чуттєвої» культури в концепції 
П. Сорокіна про домінування фізичного начала над духовним у 
культурі ХХ ст. Водночас суголосні з альтруїстським переконанням 
американського вченого такі слова Б. Лепкого щодо шляхів виходу з 
духовної кризи доби модернізму: «…вірю, що запанує любов 
ближнього і правда на світі…». 

У виступі Б. Лепкий порушив питання рідної материнської мови, 
«яка є тим зерном, що з нього виростають промови українських 
парламентарів». З трибуни польського Сенату професор Краківського 
університету, викладач із сорокарічним стажем роботи підкреслив 
необхідність навчання рідною мовою, що є джерелом формування 
національної ідеї в процесі культурного поступу: «За допомогою 
рідної мови дитина пізнає свою родину, пізнає явища природи, в неї 
виникає думка про всемогутність Божу, а далі та любов до родини 
поширюється на любов до краю, аж нарешті переростає у 
постанову — жити і героїчно вмирати за все те, що серце покохало. А 
тому обмежувати матірну мову не корисно ані для краю, ані для 
держави. Свідомий громадянин, що кохає свою землю, віру і мову та 
свою культуру — це найцінніший скарб не лише народу, але і 
держави». 
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Промова Богдана Лепкого в Сенаті ІІ Речі Посполитої відобразила 
авторську культурологічну концепцію, основною тезою якої була ідея 
самодостатності національної культури та її взаємозв’язку з 
культурами інших народів. Цей виступ характеризував Б. Лепкого як 
людину зі сформованими поглядами на проблеми, що турбували 
українську суспільність у кінці 30-х рр. ХХ ст. Керуючись 
загальнолюдськими цінностями в їх вирішенні, письменник виступив 
за збереження та розвиток української культури, зокрема української 
мови як основи національної свідомості. 

Початок Другої світової війни застав митця на відпочинку в селі 
Черче на Прикарпатті, де жителі Бережанщини та Рогатинщини на 
добровільні пожертвування придбали для письменника віллу, яку 
назвали «Богданівка». Тікаючи від наступу радянської армії, у вересні 
1939 р. Б. Лепкий повернувся в окупований фашистами Краків. 
Німецька влада закрила Ягеллонський університет, залишивши 
професора без роботи та пенсії. Незважаючи на матеріальні нестатки, 
хворобу серця, митець не кинув пера. Написане брат Левко друкував 
на сторінках редагованих ним «Краківських вістей». Там побачили 
світ спогади Б. Лепкого «Моя перша зустріч з Липинським», «Заки 
вдарили громи (літо 1939)», остання частина «Бережани» з мемуарів 
«Казка мого життя», котрі безпосередньо та найбільш повно 
відобразили індивідуальність автора, наблизили до його духовного 
світу, такого унікального та неповторного. Однак не все із задуманого 
він устиг написати… 

21 липня 1941 р. Б. Лепкого «не стало між живими». Поховано 
одного з найвизначніших українських письменників у польській землі, 
на Раковецькому цвинтарі у Кракові. У скорботній промові д-р Мирон 
Коновалець підкреслив: «Б. Лепкий був людиною великого серця і 
великого ума, а його щироукраїнське серце обіймало всіх українців як 
братів, і в цій саме рисі його характеру пробивалася практично його 
соборницька ідея»36. Ці слова є відповіддю на питання, чому Богдан 
Лепкий був невідомий широкому українському загалу упродовж 
десятиліть панування тоталітарного режиму, допоки на карті світу не 
постала держава Україна. 

                                                      
36

 Коновалець, М. Великий Син Української Землі : Прощальне слово над могилою 
Б. Лепкого / М. Коновалець // Краківські вісті. — 1941. — Чис. 162 (317) (26 лип.). — 
С. 3. 
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Духовна спадщина Б. Лепкого — це гідна репрезентація себе як 
частини українського народу. Майстерно володіючи Словом, Богдан 
Лепкий будив патріотичні почуття в українському суспільстві, тим 
самим відіграв роль одного з ідеологів українського національно-
визвольного руху ХХ століття. І нині твори нашого краянина 
викликають живе зацікавлення минулим України, породжують 
почуття національної самоповаги, тим самим формують українську 
ідентичність як необхідну умову державної незалежності.  

 
Надія Білик, лауреат Всеукраїнської 

літературно-мистецької та громадсько-
політичної премії ім. братів Богдана та 
Левка Лепких, кандидат історичних наук, 
доцент Тернопільського національного 
економічного університету 
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Бережани в житті й творчості Богдана Лепкого 
Там я у діда жив  

і там ходив до школи, 
Тому-то й Бережан  

не забував ніколи. 
Там кожний дім мені  

і кожна деревина 
Не предмет, а немов жива,  

своя людина. 
Б. Лепкий 

Богдан Лепкий — визначний український письменник, 
громадський діяч, талановитий художник і педагог — зробив вагомий 
внесок у культурно-освітній розвиток галицького суспільства, рідного 
краю. Висвітлюючи саме його роль у літературно-мистецькому житті 
Бережанщини, необхідно відзначити, як формувалася інтелектуально-
духовна особистість митця на рідних теренах, адже Поділля 
подарувало йому всю свою красу та чарівність, дало пізнання 
старовини й зацікавленість до народних звичаїв і обрядів:  

Колисав мою колиску 
Вітер рідного Поділля 
І зливав на сонні вії 
Степового запах зілля. 

(«Заспів», 1901) 
З п’ятирічного віку Б. Лепкий жив у Бережанах у діда, отця 

Михайла Глібовицького, на приходстві, званім Олімпом. Бережани він 
називав містом своїх дитячих і хлоп’ячих літ. Воно було найкращим 
для нього містом у світі. «Тут я ходив три роки до народної школи і 
вісім літ до гімназії», — наголошував в автобіографічній книзі 
споминів «Казка мойого життя». Незабутні часи провів Б. Лепкий у 
місцевому навчальному закладі і як учень, і як учитель. Тут 
формувався його письменницький хист, відкривалося розуміння життя 
й подальшого призначення. Саме Бережани та гімназія, як осередок 
культурного життя, дали початок літературній кар’єрі. Тут майбутній 
митець уперше отримав похвалу вчителя й товаришів-гімназистів за 
письмову роботу, написану прозою, про зимовий день у селі, і з того 
часу всі дивилися на нього як на «літератора». Рідня завжди 
цікавилася творчою діяльністю Б. Лепкого. Його перші роботи 
читалися цілою хатою й коментувалися з усіх сторін. Добрим 
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наставником для початкуючого молодого поета, крім батька та діда, 
був і письменник Андрій Чайковський, який на той час проживав у 
Бережанах і працював адвокатом. З ним Б. Лепкий проїхав усю Чехію 
як кращий учень гімназії. Ця подорож значно розширила світогляд 
хлопця й додала бажання ще більше трудитися на народній ниві. 

У казку свого життя, Бережани, Богдан Сильвестрович повернувся 
після закінчення філософського факультету Львівського університету 
(1895). Рідне Поділля щиро прийняло свого сина, за що він віддячився 
йому працею в сфері духовності. Під час роботи в гімназії до нього 
прийшла велика охота докладати багато зусиль, щоб підняти рівень 
бережанців на вищий ступінь культури. Б. Лепкий брав участь у 
закладанні читалень «Просвіти», кооперативів, бібліотек, 
виголошував реферати та промови на організованих ним святкових 
академіях, відвідував репетиції хору «Боян» і драматичного гуртка 
(виконав роль Петра у виставі «Наталка Полтавка»). Гарний із лиця, 
добрий співак, талановитий оповідач, оратор і декламатор, поруч із 
визначними людьми Бережанщини він був душею товариства й мав 
славу найкращого галицького промовця. Саме із цього часу й 
почалися його успішні публічні виступи у Відні, Польщі, Німеччині, 
Львові. А з яким захопленням слухали гімназисти лекції молодого 
вчителя! «…Молодіж почула гарний виклад, пориваючі рецитації 
творів, інтересні пояснення і все те, за чим у гадках тужила, з 
особливою насолодою слухала його викладів з української літератури, 
одушевлялася народною поезією та «Словом о полку Ігоревім» 
(«Золота Липа», Берлін, 1924 р.).  

Починаючи з 1895 року, майже всі західноукраїнські часописи 
(«Діло», «Буковина», «Руслан», «Зоря», «Літературно-науковий 
вісник») друкують праці Б. Лепкого, а після появи його першої 
книжки «З села», що містила декілька малих прозових творів, 
написаних у Бережанах, він щороку видає збірки віршів та оповідань. 
Соціальна нерівність, людська кривда, недоля емігрантів — усе це 
зачіпало молоду вразливу душу: 

Моя душа, як струна тая, 
Багата на всілякі тони — 
На ній і коломийка грає, 
І похоронні плачуть дзвони. 
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Співаю те, що в світі бачу, 
Що в серце або в мозок впало, 
То засміюся, то заплачу, 
Сміху немного, сліз немало. 

Твір «Моя душа, як струна тая…» написано в Бережанах у 
1895 році. У цей період з’явився й вірш «Не раз обгорнуть безталанну 
душу…», а пізніше — поезії «Дав Господь навесні» (створено в лісі 
Руриська), «Злеліяв я тебе», «Ти ідеш», «Куди не ступлю», «Буває — 
тужу за тобою…», «Ми йшли з собою», об’єднані циклом «Весна». 
Цикл «На позиченій скрипці» містить переспіви народних мотивів, 
почутих від музиканта із с. Поручина, співачки Каськи Соловейової із 
с. Жукова й Тодоски з Доброкута, що сама складала пісні. Згодом 
Богдан Лепкий упорядкував цілий збірник пісень і передав Остапу 
Нижанківському, деякі  переписав від нього й Філарет Колесса.  

У циклі «Село» звучить віра в силу українського хлібороба й 
надія, що він збудує свою культуру та власне життя. Ці вірші поет 
присвятив батькові — отцю Сильвестрові Лепкому: 

Довкола церкви в неділю і в свято 
Гурток людей, немов сім’я одна, 
Сердечно Богу дякує за всьо  — 
То рідний край і ріднеє село. 

«Сільські образи брав я перше всього з Поручина, Біща, Жукова й 
Шумлян в Бережанському повіті, де мій покійний батько був греко-
католицьким парохом» («Писання», т. 1, 1922). Найсильніший відгук 
серед населення знайшов вірш «В світ за очі», де змальовано трагедію 
селянської родини, яка з біди кидає шматок батьківського поля й тікає 
за море. Його друкували тогочасні часописи, декламували на всіх 
концертах і навіть священики зачитували в церкві. Герої — реальні, 
мова — легка, народна, здебільшого така, якою говорили на Поділлі. 

«Якась життєва подія вражала мене і не давала спокою. Я бачив 
людей, що були їй причасні, зживався з ними, відчував їх горе і 
кривду і переносив те все на папір…» («Писання», т. 2, 1922). Так 
появилися перші оповідання «Шумка», «На палєті», «В лісі», «Дивак», 
«Дідусь», «Нездала п’ятка», «Над ставом», «Настя», «Скапи» та інші. 
Більшість своїх творів автор підписував псевдонімами й 
криптонімами. Є серед них і пов’язані з Бережанщиною: Богдан 
Жуківський, Богдан Бережанський.  
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Куди б не закидала доля Б. Лепкого, у Польщу чи Німеччину, він 
завжди знаходив можливість приїхати в рідний край: 

Як забути вас мені, 
Незабутні Бережани? 
Де минули юні дні, 
Там душа вовік остане! 

У 1932 році жителі міста широко відзначили 60-річчя свого 
земляка. На урочистій академії був присутній письменник із родиною. 
В експозиції Обласного музею Богдана Лепкого в м. Бережанах 
зберігаються світлини із цієї події, афіша свята й альбом «На спомин 
Богданові Лепкому — бережанці». За велику працю митця на 
літературно-культурній ниві вдячні краяни зібрали кошти й 
побудували в курортній місцевості с. Черчого Івано-Франківської 
області віллу, названу на його честь «Богданівкою», і подарували її до 
ювілею. 

У наші дні, із часу проголошення незалежності України та 
повернення імені й творчості Б. Лепкого із забуття, за сприяння 
мецената української культури зі США племінника письменника 
доктора Романа Смика в м. Бережанах на будівлі ратуші — колишньої 
гімназії — відкрито пам’ятну дошку з написом «Тут вчився і вчив 
Богдан Лепкий» (1991). Пам’ятники видатному уродженцю 
встановлено в с. Жукові (1991) та м. Бережанах (1997). Створено музеї 
родини Лепких у с. Жукові (1995) і письменника в м. Бережанах 
(1995), кабінет-музей у гімназії, що носить його ім’я. Одну із 
центральних вулиць міста названо іменем Лепких. У такий спосіб 
повернувся поет у «казку свого життя» — Бережани.  

 
Надія Дирда, директор Обласного музею 

Богдана Лепкого в м. Бережанах, лауреат 
Всеукраїнської літературно-мистецької та 
громадсько-політичної премії імені братів 
Богдана та Левка Лепких 
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1. Творча спадщина Богдана Лепкого 
Напишу — от і легше стане, 
Немов тягар скотився з груди. 
А як що вдасться непогане, 
То прочитайте, добрі люди. 

Б. Лепкий 
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79. Лепкий, Б. З життя [Текст] : збірка оповідань / Б. Лепкий. — Л. : 

Накладом Укр.-руської видавничої спілки, 1899. — 62 с. 
2. 

80. Лепкий, Б. З села [Текст] : оповідання / Б. Лепкий. — Ужгород : Вікторія, 
1923. — 31 с. — Ксерокопія. 

2. 
81. Лепкий, Б. Зірка [Текст] : повість з повоєнного життя / Б. Лепкий. — Л. : 

Червона калина, 1929. — 181 с. 
2. 

82. Лепкий, Б. Казка мойого життя [Текст] : Бережани / Б. Лепкий. — 
Краків : Укр. видавництво, 1941. — 180 с., 9 арк. іл. — (Минуле й 
сучасне ; ч. 18). 

2, 3. 
83. Лепкий, Б. Казка мойого життя [Текст] : Крегулець / Б. Лепкий. — Л. : 

Дружина, 1936. — 80 с. 
2. 

84. Лепкий, Б. Кара та иньші оповідання [Текст] / Б. Лепкий. — Л. : 
Накладом Укр.-руської видавничої спілки, 1905. — 168 с. 

2. 
85. Лепкий, Б. Каяла [Текст] : іст. оповідання з нагоди 750-ліття походу 

князя Ігоря Святославича на половців 1185 р. / Б. Лепкий ; образки й 
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малюнок на обкл. О. Кульчицької. — Л. : Накладом Товариства 
«Просвіта», 1935. — 68 с. 

1, 2. 
86. Лепкий, Б. Кидаю слова [Текст] : нариси й оповідання / Б. Лепкий ; ред. 

А. Веретельник ; Вид. від. Союзу руських хліборобських спілок на 
Буковині. — Чернівці : Селянська Каса, 1911. — 78 с. 

2. 
87. Лепкий, Б. Крутіж [Текст] : іст. малюнки з часів гетьмана Виговського / 

Б. Лепкий. — Краків : Укр. видавництво, 1941. — 174 с. 
2, 6. 

88. Лепкий, Б. Мотря [Текст] : іст. повість. У 2 т. Т. 1 / Б. Лепкий. — Буенос-
Айрес : Укр. книгарня, Друк. «Промінь», 1926. — 491 с. 

2. 
89. Лепкий, Б. Мотря [Текст] : іст. повість. У 2 т. Т. 2 / Б. Лепкий. — К. : 

Укр. накладня ; Ляйпціг : Друк. К. Редера, Т-ва з обмеженою порукою, 
[19— —?]. — 307 с. 

2. 
90. Лепкий, Б. Орли [Текст] : іст. оповідання з рр. 1734—1750 / Б. Лепкий. — 

Л. : Накладом товариства «Просвіта», 1934. — 56 с. 
2, 3, 6. 

91. Лепкий, Б. От так собі [Текст] : мініятури / Б. Лепкий. — Л. ; К. : Червона 
калина, 1925. — 136 с. 

2. 
92. Лепкий, Б. Писання [Текст]. В 2 т. Т. 2. Проза / Б. Лепкий. — К. ; 

Ляйпціг : Укр. накладня, [1922]. — 485 с. 
2. 

93. Лепкий, Б. По дорозі життя [Текст] : вибір оповідань / Б. Лепкий. — Л. : 
Накладом М. Петрицького, 1905. — 170 с. 

2. 
94. Лепкий, Б. Повісті й оповідання [Текст] ; Мазепа. Трильогія. Т. 1. 

Мотря : іст. повість / Б. Лепкий. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 
[1922]. — 387 с. — (Памяти батька). 

2. 
95. Лепкий, Б. Повісті й оповідання [Текст] ; Мазепа. Трильогія. Т. 2. Не 

вбивай : іст. повість / Б. Лепкий. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 1922. — 
395 с. — Друковано в друк. Зінгбург в Берліні. — З присвятою швагрові 
І. Ліщинському. 

2, 6. 
96. Лепкий, Б. Повісті й оповідання [Текст] ; Мазепа. Трильогія. Т. 3. 

Батурин : іст. повість / Б. Лепкий. — К. ; Ляйпціг : Укр. накладня, 
1927. — 416 с. 

2. 
97. Лепкий, Б. Починок [Текст] / Б. Лепкий. — Нью-Йорк : З друк. 
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«Свобода», 1917. — 32 с. 
2, 3, 6. 

98. Лепкий, Б. Сотниківна [Текст] : іст. картина з часів Івана Виговського : 
повість / Б. Лепкий. — Л. : Червона калина, 1927. — 184 с. 

1, 2, 6. 
*** 

99. Łepki, B. Mazepa [Tekst]. Trylogija. [Tom 1]. Motria. Część pierwsza i 
druga / B. Łepki ; autoryzowany przekład Marii Lazar Bieńkowskiej. — 
Warszawa : Towarzystwo Wydawnicze «Rόj», 1937. — 516 s. 

2. 
Окремі прозові твори 

100. Лепкий, Б. Allegro Patetico [Текст] : оповідання / Б. Лепкий // Дзвони. — 
Л., 1933. — Чис. 2. — С. 57—59. 

3, 6. 
101. Лепкий, Б. Блудний син [Текст] : [оповідання] / Б. Лепкий // Народний 

ілюстрований календар «Просвіти» на звичайний рік 1935. — Л. : 
Накладом товариства «Просвіта» у Львові, 1935. — Річник 55. — С. 22—
25. 

3. 
102. Лепкий, Б. Двоє дітей [Текст] : [оповідання] / Б. Лепкий // Дзвони. — Л., 

1933. — Чис. 2. — С. 59—60. 
3, 6. 

103. Лепкий, Б. За що? [Текст] : [оповідання] / Б. Лепкий // Воскресла 
Україна! — Л., 1907. — Чис. 322. — С. 8—21. 

6. 
104. Лепкий, Б. Із «Казки мойого життя» [Текст] / Б. Лепкий // Дзвони. — Л., 

1934. — Чис. 1/2. — С. 3—5. 
3. 

105. Лепкий, Б. Кінець української волі [Текст] / Б. Лепкий // Памяткова 
книжка Союза визволення України і калєндарь на 1917 рік. — Відень : 
Накладом Союза визволення України, 1917. — С. 36—45.  

3. 
106. Лепкий, Б. На вибори [Текст] : [оповідання] / Б. Лепкий // Народний 

ілюстрований календар товариства «Просвіта» на рік переступний 
1908. — Л. : Коштом товариства «Просвіта» у Львові, 1908. — С. 2. 

6. 
107. [Лепкий, Б.]. На новім порозі [Текст] / [Б. Лепкий] // Памяткова книжка 

Союза визволення України і калєндарь на 1917 рік. — Відень : Накладом 
Союза визволення України, 1917. — С. 7.  

3. 
108. Лепкий, Б. На Спаса в Розі [Текст] : (виїмок із «Казки мойого життя») / 

Б. Лепкий // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 8/9. — С. 349—352. 
3, 6. 
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109. Лепкий, Б. Перед зривом (двісті літ тому) [Текст] : [оповідання] / 
Б. Лепкий // Народний ілюстрований календар товариства «Просвіта» на 
звичайний рік 1926. — Л. : Коштом товариства «Просвіта» у Львові, 
1925. — Річник 48. — С. 145—159. 

 3. 
110. Лепкий, Б. Під Великдень [Текст] : у виїмках / Б. Лепкий // Дзвони. — Л., 

1933. — Чис. 2. — С. 63—66. 
3, 6. 

111. Лепкий, Б. Пригодяться! [Текст] : (виїмок з повісти «Орлик») / 
Б. Лепкий // Календар «Просвіти». — Л., 1930. — С. 13—16. 

6. 
112. Лепкий, Б. Приніс! [Текст] : нарис зі сучасного життя / Б. Лепкий // 

Народний ілюстрований календар товариства «Просвіта» на звичайний 
рік 1926. — Л. : Коштом товариства «Просвіта» у Львові, 1925. — 
Річник 48. — С. 133. 

3. 
113. Лепкий, Б. Рожа [Текст] : [оповідання] / Б. Лепкий // Ілюстрована 

Україна. — 1914. — Чис. 2. — С. 26—27. 
5. 

114. Лепкий, Б. У Векли [Текст] : виїмок з повісти / Б. Лепкий // Народний 
ілюстрований календар товариства «Просвіта» на переступний рік 
1928. — Л. : Коштом товариства «Просвіта» у Львові, 1927. — С. 169—
175. 

3, 6. 
115. Лепкий, Б. Цьвіт щастя [Текст] / Б. Лепкий // Літературно-науковий 

вісник / Наукове Товариство імени Шевченка у Львові. — Л. : З друкарні  
Наукового Товариства імени Шевченка у Львові, 1899. — Річник 2, 
т. 8. — С. 313—317. — (Лєґенди і малюнки). 

3. 
116. Марченко, Я. [Лепкий, Б.]. Колись [Текст] : [сценічна картина] / 

Я. Марченко // Дзвінок. — Л., 1905. — Чис. 5, р. 16 (5 марта). — С. 66—
72. 

3. 
1.1.1. Твори для дітей 

117. Лепкий, Б. Казка про Ксеню і дванадцять місяців [Текст] / Б. Лепкий ; [іл. 
й обкл. виконав М. Фартух]. — Л. : Світ дитини, 1934. — 56 с. — 
Ксерокопія. 

2. 
118. Лепкий, Б. Під тихий вечір [Текст] : повість-казка / Б. Лепкий. — К. ; 

Ляйпціг : Укр. накладня, 1929. — 394 с. 
2, 6. 

119. Лепкий, Б. Під ялинку [Текст] : оповідання / Б. Лепкий. — Л., 1930. — 
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105 с. 
2, 6. 

120. Лепкий, Б. Три казки [Текст] : казка для дітей / Б. Лепкий. — Л. : Рідна 
школа, 1931. — 78 с. 

2. 
1.1.2. Нариси. Студії. Дослідження 

121. Лепкий, Б. Власна хата [Текст] : прольог написаний на відчинення 
Народного дому в Бережанах, березень 1903 / Б. Лепкий. — Коломия : 
Поступ, 1903. — 13 с. 

2. 
122. Лепкий, Б. Начерк історії української літератури [Текст] / написав 

Б. Лепкий. — Коломия : Галицька накладня Я. Оренштайна, 1909. — 
110 с. 

6. 
123. Лепкий, Б. Начерк історії української літератури [Текст]. [У 2 кн.]. Кн. 1 / 

Б. Лепкий. — Ляйпціг : Укр. накладня, 1923. — 333 с. 
2. 

124. Лепкий, Б. Начерк історії української літератури [Текст]. [У 2 кн.]. Кн. 2 / 
Б. Лепкий. — Коломия : Галицька накладня Я. Оренштайна, 1923. — 
272 с. 

2, 5. 
125. Лепкий, Б. Наше письменство [Текст] : короткий огляд укр. літератури 

від найдавніших до теперішніх часів / Б. Лепкий. — Краків : Укр. 
видавництво, 1941. — 129 с. — (Літ. б-ка ; ч. 4). 

2. 
126. Лепкий, Б. Незабутні [Текст] : літ. нариси / Б. Лепкий. — Берлін : Укр. 

слово, [1921]. — 85 с. — (Б-ка «Українського слова»). — Ксерокопія. 
2. 

127. Лепкий, Б. Про житє Великого поета Тараса Шевченка [Текст] : В 
50 річницю його смерти / Б. Лепкий. — Л. : Товариство «Просвіта», 
1911. — 48 с. — Ксерокопія. 

2. 
128. Лепкий, Б. Про Шевченків «Кобзар» [Текст] : В соті роковини уродин 

поета / Б. Лепкий ; Товариство «Просвіта». — Л. : З друк. НТШ, 1914. — 
62 с. 

2, 3. 
129. Лепкий, Б. Три портрети [Текст] : Франко. Стефаник. Оркан / 

Б. Лепкий. — Л., 1936. — 162 с. — (Б-ка «Діла» ; ч. 16). 
2. 

130. Лепкий, Б. Маркіян Шашкевич [Текст] : Характеристики українських 
письменників : з ілюстрациями / написав Б. Лепкий ; [вступ. ст. 
Б. Лепкого]. — Коломия : Галицька Накладня Я. Оренштайна в Коломиї, 
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1912. — 108 с. : фотогр. 
1, 2. 

*** 
131. Лепкий, Б. Літопис [Текст] : [стаття Б. Лепкого про створення укр. 

ілюстр. тижневика] / Б. Лепкий. — Ксерокопія рукопису, 1924 р. 
2. 

*** 
132. Богдан Л. [Лепкий, Б.]. Кеніґ про Гоголя [Текст] / Богдан Л. // 

Ілюстровані вісті. — Краків, 1940. — Чис. 7/8 (листоп. — груд.). — 
С. 7—9. 

2. 
133. Богдан Л. [Лепкий, Б.]. Коцюбинський у Кракові [Текст] : (виїмки із 

споминів) / Богдан Л. // Ілюстровані вісті. — Краків, 1940. — Чис. 6 
(жовт.). — С. 8—10. 

2. 
134. Лепкий, Б. Вечір творів Василя Стефаника у Кракові 7 листопада 1937 р. 

[Текст] / Б. Лепкий // Новий час. — 1937. — 17 листоп. 
Львів. меморіал. 

музей О. Кульчицької. 
135. Лепкий, Б. Відродження української літератури [Текст] / Б. Лепкий // 

Наше письменство. — Краків, 1941. — С. 51—59. 
2. 

136. Лепкий, Б. Галицько-Волинська література [Текст] / Б. Лепкий // Наше 
письменство. — Краків, 1941. — С. 17—25. 

2. 
137. Лепкий, Б. Жінки-письменниці [Текст] / Б. Лепкий // Наше 

письменство. — Краків, 1941. — С. 97—101. 
2. 

138. Лепкий, Б. Література козацької доби [Текст] / Б. Лепкий // Наше 
письменство. — Краків, 1941. — С. 38—51. 

2. 
139. Лепкий, Б. Олександр Мишуга [Текст] : декілька згадок про нашого 

незабутнього співака / Б. Лепкий // Митець і людина. — Л., 1938. — 
С. 120—124. 

2. 
140. Лепкий, Б. Моя вина [Текст] : виїмки з нарису, присвяч. др. Сіменовичеві 

з Чікаго / Б. Лепкий // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 60—63. 
3, 6. 

141. Лепкий, Б. Наш Рідний Край [Текст] : Верховино, світку ти наш… : 
[народознавча праця] / Б. Лепкий // Світ дитини. — Л., 1932. — Чис. 5. — 
С. 104—106. 

3. 
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142. Лепкий, Б. Письменство Західної України [Текст] / Б. Лепкий // Наше 
письменство. — Краків, 1941. — С. 67—75. 

2. 
143. Лепкий, Б. Поезія довоєнної доби [Текст] / Б. Лепкий // Наше 

письменство. — Краків, 1941. — С. 107—124. 
2. 

144. Лепкий, Б. Пошевченкова доба [Текст] / Б. Лепкий // Наше 
письменство. — Краків, 1941. — С. 75—87. 

2. 
145. Лепкий, Б. Українське лицарство обороною Европи [Текст] : промова / 

Б. Лепкий // Народня справа. — Л., 1939. — № 15 (9 квіт.). — С. 9. 
3. 

146. Лепкий, Б. Український театр [Текст] / Б. Лепкий // Наше 
письменство. — Краків, 1941. — С. 101. 

2. 
147. Лепкий, Б. Українські різьбарі в Кракові [Текст] / Б. Лепкий // 

Ілюстровані вісті. — Краків, 1940. — Чис. 7/8 (листоп. — груд.). 
2. 

148. Лепкий, Б. Українські фрески у Краківській катедрі [Текст] / Б. Лепкий // 
Ілюстровані вісті. — Краків, 1940. — Чис. 3/4 (лип.). — С. 9—11. 

2. 
149. Лепкий, Б. Іван Франко і галицька література [Текст] / Б. Лепкий // Наше 

письменство. — Краків, 1941. — С. 87—97. 
2. 

150. Лепкий, Б. Чим жива українська література? [Текст] / Б. Лепкий // З 
історії української літератури. — Відень, 1915. — С. 3—23. 

2, 6. 
151. Лепкий, Б. Чим жива українська література? [Текст] / Б. Лепкий // 

Памяткова книжка Союза визволення України і калєндарь на 1917 рік. — 
Відень : Накладом Союза визволення України, 1917. — С. 108—129. 

3. 
*** 

152. Багаття [Текст] : укр. альманах / упоряд. І. Липа. — О., 1905. 
Твори Б. Лепкого: С. 223, 260—
265. 

6. 
153. Достойно єсть [Текст] : збірка в Шевченкові роковини. — Вецляр : 

Струя, 1920. — 32 с. 
Твори Б. Лепкого: С. 3—32. 

2. 
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154. Крушельницький, А. Українська читанка для другої кляси народних шкіл 
[Текст] / А. Крушельницький. — К. ; Л. ; Відень : Вернигора, 1920. 

Твори Б. Лепкого: С. 73, 162, 189, 
190, 198. 

6. 
155. Українська муза [Текст] : поетична антологія од початку до наших днів / 

під ред. О. Коваленка. — К., 1908. 
Твори Б. Лепкого: С. 893—902. 

6. 
1.1.3. Б. Лепкий — видавець, укладач 

156. Аркас, М. Історія України-Руси [Текст] / М. Аркас ; іл. Б. Лепкого. — 2-
ге вид. — Краків : Накладом О. Аркасової, 1912. — 423 с., 22 арк. іл. 

2. 
157. Вовчок, М. Народні оповідання [Текст] / М. Вовчок ; видав Б. Лепкий. — 

Перевид. 1858 р. / видав П. Куліш. — [Б. м.], 1910. — [140] с. 
2. 

158. Котляревський, І. Енеїда [Текст] / І. Котляревський ; зі вступом і поясн. 
Б. Лепкого. — Берлін : Укр. слово, 1922. — 205 с. 

2. 
159. Котляревський, І. Енеїда [Текст] / І. Котляревський ; на укр. мову 

перелицьована з переднім словом та прим. Б. Лепкого ; іл. та заставки 
Я. Штірєн. — Берлін : Видавництво Ольга Дьякова, 1922. — 112 с. 

2. 
160. Куліш, П. Україна [Текст] / П. Куліш ; зі вступом, поясн. й рис. 

Б. Лепкого. — Берлін : Укр. слово, 1923. — 116 с. 
2. 

161. Куліш, П. Чорна рада [Текст] : іст. роман / П. Куліш ; зі вступом і поясн. 
Б. Лепкого. — Берлін : Укр. слово, 1922. — 244 с. 

2. 
162. Перша читанка для народних шкіл [Текст] / уложили: 

А. Крушельницький, О. Попович, Б. Лепкий ; з образками 
О. Кульчицької. — Відень : Видання Укр. культ. Ради, 1918. — 78 с. 

2, 6. 
163. Слово о полку Ігоревім [Текст] : поема з ХІІ ст. у віршов. перекладі 

Б. Лепкого. — Відень : Накладом загальноукр. культ. Ради, 1915. — 55 с. 
2. 

164. Слово о полку Ігоревім [Текст] : поема з ХІІ ст. у перекладах на нинішню 
мову / ред. і вступ. ст. Б. Лепкого. — Краків : Укр. видавництво, 1941. — 
64 с. 

2. 
165. Струни [Текст] : антольоґія української поезії : Від найдавніщих до 

нинішних часів : для вжитку школи й хати. У 2 ч. Ч. 1. Від «Слова о 
полку Ігоревім» до Івана Франка / влаштував Б. Лепкий. — Берлін : Укр. 
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народня бібліотека, Укр. слово, 1922. — 296 с. 
1, 2. 

166. Струни [Текст] : антологія української поезії… У 2 ч. Ч. 2 / влаштував 
Б. Лепкий. — Берлін : Укр. слово, 1922. — 239 с. — (Укр. нар. б-ка). 

2. 
167. Читанка для середніх шкіл з польським язиком викладовим [Текст] : курс 

низший / уложив Б. Лепкий. — Л., 1904. — 144 с. 
2. 

168. Шевченко, Т. Гайдамаки [Текст] / Т. Шевченко ; портр. авт. і іл. 
Б. Лепкого. — Венцляр : Друк. Шарфого, 1920. — 100 с. 

2. 
169. Шевченко, Т. Кобзар [Текст] : повний ілюстрований зб. віршованих 

творів поета з життєписом та передмовою Б. Лепкого / Т. Шевченко. — 
Відень : Накладом укр. книгарні Т. Савули, 1941. — 310 с. 

2. 
170. Шевченко, Т. Повне видання творів [Текст]. У 16 т. Т. 14. Переклад 

поезій на польську мову / Т. Шевченко ; за ред. Б. Лепкого. — Варшава ; 
Л. : Укр. наук. ін-т, 1936. — 386 с. 

2, 3. 
171. Ще не вмерла Україна [Текст] : співаник / впорядкував і рисунками 

прикрасив Б. Лепкий. — Відень : Накладом Укр. культ. Ради, 1916. — 
63 с. 

2, 6. 
172. Щоголів, Я. Вибір творів [Текст] / Я. Щоголів ; портр. авт. та вступ. ст. 

Б. Лепкого. — Берлін : Укр. слово, 1924. — 80 с. 
2, 5. 

*** 
173. Słowo o pułku Igora [Tekst] / przekład A. Bielowskiego z objasnieniami i 

wstępem B. Łepkiego. — Brody : Księgarnia Feliksa Westa, 1906. — 55 s. 
6. 

174. Słowo o pułku Igora [Tekst] / przełożył B. Łepki. — Krakόw, 1905. — 
54 s. — На авантитулі — дарчий підпис автора: Др-ві Людомирові 
Герману 22.06.1905. 

6. 
*** 

175. Деякі музичні композиції до слів Богдана Лепкого [Текст] : [«Журавлі», 
«Кладочка», «Фіналє», «Черемоше, брате мій», «Що то за грім», «Як 
прийде вечірня година», «Колисав мою колиску», «Пиймо цю чарку», 
«Коли б не віра…»] / [писане рукою Б. Лепкого]. — Берлін ; Ванзе, 
1923. — Ксерокопія. 

2. 
*** 

176. Весною [Текст] : пісня / сл. Б. Лепкого ; муз. Теодора Вол. Пєліха // Світ 
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дитини. — Л., 1930. — Чис. 4. — С. 123. 
3. 

177. Журавлі [Текст] : пісня / сл. Б. Лепкого ; муз. Теодора Вол. Пєліха // Світ 
дитини. — Л., 1929. — Чис. 9. — С. 285. 

3. 
178. На Святий вечір [Текст] : пісня / сл. Б. Лепкого ; муз. Теодора Вол. 

Пєліха // Світ дитини. — Л., 1930. — Чис. 1. — С. 26—27. 
3. 

Інсценізації за творами Б. Лепкого 
179. Меріям-Лужницький. Мотря [Текст] : інсценізація іст. повісті Б. Лепкого 

на 5 картин / Меріям-Лужницький, Луць Лісевич. — Л., 1932. — 47 с. 
2. 

1.2. Прижиттєві публікації про Б. Лепкого 
180. Золота Липа [Текст] : ювіл. зб. творів Богдана Лепкого з його 

життєписом, бібліографією творів і присвятами / зладив З. Кузеля. — 
Берлін : Укр. слово, 1924. — 258 с. — Із змісту: Кузеля, З. Богдан 
Лепкий : біогр. нарис / З. Кузеля. — С. 7—89 ; Присвяти Б. Лепкому. — 
С. 91—132 ; Вибрані місця з поезій Богдана Лепкого («Життя», «Поезія», 
«Думки», «Війна», «Рідний край»). — С. 133—152 ; З новіших творів 
Богдана Лепкого. — С. 153—227. 

2. 
181. Пеленський, Є. Богдан Лепкий [Текст] : літ. нарис / Є. Пеленський. — 

Л. : Дажбог, 1933. — 15 с. 
2. 

*** 
182. За працю для народу [Текст] : Нові почесні члени товариства 

«Просвіта» : Богдан Лепкий // Народний ілюстрований календар 
товариства «Просвіта» на звичайний рік 1927. — Л. : Коштом товариства 
«Просвіта» у Львові, 1926. — С. 168—169. 

3. 
183. Козак, М. Головні моменти наукової діяльності Богдана Лепкого [Текст] / 

М. Козак // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 80—84. 
3, 6. 

184. Луців, Л. Поет споминів [Текст] : Б. Лепкий, лірик і новеліст / Л. Луців // 
Літературно-науковий вісник. — Т. : З друк. А. Салєвича і С-ки, 1930. — 
Річник 30, т. 106, кн. 6. — С. 533—537. 

3. 
185. П. Ф. Український Театр ім. Тобілевича [Текст] : Мотря. Історична 

повість Б. Лепкого, інсценізація Меріям-Лужницького і Л. Лісевича : 
[відгук на виставу] / П. Ф. // Новий час. — Л., 1933. — 3 лют. — С. 3. 

3. 
186. Поклін Б. Лепкому [Текст] : [відгук на число «Дзвонів» у честь 
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Б. Лепкого] // Мета. — Л., 1933. — Чис. 10 (5 берез.). — С. 5. 
3. 

187. Почесні члени «Просвіти» [Текст] : Богдан Лепкий // Перський, С. 
Популярна історія товариства «Просвіта» у Львові / С. Перський. — Л. : 
Накладом товариства «Просвіта», 1932. — С. 140, 152. 

3. 
188. Ратич, В. Сфери творчости Богдана Лепкого [Текст] : На свято Богдана 

Лепкого в Рогатині, дня 22/ХІІ 1932 з приводу 60-ліття уродин Поета / 
В. Ратич // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 66—80. 

3, 6. 
189. Х. [Козак, М.]. Здалека і зблизька [Текст] : [про творчість Б. Лепкого та 

його дружні взаємини з В. Липинським] / Х. // Дзвони. — Л., 1933. — 
Чис. 2. — С. 84—90. 

3, 6. 
190. Чарнецький, С. Богдан Лепкий [Текст] : [огляд творчості] / 

С. Чарнецький // Молода Україна. — Л., 1902. — Р. 3, чис. 1/3. — С. 36—
55. 

3. 
191. 60-літній ювілей нашого славного письменника Богдана Лепкого… 

[Текст] : [про святкування в Кракові 60-річчя від дня народж. 
Б. Лепкого] // Учительський голос. — Мукачів, 1932. — № 9 (листоп.). — 
С. 12. — (Вісті). 

3. 
192. Ювилей Богдана Лепкого в Бережанах [Текст] : [про святкування 60-

річчя від дня народж. поета на Бережанщині] // Мета. — Л., 1933. — 
Чис. 2 (7 січ.). — С. 5. 

3. 
*** 

193. Smal-Stocki, R. Bohdan Łepki [Tekst] / R. Smal-Stocki // Wiadomości 
literackie. — 1933. — № 10. — S. 5. 

3. 
1.2.1. Присвяти Б. Лепкому 

194. Антонич, Б.-І. Над книжкою поезій [Текст] ; Поет : вірші / Б.-
І. Антонич // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 53. 

3, 6. 
195. Кравченко, У. Ювилятові — Богдану Лепкому [Текст] : вірш / 

У. Кравченко // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 51—52. 
3, 6. 

196. Постригач, В. Богданові Лепкому в 60-ліття його уродин [Текст] : вірш / 
В. Постригач // Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 51. 

3, 6. 
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*** 
197. Альбом з привітаннями Б. Лепкого з нагоди 60-ліття з дня народження 

[Текст]. — Краків, 1932. — 30 с. — Копія. 
3. 

*** 
198. Богдан Лепкий [Текст] : [некролог] // Календар «За народ» на рік 1943 / 

ред. С. Волинець. — Л. : Укр. видавництво, 1943. — С. 115. — (Ті, що 
відійшли). 

3. 
1.3. Твори Б. Лепкого, видані в діаспорі 

Поезія 
199. Лепкий, Б. Різдвяна і Великодня лірика [Текст] / Б. Лепкий ; приготував 

д-р Р. Смик. — Рим : Вид-во оо. Василіян, 1968. — 39 с. — 
Ксерокопія. — [Перевидано 1992 р. до 120-ліття від дня народж. поета]. 

2. 
*** 

200. Лепкий, Б. Бережани, р. Б. 1887 [Текст] : [вірш] / Б. Лепкий // 
Бережанська Земля : іст.-мемуар. зб. — Нью-Йорк ; Париж ; Сідней ; 
Торонто, 1970. — С. 316—319. 

1, 2, 6. 
201. Лепкий, Б. В монастирі [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Церковний календар 

на 1969 рік. — Варшава, 1969. — С. 76. 
3. 

202. Лепкий, Б. В різдвяну ніч [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 
1958. — Чис. 1. — С. 8. 

3. 
203. Лепкий, Б. В століття народження Шевченка [Текст] : вірш / Б. Лепкий // 

Церковний календар на 1968 рік. — Варшава, 1968. — С. 81—82. 
3. 

204. Лепкий, Б. Вдячність батькам [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Церковний 
календар на 1968 рік. — Варшава, 1968. — С. 113. 

3. 
205. Лепкий, Б. Великоднє [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 

1977. — Чис. 4. — С. 148. 
3. 

206. Лепкий, Б. Весна [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Веселка. — Нью Джерсі, 
1973. — № 3. — С. 7. 

3. 
207. Лепкий, Б. Відлітають журавлі [Текст] ; Встане правда : [вірші] / 

Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 1970. — Чис. 11. — С. 381. 
3. 

208. Лепкий, Б. Воскресне, встане Україна! [Текст] : з поеми «В храмі св. 
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Юра» / Б. Лепкий // Екран. — Чікаго, 1973. — Чис. 67/68. — С. 1. 
3. 

209. Лепкий, Б. До «359» [Текст] : Розстріляним під Базаром : вірш / 
Б. Лепкий // Календар Світла на Божий 1989 рік. — Торонто : Вид-во 
оо. Василіян, 1989. — С. 126. 

3. 
210. Лепкий, Б. Життя [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 

1980. — Чис. 7/8. — С. 256. 
3. 

211. Лепкий, Б. Жнива [Текст] ; Рідні : [вірші] / Б. Лепкий // Українська 
читанка для V кляси народних шкіл. — Зальцбург : Нові дні, 1946. — 
С. 10, 157. 

6. 
212. Лепкий, Б. Журавлі [Текст] / Б. Лепкий // Пеленський, Є. Ю. Українська 

читанка для IV кляси народних шкіл / Є. Ю. Пеленський. — Гайденав : 
Заграва, 1947. — С. 12. 

3. 
213. Лепкий, Б. Журавлі [Текст] ; Осінь : [вірші] / Б. Лепкий // Пеленський, Є. 

Українська читанка для ІV року навчання української мови / 
Є. Пеленський. — Нью-Йорк, 1962. — С. 12, 19. 

6. 
214. Лепкий, Б. З колядою [Текст] ; Колисав мою колиску ; Напис на 

стрілецьких гробах ; Перед бурею ; Журавлі ; І в мене був свій рідний 
край : [вірші] / Б. Лепкий // Бережанська Земля : іст.-мемуар. зб. — Нью-
Йорк ; Париж ; Сідней ; Торонто, 1970. — С. 473—477. 

1, 2, 6. 
215. Лепкий, Б. З Новим роком («Літа ідуть. Десятиліття…») [Текст] / 

Б. Лепкий // Альманах Українського Народного Союзу на рік 1980. — 
Джерзі Ситі ; Ню Йорк : Свобода, [1980]. — Річник 70. — С. 5. 

1, 3. 
216. Лепкий, Б. З Новим роком («Сійся, родися…») [Текст] / Б. Лепкий // 

Альманах Українського Народного Союзу на рік 1970. — Джерзі Ситі ; 
Ню Йорк : Свобода, [1969]. — Річник 60. — С. [6]. 

1, 3. 
217. Лепкий, Б. Зимою [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 

1982. — Чис. 2. — С. 62. 
Те ж // Церковний календар на 1968 рік. — Варшава, 1968. — С. 88. 

3. 
218. Лепкий, Б. І знову рік новий… [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Календар 

Світла на Божий 1980 рік. — Торонто : Вид-во оо. Василіян, 1980. — 
С. 85. 
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Те ж // Календар Світла на Божий 1973 рік. — Торонто : Вид-во 
оо. Василіян, 1973. — С. 34. 

3. 
219. Лепкий, Б. Ідуть роки [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 

1987. — Чис. 1. — С. 16. 
Те ж // Календар Світла на Божий 1981 рік. — Торонто : Вид-во 

оо. Василіян, 1981. — С. 66. 
Те ж // Календар Світла на Божий 1973 рік. — Торонто : Вид-во 

оо. Василіян, 1973. — С. 34. 
3. 

220. Лепкий, Б. Любіть свою хату [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Романенчук, Б. 
Українська читанка для ІІ року навчання української мови / 
Б. Романенчук ; Укр. конгресовий комітет Америки, Шкільна рада. — 
Нью Йорк ; Філядельфія, 1956. — С. 4. 

3, 6. 
221. Лепкий, Б. Мій спів [Текст] ; «Немов далекий, гарний сон…» : [вірші] / 

Б. Лепкий // Антологія української поезії / уклад. проф. д-р 
В. Державин. — Лондон, 1957. — С. 170—172. 

1. 
222. Лепкий, Б. Молитва [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Календар Світла на 

Божий 1988 рік. — Торонто : Вид-во оо. Василіян, 1988. — С. 78. 
Те ж // Світло. — Торонто, 1982. — Чис. 5. — С. 163. 

3. 
223. Лепкий, Б. На Голгофу [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Церковний календар 

на 1974 рік. — Варшава, 1974. — С. 55. 
3. 

224. Лепкий, Б. На Різдво [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Церковний календар на 
1968 рік. — Варшава, 1968. — С. 76. 

3. 
225. Лепкий, Б. На Тарасовій могилі [Текст] : [уривок] / Б. Лепкий // 

Альманах Українського Народного Союзу на рік 1989. — Джерзі Ситі ; 
Ню Йорк, [1989]. — Річник 79. — С. 189. 

1, 3. 
Те ж // Альманах Українського Народного Союзу на рік 1984. — Джерзі 

Ситі ; Ню Йорк : Свобода, [1984]. — Річник 74. — С. 122. 
1, 3, 5. 

226. Лепкий, Б. Напис на стрілецьких гробах [Текст] : вірш / Б. Лепкий // 
Світло. — Торонто, 1981. — Чис. 11. — С. 363. 

3. 
227. Лепкий, Б. Не вмер поет [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Наш Шевченко : У 

сторіччя смерти поета, 1861—1961 / Український Народний Союз, 
НТШ. — Ню Йорк : Свобода, 1961. — С. 15. 

3, 5. 
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228. Лепкий, Б. Не забувай! [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Екран. — Чікаго, 
1975. — Чис. 83/84. — С. 3. 
Те ж // Романенчук, Б. Українська читанка для ІІ року навчання 

української мови / Б. Романенчук ; Укр. конгресовий комітет 
Америки, Шкільна рада. — Нью Йорк ; Філядельфія, 1956. — С. 15. 

3, 6. 
229. Лепкий, Б. Осінь [Текст] / Б. Лепкий // Пеленський, Є. Ю. Українська 

читанка для IV кляси народних шкіл / Є. Ю. Пеленський. — Гайденав : 
Заграва, 1947. — С. 18. 

3. 
230. Лепкий, Б. Пільний коник [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Романенчук, Б. 

Українська читанка для ІІ року навчання української мови / 
Б. Романенчук ; Укр. конгресовий комітет Америки, Шкільна рада. — 
Нью Йорк ; Філядельфія, 1956. — С. 89. 

3, 6. 
231. Лепкий, Б. Плащаниця [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 

1987. — Чис. 3. — С. 108. 
3. 

232. Лепкий, Б. Пташечка [Текст] / Б. Лепкий // Боднарчук, І. Соняшник : 
читанка для ІV року навчання / І. Боднарчук. — Торонто, 1975. — С. 50. 

6. 
233. Лепкий, Б. Свят-вечір («Смеркається…») [Текст] : вірш / Б. Лепкий // 

Церковний календар на 1969 рік. — Варшава, 1969. — С. 60—61. 
3. 

234. Лепкий, Б. Святий вечір («Колись було. Смачних дванадцять страв…») 
[Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — Торонто, 1959. — Чис. 1. — С. 23. 

3. 
235. Лепкий, Б. Святий вечір («Святий вечір. Хто з нас не згадає…») [Текст] : 

вірш / Б. Лепкий // Екран. — Чікаго, 1964. — Чис. 11/12. — С. 3. 
3. 

236. Лепкий, Б. Святовечірнє («Чистенько скрізь…») [Текст] : вірш / 
Б. Лепкий // Церковний календар на 1974 рік. — Варшава, 1974. — С. 98. 

3. 
237. Лепкий, Б. Слово [Текст] / Б. Лепкий // Слово пламенем взялось : 

Мистецтво живого українського слова : збірник : присвячений пам’яті 
мистця-декляматора Юліяна Ґеника-Березовського в двадцятиліття його 
смерти (1952—1972). — Торонто, 1972. — С. 131. — (Наукове 
Товариство ім. Шевченка. Б-ка Українознавства ; ч. 30). 

1. 
238. Лепкий, Б. Спіть, хлопці, спіть… [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — 

Торонто, 1987. — Чис. 11. — С. 391. 
Те ж // Світло. — Торонто, 1977. — Чис. 11. — С. 377. 

3. 
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Те ж // Екран. — Чікаго, 1973. — Чис. 71/72. — С. 19. 
6. 

239. Лепкий, Б. Суботній вечір [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Церковний 
календар на 1969 рік. — Варшава, 1969. — С. 102. 

3. 
240. Лепкий, Б. Там у лісі [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Веселка. — Нью 

Джерсі, 1973. — № 12. — С. 11. 
3. 

241. Лепкий, Б. Тихо, легко і спровола… [Текст] / Б. Лепкий // Українська 
читанка для VІ кляси народних шкіл. — Зальцбург : Нові дні, 1946. — 
С. 39. 

6. 
242. Лепкий, Б. У Різдвяні свята [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — 

Торонто, 1985. — Чис. 1. — С. 13. 
3. 

243. Лепкий, Б. У різдвяну ніч [Текст] / Б. Лепкий // Овчаренко, М. Золоті 
ворота : читанка для VІІ і VІІІ року навчання укр. мови / 
М. Овчаренко. — Нью-Йорк, 1962. — С. 92. 

6. 
244. Лепкий, Б. Хоч кряче гайворон… [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Альманах 

«Гомону України» на 1989 рік. — Торонто : Накладом і друком 
Видавничої Спілки «Гомін України», 1989. — С. 96. 

3. 
245. Лепкий, Б. Христос воскрес із гробу [Текст] : вірш / Б. Лепкий // 

Світло. — Торонто, 1982. — Чис. 4. — С. 130. 
Те ж // Світло. — Торонто, 1976. — Чис. 4. — С. 126. 

3. 
246. Лепкий, Б. Шевченко у пустині [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Ювілейний 

календар-альманах Українського Народного Союзу на рік 1964. — Ню 
Йорк : Свобода, 1964. — С. 40. 

3. 
247. Лепкий, Б. Ще й нині бачу [Текст] : вірш / Б. Лепкий // Світло. — 

Торонто, 1960. — Чис. 4. — С. 156. 
3. 

248. Лепкий, Б. Юні дні в житті Маркіяна Шашкевича [Текст] ; Колисав мою 
колиску ; Тихо, легко і спровола : [вірші] / Б. Лепкий // Кисілевський, К. 
Українська читанка для V року навчання української мови / 
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6. 
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Проза 
251. Лепкий, Б. Казка мого життя [Текст] = The tale of my life / Б. Лепкий ; 

ред. проф. д-р В. Стецюк. — Ню Йорк : [б. в.], 1967. — 244, [2] с. : 
фотогр. — (Наук. т-во ім. Шевченка. Укр. Б-ка ; т. 9). 
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Виговського / Б. Лепкий. — Реґенсбурґ : Видання М. Борецького, 
1947. — 172, [1] с. 

1, 2, 6. 
256. Лепкий, Б. Мазепа [Текст]. Трилогія. Батурин : іст. повість / 
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2. 
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262. Лепкий, Б. Мазепа [Текст]. Трилогія. Полтава : іст. повість. В 2 кн. Кн. 2. 

Бої / Б. Лепкий. — Чікаго, 1959. — 418 с. 
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1973 рік. — Варшава, 1973. — С. 145—147. 

3. 
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Світло. — Торонто, 1988. — Чис. 1. — С. 36. 
3. 

1.4. Сучасні видання 
Поезія 
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Н. Дирди. — Бережани ; Т. : Джура, 2005. — 500 с. 
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282. Лепкий, Б. Поезії [Текст] / Б. Лепкий ; упорядкув., вступ. ст. і прим. 
М. М. Ільницького. — К. : Рад. письменник, 1990. — 370, [12] с., 16 арк. 
іл. — (Бібліотека поета). 

1, 2, 4, 5. 
*** 
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*** 
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ра : хрестоматія : у 2 кн. — К., 1999. — Кн. 2. — С. 12—[17]. 
1. 
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Північний Мельбурн, 1997. — № 1/3. — С. 1. 
3. 
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Листопадовий рейд : Базар / упорядкув., передм. Б. Тимошенко. — К., 
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Про Б. Лепкого: С. 905. 
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антологія укр. любовної лірики кінця ХІХ — початку ХХІ ст. / 
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Знимки. — Бережани, 1996. — С. 140 : фотогр. — (П’ятій річниці 
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мені, мій Боже, біля хати…») ; Із поезії «Плащаниця» ; На Голгофу : 
[вірші] / Б. Лепкий // Молитва небо здіймає вгору : антологія укр. 
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Г. Баран. — Т., 2011. — С. 125—128. 

Про Б. Лепкого: С. 980. 
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5 клас / упорядкув. С. Ткачова. — Т., 1998. — С. 34—42. 
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2 кл. чотирирічної та 1 кл. трирічної почат. школи. — Л., 1994. — С. 52. 
6. 

306. Лепкий, Б. Часом [Текст] ; Чому? : [вірші] / Б. Лепкий // Курінь : літ.-
мист. альманах. — Збараж, 1992. — № 1. — С. 22—23. 

1. 
307. Лепкий, Б. Чи тямиш? [Текст] / Б. Лепкий // Біла книга кохання : антол. 

укр. еротичної поезії / упорядкув. І. Лучука, В. Стах. — Т., 2008. — 
С. 117. 

1. 
308. Лепкий, Б. Я учивсь [Текст] ; Для ідеї : з віршів про Маркіяна 
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про рідну мову : антологія / упорядкув. В. Лучука. — Т., 2009. — 
С. 122—124. 

1. 
*** 

309. Великодня поезія Богдана Лепкого [Текст] : [«В день воскресення», «Біля 
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1, 3. 
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1, 3. 
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30 берез. 
1. 
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*** 
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[Кн. 3] : Полтава : іст. повісті : у 2 т. / ред. Р. Коритко. — 406, [1] с. 

1, 4. 
[Кн. 4] : З-під Полтави до Бендер ; Крутіж : іст. повісті / ред. 
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352. Лепкий, Б. Казка мойого життя [Текст] : Бережани / Б. Лепкий // Нове 
життя. — 1991. — 5 квіт. 

1, 2, 3. 
353. Лепкий, Б. Казка мойого життя [Текст] : Крегулець / Б. Лепкий // Вісник 
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Р. Т. Гром’як // Нове життя. — 1989. — 9 берез. — С. 4. 

1, 4. 
*** 

361. Конопницька, М. Колисанка [Текст] : [вірш] / М. Конопницька ; [пер. 
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Івана Виговського / [вступ. ст. Н. Білик, Б. Мельничука]. — 2005. — 
350 с. 
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Лепкого ; Т. : Джура, 2002. — 184 с. 

1, 2, 3, 5. 
*** 
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І. Лучука. — Т., 2008. — С. 52, 72—73, 79. 

1. 
1.4.3. Нариси. Студії. Дослідження 

370. Лепкий, Б. Присвяти Василеві Стефаникові [Текст] : збірник / Б. Лепкий ; 
Бережан. музей Богдана Лепкого. — Т. : Лілея, 1997. — 100 с. 

1, 2, 3, 5. 
371. Лепкий, Б. Три портрети [Текст] : Іван Франко. Василь Стефаник. 

Владислав Оркан : спогади / Б. Лепкий. — Л. : Оксарт, 1998. — 132 с. 
2. 

*** 
372. Лепкий, Б. Вечір творів Василя Стефаника у Кракові 7-го листопада 

1937 р. [Текст] / Б. Лепкий // Слово пламенем взялось : Мистецтво 
живого українського слова : збірник : присвячений пам’яті мистця-
декляматора Юліяна Ґеника-Березовського в двадцятиліття його смерти 
(1952—1972). — Торонто, 1972. — С. 135—136. — (Наукове Товариство 
ім. Шевченка. Б-ка Українознавства ; ч. 30). 

1. 
373. Лепкий, Б. Декілька проблем з української літератури [Текст] / 

Б. Лепкий // Дивослово. — 1997. — № 11. — С. 3—5. 
1. 

374. Лепкий, Б. Національна свідомість [Текст] : [публіцистика] / Б. Лепкий // 
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Наша Віра. — 2011. — № 10 (жовт.). — С. 14 : портр. 
1. 

375. Лепкий, Б. Переживаємо кризу [Текст] : [звернення Б. Лепкого до 
земляків, яке було надруковано в 1921 р. у газ. «Українське слово»] / 
Б. Лепкий // Вільне життя. — 2012. — 2 листоп. — С. 6. 

1, 3. 
376. Лепкий, Б. Поклін поетові [Текст] : промова в часі концерту в пошану 

І. Франка, 28-го травня 1933 р. у Львові / Б. Лепкий // Слово пламенем 
взялось : Мистецтво живого українського слова : збірник : присвячений 
пам’яті мистця-декляматора Юліяна Ґеника-Березовського в 
двадцятиліття його смерти (1952—1972). — Торонто, 1972. — С. 196—
199. — (Наукове Товариство ім. Шевченка. Б-ка Українознавства ; ч. 30). 

1. 
377. Лепкий, Б. Чим жива українська література? [Текст] / Б. Лепкий // 

Книжник. — 1992. — № 4. — С. 14—29. 
2. 

378. Лепкий, Б. Маркіян Шашкевич [Текст] / Б. Лепкий // Тернопілля’98—99 : 
регіон. річник. — Т., 2002. — С. 411—433. 

1. 
*** 

379. Лепкий, Б. «В’ їзд Хмельницького до Києва» [Текст] : [аналіз картини 
М. Івасюка] / Б. Лепкий // Визвольний шлях. — 2006. — Кн. 4. — С. 54—
56. 

1. 
380. Лепкий, Б. Народне вбрання [Текст] / Б. Лепкий // Україна. — 1992. — 

№ 8. — С. 24. 
1. 

381. Лепкий, Б. Народне вбрання [Текст] / Б. Лепкий // Наше життя / видає 
Союз Українок Америки. — 1989. — Черв. — С. 5—6. 

2. 
1.5. Богдан Лепкий — шевченкознавець 

382. Лепкий, Б. Життєпис Тараса Шевченка [Текст] : 190-річчю від дня 
народження Тараса Шевченка присвячується / Б. Лепкий. — Івано-
Франківськ : Нова зоря, 2004. — 216 с. 

1, 2, 5. 
383. Лепкий, Б. Про життя і твори Тараса Шевченка [Текст] / Б. Лепкий ; 

наук. ред. Р. Гром’як. — Т. : Джура, 2004. — 184 с. : іл. 
1, 2, 3. 

384. Лепкий, Б. Про життя і твори Тараса Шевченка [Текст] / Б. Лепкий. — 
К. : Україна, 1994. — 173 с. : іл. 

1, 3, 4, 5. 
385. Шевченкіана Богдана Лепкого [Текст] : ювілейний науковий збірник. 
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Кн. 2. — Івано-Франківськ : Грань, 2000. — 379 с. 
6. 

*** 
386. Лепкий, Б. Прийди до нас… [Текст] : [промова, виголошена на концерті, 

організованому в честь Т. Шевченка у Відні, 7.07.1917] / Б. Лепкий ; 
[публ. і вступ. сл. П. Салевича] // Україна. — 1989. — № 2. — С. 12. 

*** 
387. Білик, Н. Постать Тараса Шевченка в культурологічній спадщині Богдана 

Лепкого [Текст] / Н. Білик // Русалка Дністрова. — 2007. — Чис. 3 
(трав.). — С. 3—4. — (Наукова розвідка). 

1. 
388. Бояновська, Л. Богдан Лепкий і Тарас Шевченко [Текст] / 

Л. Бояновська // Галицький вісник. — 1994. — 12 лют. 
1. 

389. Васенко, І. Тема Шевченка у творчості Богдана Лепкого [Текст] : 
[матеріали до уроку л-ри в 6 кл.] / І. Васенко // Дивослово. — 2002. — 
№ 11. — С. 68—69. — (До 130-річчя від дня народження Б. Лепкого). 

1. 
390. Дирда, Н. Із лепківської Шевченкіани [Текст] : [про Б. Лепкого як 

упорядника, видавця та ілюстратора творів Т. Шевченка] / Н. Дирда // 
Жайвір. — 2004. — № 1. — С. 2. 

1, 2. 
391. Дирда, Н. Лепкий про «Заповіт» Шевченка [Текст] / Н. Дирда // 

Жайвір. — 1997. — Берез. 
1, 2. 

392. Дирда, Н. Лепківська Шевченкіана [Текст] / Н. Дирда // Русалка 
Дністрова. — 1996. — Чис. 6 (берез.). — С. 4. 

1, 2, 3. 
Теж // Бережанське віче. — 1996. — 8 берез. — С. 6. 

1, 2, 3. 
393. Дирда, Н. Тарас Шевченко в літературно-естетичній концепції Богдана 

Лепкого [Текст] / Н. Дирда // Високе небо Богдана Лепкого : спроба 
антології у публіцистиці, поезії, пісні. — Бережани ; Т., 2001. — С. 81—
86. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
394. Качкан, В. А. Із Шевченкіани Богдана Лепкого [Текст] / В. А. Качкан // 

Збірник наукових праць Науково-дослідного інституту 
українознавства. — К., 2004. — Т. 2, темат. вип. : Українознавство в 
розбудові національної освіти України ХХІ століття: проблеми та 
перспективи розвитку. — С. 261—268. 

1. 
395. Крилатий, Ю. Закоп’янська україніка [Текст] : [про доповідь Б. Лепкого, 

виголошену в Кракові в березні 1914 р. до 100-річчя від дня народж. 
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Т. Шевченка] / Ю. Крилатий // Наша культура. — Варшава, 1969. — 
Чис. 5. — С. 15. 

6. 
396. Николин, Н. Шевченкіана Богдана Лепкого [Текст] / Н. Николин // 

Галицький вісник. — 1998. — 7 берез. 
1. 

397. Подуфалий, В. Богдан Лепкий — шевченкознавець [Текст] / 
В. Подуфалий // Шляхом Ілліча. — 1990. — 8 берез. 

1. 
398. Сивіцький, М. Богдан Лепкий — шевченкознавець [Текст] / 

М. Сивіцький // Наша культура. — Варшава, 1988. — № 1 (берез.). — 
С. 4—6. 

2. 
399. Скальська, У. Чуєш, брате мій… [Текст] : [про Б. Лепкого як літописця 

життя й творчості Т. Шевченка] / У. Скальська // Українське слово. — 
2003. — 27 листоп. — 3 груд. — С. 10 : фотогр. — (Ми — українці). 

1, 3. 
400. Скорський, М. «Я жив, терпів і вмер за міліони…» [Текст] : Поетична 

Шевченкіана Богдана Лепкого / М. Скорський // Дивослово. — 2005. — 
№ 3. — С. 43—45. 

1. 
401. Чернецький, Л. «Свою Україну любіть!» [Текст] / Л. Чернецький // 

Вільне життя. — 1992. — 7 берез. 
1. 

1.6. Інсценізації за творами Б. Лепкого 
402. Мельничук, Б. Мазепа, гетьман український [Текст] : Сповідь перед 

людьми і часом : [драма за творами Б. Лепкого] / Б. Мельничук. — Івано-
Франківськ : Грань, 2006. — 134 с. 

2. 
403. Мельничук, Б. Мазепа, гетьман український [Текст] : Сповідь перед 

людьми і часом : [драм. варіант повістей Б. Лепкого «Мотря», «Не 
вбивай», «Батурин» і «Полтава»] / Б. Мельничук. — Т. : РВВ упр. по 
пресі, 1991. — 82 с. 

1, 2, 3, 4, 5. 
404. Фащук, В. Під тихий вечір [Текст] : романтична п’єса за мотивами 

однойменної повісті Б. Лепкого / В. Фащук. — Івано-Франківськ : Грань, 
2005. — 60 с. 

2. 
*** 

405. Ластівка, П. Мазепа, гетьман український [Текст] : Сповідь перед 
людьми і часом : [п’єса за трилогією Б. Лепкого] / П. Ластівка, 
Б. Мельничук // Зоря комунізму. — 1990. — 28 лип. — С. 6 ; 4 серп. — 
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С. 6 ; 18 серп. — С. 6 ; 1 верес. — С. 6. 
1. 

406. Ластівка, П. Мазепа, гетьман український [Текст] : Сповідь перед 
людьми і часом : [п’єса за трилогією Б. Лепкого] / П. Ластівка, 
Б. Мельничук // Голос народу. — 1990. — 22 верес. — С. 6 ; 29 верес. — 
С. 6. — Заголовок до 4 верес. 1990: Зоря комунізму. 

1. 
407. Мельничук, Б. Мазепа, гетьман український [Текст] : Сповідь перед 

людьми і часом : [уривок із п’єси за творами Б. Лепкого] / 
Б. Мельничук // Тернопіль : Тернопільщина літературна. — 1992. — 
Вип. 2, ч. 2. — С. 32—33. 

1. 
408. Мельничук, Б. Сотниківна [Текст] : іст. драма з часів Івана Виговського : 

п’єса : за однойменною повістю Б. Лепкого / Б. Мельничук // Лепкий, Б. 
Сотниківна : іст. картина з часів Івана Виговського : повість / 
Б. Лепкий. — Т., 2012. — С. [199]—256. 

1, 2. 
409. Скалозуб, О. Сотниківна [Текст] : п’єса : в 5 діях : перероблена для сцени 

з іст. повісті Б. Лепкого «Сотниківна» / О. Скалозуб // Лепкий, Б. 
Сотниківна : іст. картина з часів Івана Виговського : повість / 
Б. Лепкий. — Т., 2012. — С. [143]—198. 

1, 2. 
*** 

410. Радзіх, С. Театр поезії за творчістю Богдана Лепкого [Текст] : (літ. 
вечір) / С. Радзіх, Г. Злепко // Радзіх, С. «Слова у вишиваних сорочках» : 
сценарії позакласних заходів / С. Радзіх, Г. Злепко. — Т., 2010. — С. 79—
91. 

1. 
*** 

411. Владика, В. Рівненська прописка Лепківської «Сотниківни» [Текст] : 
[інсценізація — Я. Бабія та Б. Мельничука] / В. Владика // Тернопіль 
вечірній. — 1996. — 3 квіт. 

1. 
412. Голубничий, В. За повістю Богдана Лепкого [Текст] : [про прем’єру п’єси 

Б. Мельничука та Я. Бабія «Сотниківна» у Рівнен. обл. муз.-драм. 
театрі] / В. Голубничий // Свобода. — 1996. — 4 квіт. 

1, 3. 
413. Демків, Б. Одна думка — добре, а дві — краще? [Текст] : Після прем’єри 

вистави «Сотниківна» за повістю Б. Лепкого / Б. Демків // Тернопіль 
вечірній. — 1997. — 23 лип. 

1, 3. 
414. Демчишин, В. Лепкіану продовжили франківці [Текст] : [про прем’єру 

вистави за твором Б. Лепкого «Казка про Ксеню і дванадцять місяців» в 



 76

Івано-Франків. обл. театрі ляльок] / В. Демчишин // Вільне життя. — 
2010. — 2 лип. — С. 6 : фотогр. 

1, 3. 
415. Думна, О. Сезон закінчили «Сотниківною» [Текст] : [у Терноп. обл. укр. 

драм. театрі] / О. Думна // Тернопіль вечірній. — 1997. — 9 лип. 
1, 3. 

416. Коверко, О. Копичинецька «Сотниківна» у Тернопільському драмтеатрі! 
[Текст] / О. Коверко // Нова Тернопільська газета. — 2005. — 12—
18 жовт. 

1, 3. 
417. Кусень, Б. Драма про драму [Текст] : [у м. Копичинцях відбулася 

прем’єра вистави «Сотниківна» за повістю Б. Лепкого, інсценізація 
Б. Мельничука] / Б. Кусень // Свобода. — 2005. — 8 жовт. 

1, 3. 
418. Мельничук, Б. «Мазепа», «Сотниківна» та інші [Текст] : [коротка історія 

сценічної інтерпретації творів Б. Лепкого терноп. драматургом 
Б. Мельничуком] / Б. Мельничук // Русалка Дністрова. — 2009. — Чис. 1 
(січ.). — С. 3, 7 : фотогр. — (Театр). 

1. 
419. Михайлевич, Т. «Мазепу» Б. Мельничука поставили у Січеславі 

[Дніпропетровську] [Текст] / Т. Михайлевич // Тернопіль вечірній. — 
1995. — 25 січ. 

1, 3. 
420. Олекса, В. «Кривенька качечка» вийшла на сцену [Текст] : [у Терноп. 

академ. обл. театрі актора і ляльки відбулася прем’єра вистави за 
мотивами казки Б. Лепкого «Про діда, бабу та качечку кривеньку»] / 
В. Олекса // Місто. — 2012. — 31 жовт. — С. 13 : фотогр. 

1, 3. 
421. Олекса, В. «Кривенька качечка» на тернопільській сцені [Текст] / 

В. Олекса // Свобода. — 2012. — 19 жовт. — С. 8 : фотогр. — (Прем’єра). 
1, 2, 3. 

422. Пам’ять [Текст] : [до 125-річчя від дня народж. Б. Лепкого на сцені 
Терноп. обл. укр. драм. театру відбулася вистава «Сотниківна»] // 
Ровесник. — 1997. — 31 жовт. 

1, 3. 
423. Ревуцький, В. В орбіті світового театру [Текст] / В. Ревуцький. — К. ; Х. ; 

Нью-Йорк : М. П. Коць, 1995. — 243 с. 
Про виставу Б. Лепкого 
«Батурин»: С. 23, 45, 66, 73, 81, 
150, 191. 
Про вірш «Залізні колядники»: 
С. 79. 

1. 
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424. Садовська, Г. Закриття сезону [Текст] : [у Терноп. обл. укр. драм. театрі 
виставою Б. Мельничука «Сотниківна» за однойменною повістю 
Б. Лепкого завершився театр. сезон] / Г. Садовська // Вільне життя. — 
1997. — 5 лип. 

1, 3. 
425. Собчук, М. «Сотниківні» аплодують і в Рівному [Текст] / М. Собчук // 

Голос Лановеччини. — 1996. — 27 квіт. 
1. 

1.7. Епістолярна спадщина 
426. Журавлі повертаються… [Текст] : з епістолярної спадщини Богдана 

Лепкого / Нац. акад. наук України, Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника, 
Наук.-дослід. центр періодики ; передм., упорядкув. і текстол. ред. 
листів, прим. й комент., покажч. та підготов. ілюстр. матеріалу 
В. Качкана. — Л. : [Фенікс : Львів. обл. книжк. друк.], 2001. — 920 с. : 
фотогр. — (Десятиріччю незалежної України присвячується). 

1, 2, 3, 5. 
427. Качкан, В. Хай святиться ім’я твоє… [Текст] : Історія української 

літератури і культури в персоналіях (ХVІІІ—ХХІ ст.). Т. 8. Антологія 
одного листа / В. Качкан. — Івано-Франківськ : Нова зоря, 2006. — 540 с. 

Листи Богдана, Миколи та 
Сильвестра Лепких: С. 181—182. 

2. 
*** 

428. Лист Б. Лепкого до брата Миколи від 8.VІІ.1938 р. [Текст]. — Оригінал. 
2. 

429. Лист Б. Лепкого до З. Кузелі, Краків, 28.ХІІ.1939 р. [Текст]. — Оригінал. 
2. 

430. Лист-побажання Богдана Лепкого до Василя Стефаника в його 60-ліття, 
1931 р. [Текст] : [чернетка листа, написаного власноручно на 4-х 
листках]. — Оригінал. 

2. 



 78

*** 
431. Лист від Управи Української Народньої Трудової партії (гол. 

В. Бачинський; секретар М. Струшинський) до професора Б. Лепкого у 
Краків, Львів, 9 груд. 1922 р. [Текст]. — Оригінал. 

2. 
432. Лист редактора часопису «Наш світ» В. Островського до професора 

Б. Лепкого, Луцьк, 28 трав. 1935 р. [Текст]. — Оригінал. 
2. 

*** 
433. Дзьобан, О. Листи Богдана Лепкого до Василя Щурата [Текст] / 

О. Дзьобан, О. Петраш // Записки Наукового товариства імені 
Т. Шевченка / Наук. т-во ім. Шевченка у Львові. — Л., 1990. — Т. 221 : 
Праці філологічної секції. — С. 339—348. — У кн. 10 листів Б. Лепкого 
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повертаються…: з епістолярної спадщини Богдана Лепкого»] / 
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1.8. Спогади Богдана Лепкого 
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446. Лепкий, Б. Відвідини в Жукові [Текст] / Б. Лепкий // Бережанська Земля : 

іст.-мемуар. зб. — Нью-Йорк ; Париж ; Сідней ; Торонто, 1970. — 
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№ 9. — С. 3—5. 

1. 
449. Лепкий, Б. Шевченкове свято в гімназії [Текст] : (З архіву проф. 
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450. Смик, Р. Спогади Богдана Лепкого перевидано в українській Бібліотеці 
НТШ [Текст] / Р. Смик // Екран. — Чікаго, 1968. — Чис. 39/40. — С. 17 : 
фотогр. 

3. 
1.9. Поезія, покладена на музику 

451. Білий цвіт на калині [Текст] : пісенник / упоряд. Г. О. Ніколаєва. — К. : 
Спалах, 1995. — 540 с. : ноти. — Із змісту: Чуєш, брате мій / сл. 
Б. Лепкого ; муз. Л. Лепкого. — С. 20—21 ; Час рікою пливе / сл. і муз. 
Б. Лепкого. — С. 432—434. 

1. 
452. Лепкий, Б. До волі з неволі [Текст] : пісні на слова Б. Лепкого / 

Б. Лепкий ; упоряд. В. Подуфалий. — Т., 1991. — 54 с. 
1, 2, 5. 

453. Лепкий, Б. Пісні для дітей на слова Б. Лепкого [Текст] / Б. Лепкий. — 
Рогатин, 2006. — 20 с. 

2. 
454. Мазурак, Я. Вечірня арфа [Текст] : пісні на вірші Богдана Лепкого / 

Я. Мазурак. — Бережани ; Чікаго, 1998. — 28 с. 
2, 5. 

455. Мазурак, Я. Вітер рідного Поділля [Текст] : 18 пісень на вірші Богдана 
Лепкого / Я. Мазурак. — Бережани, 1996. — 29 с. 

1, 2, 3, 4, 6. 
456. Молоді літа [Текст] : пісні на слова Богдана Лепкого для дітей та молоді / 

упоряд. та авт. вступ. ст. В. Подуфалий. — Т. : [б. в.], 1997. — 76 с. — 
(Наша Лепкіана. Б-ка лепкознавства ; ч. 2). 

1, 2, 5. 
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В. Подуфалий. — Т. : Лілея, 1996. — 97 с. — Із змісту: Журавлі («Видиш, 
брате мій…») / [сл. Б. Лепкого ; муз. Л. Лепкого]. — С. 19 ; Чи то буря, 
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С. 73 ; Журавлі / сл. Б. Лепкого. — С. 76. 

1, 2. 
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487. Балтарович, В. «Червоний кінь». Рукопис. 
488. Барвінський, В. «Вечером в хаті». 
489. «Баркарола». На жіночий хор з фортепіано. Рукопис. 
490. Безкоровайний, В. «Де ж ти, листочку...». Солоспів з фортепіаном. 
491. Бобикевич, О. «Вечером в хаті». 
492. «Бувайте здорові, гори барвінкові». Солоспів з фортепіано. 
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494. Вечер, Я. (псевдонім Юрія Яримкевича). «Думка». Мініатюри. 
495. Гайворонський, М. О. «Журавлі». Стрілецька пісня. Обробка на муж. 
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498. «Дав Господь навесні». Солоспів з ф-но. 
499. «Дивний сум і туга». Соло для баритона з ф-но. 
500. «Журавлі». 
501. «Журавлі». Фортепіанний супровід Е. Форостини. 
502. «Закурилися ліси». Мужеські хори Я. Ярославенка. Торбан. № 218. 
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514. Леонтович, М. «Журавлі». Уклад на мужеський хор. 
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519. «На склоні гір». Солоспів з фортепіаном. 
520. «Не хиляйте вниз прапора». Пісня на мішаний хор до слів Богдана 

Лепкого. 
521. «Не хиляйте вниз прапора». На мужеський хор з фортепіаном. 
522. Нижанківський, Н. «На небі був чудовий май». Композиція для 

чоловічого хору і сопранове соло в супроводі фортепіяна і скрипки. 
523. Нижанківський, Н. «Снишся мені так живо, ясно». Солоспів для тенора з 

фортепіяном. 
524. «Ой, колосися, ниво...». 1920 р. Мішаний хор. 
525. «Пиймо цю чарку». Баритонове соло і мужеський хор а-капела. 
526. Ревуцький, Л. «Чуєш, брате мій». 
527. Ревуцький, Л. «Чуєш, брате мій». Українська народна пісня в обробці для 

голосу і фортепіано. 
528. «Рожевий квіте». Солоспів з фортепіаном. 
529. Рудницкий, А. «Осінь». 
530. Січинський, Д. «Фіналє». Солоспів в супроводі фортепіано. 
531. «Снишся мені». Солоспів з фортепіаном. 
532. Соневицький, І. «Заспів» («Колисав мою колиску…»). 
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533. Стеценко, К. «Чуєш, брате мій». Обробка для мішаного хору а-капела. 
534. Турула, Є. «Видиш, брате мій». Муж. хор. 
535. «У лісі». Музика до слів Богдана Лепкого. Солоспіви в супроводі 

фортепіяна. 
536. Федунишин, М. «Чуєш, брате мій». Обр. для мішаного хору. 
537. Форостина, Є. «Баркарола «В вечірню спокійну годину...». Для мішаного 

хору в супроводі ф-но. 
538. Форостина, Є. «Студенна хвиля плеще». 
539. «Часом в вечірню годину». Солоспів з ф-но. 
540. «Часом я тужу за тобою». 
541. «Черемоше, брате мій». 
542. «Чи ти прийдеш тоді до мене». Тенорове соло в супроводі фортепяна. 
543. «Цвітуть квітки». 
544. «Шевченкова хата». 
545. «Щаслива будь». Втрачено. 
546. «Що то за грім». Хорові твори. 
547. Ярославенко, Я. «Видиш, брате мій». Аранж. для мішаного та чоловічого 

хорів. 
548. Ярославенко, Я. «Журавлі». Пісні для фортепіано. 
549. Ярославенко, Я. На хлопську нуту. 

(З фонду Обласного музею 
Богдана Лепкого в м. Бережанах) 

2. Публікації про Богдана Лепкого 
 

2.1. Літературно-критичні оцінки  
творчості письменника 

Все, що мав у життю, 
Він віддав для одної ідеї, 
І горів, і яснів, і страждав, 
І трудився для неї. 

І. Франко 
550. Вороний, М. Богдан Лепкий, «Кидаю слова: Нариси й оповідання» 

[Текст] : [про зб. Б. Лепкого] / М. Вороний // Вороний, М. Твори / 
М. Вороний ; упорядкув., підготов. текстів, передм. та прим. 
Г. Д. Вервеса. — К., 1989. — С. 627—628. 

1. 
551. Сімович, В. [Рецензія на два видання «Кобзаря»] [Текст] / В. Сімович // 

Сімович, В. Праці : у 2 т. / В. Сімович ; упоряд.: Л. Ткач, О. Івасюк. — 
Чернівці, 2005. — Т. 2 : Літературознавство. Культура. — С. 137—138. 

1. 
552. Сімович, В. [Рецензія на працю Б. Лепкого «Начерк історії української 
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літератури»] [Текст] / В. Сімович // Сімович, В. Праці : у 2 т. / 
В. Сімович ; упоряд.: Л. Ткач, О. Івасюк. — Чернівці, 2005. — Т. 2 : 
Літературознавство. Культура. — С. 285—287. 

1. 
*** 

553. Береза, В. Лепкий: відомий і невідомий [Текст] : [у вид-ві «Смолоскип» 
вийшов із друку перший том вибр. творів Б. Лепкого] / В. Береза // Шлях 
перемоги. — 2007. — 19 груд. — С. 5 : іл. 

1, 3. 
554. Бубній, П. Співець світлої печалі [Текст] : Вийшла у світ збірка поезій 

Богдана Лепкого / П. Бубній // Вільне життя. — 1990. — 15 серп. 
1, 3. 

555. Гром’як, Р. На шляху до пізнання спадщини Богдана Лепкого [Текст] : 
[про зб. «Вибрані твори» Б. Лепкого, укладену Н. Білик і Н. Гавдидою] / 
Р. Гром’як // Русалка Дністрова. — 2008. — Чис. 2 (квіт.). — С. 4. 

1, 3. 
556. Гуць, М. Нове добротне видання творів Богдана Лепкого [Текст] : [до 

виходу у світ першого тому вибр. творів] / М. Гуць // Вісті з України. — 
1997. — № 39 (жовт.). — С. 3. 

1. 
557. Даньків, С. «Чудова мозаїка з бісеру і перлів» [Текст] : [про переклад 

«Слова о полку Ігоревім» Б. Лепким] / С. Даньків // Бережанське віче. — 
1997. — 18 жовт. — С. 2 : іл. 

1, 3. 
558. Дирда, Н. Нове у лепкознавстві [Текст] : До 132-ої річниці від дня 

народження Б. Лепкого : [побачила світ книга В. Качкана «Хай святиться 
ім’я твоє…: Історія української літератури і культури в персоналіях», до 
якої увійшли лепкознавчі студії] / Н. Дирда // Бережанське віче. — 
2004. — 19 листоп. — С. 4. 

1, 2, 3, 4, 6. 
559. Зозуляк, Є. Третє побачення з Богданом Лепким [Текст] : [у вид-ві 

«Збруч» вийшов із друку третій том «Вибраних творів» Б. Лепкого] / 
Є. Зозуляк // Вільне життя. — 2009. — 16 січ. — С. 5. — (Щойно з 
друку). 

1, 3. 
560. Коропецька, У. Друге народження «Сотниківни» [Текст] : [про збірку, 

об’єднану однойменним твором Б. Лепкого] / У. Коропецька // 
Свобода. — 2012. — 13 черв. — С. 6. 

1, 2, 3. 
561. Богдан Лепкий «заговорив» італійською [Текст] : [у м. Бережанах видано 

«Вибрані поезії» Б. Лепкого; основу книги складають твори італ. 
мовою] // Свобода. — 1997. — 10 черв. 

1, 3. 
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562. Мельничук, Б. «З-під Полтави до Бендер» [Текст] : [вийшли з друку 
твори Б. Лепкого «Крутіж» та «З-під Полтави до Бендер»] / 
Б. Мельничук // Вільне життя. — 1992. — 26 лют. 

1, 3. 
563. Мельничук, Б. Невідомі твори Богдана Лепкого [Текст] : [про вихід у 

київ. вид-ві «Смолоскип» першого тому вибр. творів Б. Лепкого] / 
Б. Мельничук, В. Уніят // Вільне життя. — 2007. — 8 груд. — С. 3. 

1, 3. 
564. Нагірняк, З. Книга незвичайної долі [Текст] : [про кн. Б. Лепкого «Про 

життя і твори Тараса Шевченка»] / З. Нагірняк // Шлях перемоги. — 
2005. — № 27. — С. 11. 

1, 3. 
565. Уніят, В. Повернення Богдана Лепкого [Текст] : [про вихід із друку 

другого тому творів Б. Лепкого] / В. Уніят // Вільне життя. — 2007. — 
13 січ. — С. 8. — (Щойно з друку). 

1, 3. 
566. Ященко, В. «Сотниківна» продовжує жити [Текст] : [про кн. 

«Сотниківна», випущену терноп. вид-вом «Навчальна книга — Богдан»] / 
В. Ященко // Свобода. — 2012. — 11 трав. — С. 5. — (До 140-річчя від 
дня народження). 

1, 2, 3. 
Те ж // Мельничук, Б. Дорога до себе [Текст] : нові новели, п’єси і 

радіоп’єси; спогади, статті, нариси, рецензії, бувальщини, казки та 
інші тексти / Б. Мельничук. — Т., 2012. — С. 1213—1217. 

1. 
*** 

567. Бідзіля, Т. Несподіваний Лепкий [Текст] : [в Обл. музеї Б. Лепкого в 
м. Бережанах відбулася презентація «Вибраних творів» письменника] / 
Т. Бідзіля // Бережанське віче. — 2011. — 11 листоп. — С. 4 : фотогр. — 
(Презентації). 

1, 2, 3, 4, 6. 
568. Будар, Т. Унікальне видання про Богдана Лепкого [Текст] : [про 

презентацію «Вибраних творів» письменника (упоряд. — Н. Білик, 
Н. Гавдида)] / Т. Будар // Свобода. — 2011. — 18 листоп. — С. 2 : 
фотогр. — (З архіву на сторінки книжки). 

1, 3. 
569. У Бережанах презентовано «Вибрані твори» Богдана Лепкого [Текст] // 

Слово Просвіти. — 2011. — 8—14 груд. — С. 7 : фотогр. — (Читацьке 
віче). 

1. 
*** 

570. Астаф’єв, О. Богдан Лепкий: Хай святиться ім’я Мазепи [Текст] / 
О. Астаф’єв // Вітчизна. — 2002. — № 11/12. — С. 129—130. — Рец. на 
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кн.: Литвиненко, Т. Історіософська концепція пенталогії Б. Лепкого 
«Мазепа» та її художня реалізація / Т. Литвиненко. — Суми : 
Слобожанщина, 2001. — 164 с. 

1. 
571. Баран, Є. Богдан Лепкий у листах [Текст] / Є. Баран // Слово і час. — 

2002. — № 4. — С. 80—81. — Рец. на кн.: Журавлі повертаються… : з 
епістолярної спадщини Богдана Лепкого / передм., упорядкув. і текстол. 
ред. листів, прим. й комент., покажч. та підготов. ілюстр. матеріалу 
В. Качкана. — Л., 2001. — 920 с. 

1. 
572. Герета, І. Монографія про Богдана Лепкого [Текст] / І. Герета // Вільне 

життя. — 2001. — 13 листоп. — С. 3. — (Літературна рецензія). — Рец. 
на кн.: Білик, Н. Богдан Лепкий : життя і діяльність / Н. Білик. — Т. : 
Джура, 2001. — 170 с. 

1, 3. 
573. Лещенко, І. Книга про Богдана Лепкого [Текст] : [про кн. М. Сивіцького 

«Богдан Лепкий: Життя і творчість»] / І. Лещенко // Українське слово. — 
1996. — 27 черв. 

1, 3. 
574. Мойсієнко, А. У силовому полі модерністського дискурсу Богдана 

Лепкого [Текст] / А. Мойсієнко // Вільне життя. — 2006. — 27 трав. — 
С. 6. — Рец. на кн.: Ткачук, М. Модерністський дискурс лірики та новел 
Богдана Лепкого / М. Ткачук. — Т., 2005. — 127 с. 

1, 2, 3. 
575. Новосядлий, Б. Нове слово про Богдана Лепкого [Текст] : [про кн. 

Н. Гавдиди «Літературно-малярський дискурс творчості Богдана 
Лепкого»] / Б. Новосядлий // Свобода. — 2012. — 2 листоп. — С. 5 : 
фотогр. — (Пишна квітка у вінок пошани). 

1, 3. 
576. Хома, В. Повертається до нас Богдан Лепкий [Текст] : [про кн. 

М. Климишина «Лірика Богдана Лепкого: спроба нової оцінки»] / 
В. Хома // Вільне слово. — 2003. — 12 квіт. 

1, 3. 
2.2. Дружні й творчі зв’язки Б. Лепкого 

577. Білик, Н. Богдан Лепкий та Осип Курилас: до історії взаємин [Текст] / 
Н. Білик // Збірник праць / Терноп. міськ. осередок Наук. т-ва 
ім. Шевченка. — Т., 2004. — Т. 1. — С. 282—289. — Бібліогр.: с. 288—
289. 

1, 2, 3. 
578. Дзись, Т. В. Міжлітературна рецепція, мотиви Reiseliteratur, Богдан 

Лепкий і Йозеф Рот [Текст] : спроба типології з української перспективи / 
Т. В. Дзись // Міжнаціональні горизонти і компаративістичний дискурс 
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сучасних літературознавчих студій : монографія / за ред. Р. Гром’яка. — 
Т., 2005. — С. 93—112. — Бібліогр.: с. 112. 

1. 
579. Дирда, Н. Богдан Лепкий та Олена Кульчицька: творчі взаємини митців 

[Текст] / Н. Дирда // Матеріали науково-краєзнавчої конференції 
«Музеєзнавство і сучасність» : (до 95-річчя Терноп. обл. краєзн. музею) / 
упоряд. С. Костюк. — Т., 2008. — Вип. 4, ч. 1. — С. 41—47. 

1, 2, 5. 
580. Дирда, Н. Богдан Лепкий та Олена Кульчицька: творчі взаємини митців 

[Текст] / Н. Дирда // Проблеми інтерпретації творчої спадщини Богдана 
Лепкого : матеріали Міжнар. наук. конф., Тернопіль, 23 листоп. 
2007 р. — Т., 2007. — С. 379—382. 

1, 2, 3. 
581. Запірченко, Л. Михайло Коцюбинський і Богдан Лепкий [Текст] / 

Л. Запірченко // Друга всеукраїнська наукова конференція «Осінні 
читання» за темою: «Сприйняття сучасниками творчості Михайла 
Коцюбинського». — Вінниця, 2011. — С. 49—51. — Бібліогр. у кінці ст. 

1. 
582. Качкан, В. Василь Стефаник у проекції Богдана Лепкого (за 

епістолярієм) [Текст] / В. Качкан // Високе небо Богдана Лепкого : 
спроба антології у публіцистиці, поезії, пісні. — Бережани ; Т., 2001. — 
С. 75—80. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
583. Нахлік, Є. Богдан Лепкий як видавець і дослідник літературної творчості 

П. Куліша [Текст] / Є. Нахлік // Богдан Лепкий — видатний український 
письменник : зб. статей і матеріалів до 120-річчя Б. Лепкого. — Т., 
1993. — С. 132—142. 

1. 
584. Чопик, Р. Заходами К. Студинського [Текст] : (До взаємовідносин 

Богдана Лепкого і Кирила Студинського) / Р. Чопик // Наукові записки / 
Терноп. обл. краєзн. музей. — Т., 1997. — Кн. 2, ч. 2. — С. 201—207. 

1, 5. 
*** 

585. Гавдида, Н. Згадуючи із вдячністю [Текст] : [про співпрацю 
М. Климишина з Б. Лепким] / Н. Гавдида // Шлях перемоги. — 2006. — 
25 жовт. — С. 11. 

1, 3. 
586. Даньків, С. Василь Стефаник і Богдан Лепкий [Текст] / С. Даньків // 

Бережанське віче. — 1996. — 17 трав. — (18 травня — Міжнародний 
день музеїв). 

1, 2, 3, 4, 6. 
587. Дирда, Н. Михайло Грушевський та Богдан Лепкий [Текст] : [питання 

творчих взаємин] / Н. Дирда // Жайвір. — 1996. — Листоп. 
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1, 2, 3, 4, 6. 
588. Дирда, Н. Дружні і творчі відносини Б. Лепкого з О. Кульчицькою 

[Текст] / Н. Дирда // Жайвір. — 1997. — Жовт. — С. 3. 
1, 2, 3, 4, 6. 

589. Дирда, Н. Богдан Лепкий і Михайло Коцюбинський [Текст] / Н. Дирда // 
Бережанське віче. — 1996. — 20 верес. — С. 2. 

1, 2, 3, 4, 6. 
590. Дирда, Н. Іван Франко і Богдан Лепкий [Текст] / Н. Дирда // Бережанське 

віче. — 1999. — 11 верес. 
1, 2, 3, 4, 6. 

591. Дирда, Н. Іван Франко і Богдан Лепкий [Текст] / Н. Дирда // Бережанське 
віче. — 1996. — 30 серп. — С. [4]. 

1, 2, 3, 4, 6. 
592. Косюк, Н. До взаємин Лепкого з Липинським [Текст] / Н. Косюк // 

Бережанське віче. — 2007. — 23 берез. — С. 4 : фотогр. — (Постаті). 
1, 2, 3, 4, 6. 

593. Коцюбинський, Ю. Чуєш, брате мій! [Текст] : (До стосунків Б. Лепкого з 
М. Коцюбинським) / Ю. Коцюбинський // Українська мова і література в 
школі. — 1993. — № 2. — С. 53—55. 

1, 3. 
594. Стрілець, Н. Покутський велетень української прози [Текст] : [про 

взаємини Б. Лепкого та В. Стефаника] / Н. Стрілець // Бережанське 
віче. — 2006. — 26 трав. — С. 5. 

1, 2, 3, 4, 6. 
595. Ухман, І. Складімо пошану… [Текст] : [про дружбу Б. Лепкого та 

митрополита А. Шептицького] / І. Ухман // Бережанське віче. — 2004. — 
12 листоп. — С. 4. 

1, 2, 3, 4, 6. 
596. Черемшинський, О. Дружба велетів [Текст] : [про творчі взаємини 

Б. Лепкого та В. Гнатюка] / О. Черемшинський // Русалка Дністрова. — 
1993. — Чис. 17 (верес.). — С. 11. 

1, 3. 
2.3. Спогади про Б. Лепкого 

597. Білик, Н. Постать Богдана Лепкого у спогадах сучасників [Текст] / 
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священика С. Лепкого] / Н. Волинець // Бережанське віче. — 2011. — 
10 черв. — С. 3. 

1, 2, 3, 4, 6. 
661. Волинець, Н. Жар великого духа… [Текст] : [про С. Лепкого та 

вшанування його пам’яті в церкві Св. Трійці м. Бережан] / Н. Волинець // 
Вільна думка. — Австралія, 2011. — № 22/21. — С. 15 : фотогр. 

3. 
662. Дирда, Н. Батько знаменитої родини [Текст] / Н. Дирда // Бережанське 

віче. — 2001. — 23 черв. 
1, 2, 3, 4, 6. 

663. Дирда, Н. Далеко від рідного сина [Текст] : До 85-ї річниці смерті 
Сильвестра Лепкого / Н. Дирда // Жайвір. — 1996. — № 2 (лип.). 

1, 2. 
664. Дирда, Н. Лепкий про свого батька [Текст] : з листа до Кирила 

Студинського від 10 березня 1903 р. / Н. Дирда // Жайвір. — 2001. — № 2 
(трав.). — С. 4. 

1, 2. 
665. Заболотна, Г. «Жар великого духу» [Текст] / Г. Заболотна // Бережанське 

віче. — 2001. — 2 черв. — С. 2. 
1, 2, 3, 4. 

666. Іванків, С. Він служив Богові і Україні [Текст] : [до 100-річчя від дня 
смерті С. Лепкого] / С. Іванків // Копичинецькі вісті. — 2003. — 
5 лют. — С. 6. 
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1, 3. 
667. Качкан, В. Fides et Ratio Сильвестра Лепкого [Текст] / В. Качкан // 

Качкан, В. Хай святиться ім’я твоє… : Історія української літератури і 
культури в персоналіях (ХІХ—ХХ ст.) / В. Качкан ; передм. 
О. Гриніва. — Л., 2002. — Кн. 5. — С. 30—53. 

2. 
Те ж // Високе небо Богдана Лепкого : спроба антології у публіцистиці, 

поезії, пісні. — Бережани ; Т., 2001. — С. 12—40. 
1, 2, 3, 4, 5, 6. 

668. Коковський, Ф. Марко Мурава [Текст] : Тридцятилітні роковини смерти 
Сильвестра Лепкого / Ф. Коковський // Новий час. — Л., 1936. — 
21 серп. — С. 5. 

3. 
669. Кузеля, З. Сильвєстєр Лєпкий [Текст] : [некролог] / З. Кузеля // Молода 

Україна. — Л., 1901. — Р. 2, чис. 7. — С. 278—282. 
3. 

670. Медведик, П. Марко Мурава [Текст] / П. Медведик // Тернопіль : 
Тернопільщина літературна. Дод. № 4. — 1992. — Вип. 2, ч. 1. — С. 33. 

1, 3. 
671. Пархомчук, Я. Храм між духмяними липами… [Текст] : [про церкву, де 

С. Лепкий був священиком] / Я. Пархомчук // Свобода. — 2001. — 
14 лип. 

1, 3. 
672. Погребенник, В. Світ християнських святощів у поезії Марка Мурави 

[Текст] / В. Погребенник // Жайвір. — 2001. — № 2 (трав.). — С. 4. 
1, 2, 4, 6. 

673. Подуфалий, В. «Словом залишений слід» [Текст] / В. Подуфалий // 
Русалка Дністрова. — 1993. — Чис. 3 (січ.). — (Літературний пошук). 

1, 3. 
Те ж // Повернення Україні Богдана Лепкого. — Чікаґо ; Україна, 

1994. — [Кн. 1]. — С. 137. 
2, 3, 5. 

674. Подуфалий, В. Словом залишений слід [Текст] / В. Подуфалий // Нове 
життя. — 1988. — 24 груд. 

1, 3. 
675. Попович, Ж. Віднайшли церкву батька братів Лепких [Текст] : [про 

церкву Св. Параскеви в с. Поручині Бережан. р-ну] / Ж. Попович // 
Тернопіль вечірній. — 2008. — 23—29 лип. — С. 2 : фотогр. — 
(Знахідка). 

1, 2, 3. 
676. Скальська, У. «Сильвестр Лепкий годився на університетську катедру» 

[Текст] / У. Скальська // Бережанська гімназія : Сторінки історії : ювіл. 
книга / упоряд. і відп. ред. Н. Волинець. — Бережани ; Т., 2007. — 
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С. 343—345 : портр. 
1, 2, 3, 4, 5, 6. 

677. Черемшинський, О. «Земленька зі сну збудилась…» [Текст] : [про 
С. Лепкого] / О. Черемшинський, Р. Черемшинська // Тернопіль. — 
2011. — № 3. — С. 116—118. — (Подвижники нації). 

1, 3. 
678. Черемшинський, О. Земленька зі сну збудилась [Текст] : [С. Лепкий — 

автор пісні «Христос Воскрес!»] / О. Черемшинський // Свобода. — 
2005. — 14 трав. — С. 6. 

1, 3. 
*** 

679. Головин, Б. Лепкий Сильвестр Теодорович (псевд. і крипт. Марко 
Мурава, Борислав Борис, Борис Лепкий, Грицько Василишин, М-о, 
М. М. М.; 31.12.1845, м-ко Куликів, нині смт Жовків. р-ну Львів. обл. — 
5.06.1901, с. Жуків, нині Бережан. р-ну) — греко-католицький священик, 
письменник, громадсько-культурний діяч [Текст] / Б. Головин, 
Б. Мельничук ; мал. Б. Лепкого // Тернопільський енциклопедичний 
словник. — Т., 2005. — Т. 2 : К — О. — С. 350 : фотогр. 

1, 2, 3. 
680. Лепкий (псевд. Марко Мурава) Сильвестр (1845—1901) — гр.-кат. свящ., 

гром. діяч [Текст] // Енциклопедія українознавства / за ред. 
В. Кубійовича. — Л., 1994. — Т. 4. — С. 1287. 

1, 3. 
681. Мазурак, Я. Лепкий Сильвестр (псевд. Марко Мурава, Борислав Борис, 

Лепкий Борис, Василишин) — письменник, священик, громад.-просвіт. 
діяч [Текст] / Я. Мазурак // Мазурак, Я. Літературна Бережанщина : біогр. 
довід. / Я. Мазурак. — Бережани, 2000. — С. 83—84. 

1, 2, 3, 4, 6. 
682. Якимович, Б. З. Лепкий Сильвестр Теодорович (псевд. і крипт. — Марко 

Мурава, Борис Борислав, Борис Лепкий, Василишин, М-о; 31.ХІІ.1845, 
м. Куликів, тепер смт Жовківського р-ну Львів. обл. — 5.VІ.1901, 
с. Жуків, тепер Бережанського р-ну Терноп. обл.) — укр. письменник і 
громад.-культур. діяч [Текст] / Б. З. Якимович // Українська літературна 
енциклопедія. — К., 1995. — Т. 3 : К — Н. — С. 164. 
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3.3. Микола Лепкий (1878—1945) 

683. З воєнного записника Миколи Лепкого (1914 р.) [Текст]. — Чікаго, 
1999. — 160 с. 

2. 
*** 

684. Микола Лепкий (1878—1945) [Текст] : [буклет] / упоряд. 
У. Скальська. — Івано-Франківськ : Нова зоря, 1998. 
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громадсько-політичний діяч Микола Лепкий / В. Качкан // Качкан, В. 
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690. Смик, Р. Із Лепківської трійці [Текст] / Р. Смик // Бережанська гімназія : 
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Бережани ; Т., 2007. — С. 505—506 : фотогр. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
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Лежить на серці доля України : Виступи. Публікації. Рецензії. Листи. 
Бібліографічний покажчик : ювіл. збірка на пошану подвижника укр. 
культури д-ра Романа Смика. — Бережани ; Т., 2003. — С. 71—73 : 
фотогр. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
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*** 
693. Лепкий Микола — педагог, політичний і просвітницький діяч [Текст] // 

 101
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1, 2, 3. 
*** 
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1, 3, 5. 
*** 
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 102
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*** 
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3, 5. 
*** 
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вісті. — Краків, 1940. — Чис. 1 (трав.). — С. 15—18. 
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Л. Лепкий ; публ. Л. Сироти // Дзвін. — 2002. — № 11/12. — С. 132—133. 

1, 3. 
707. Лепкий, Л. Весною 1920 року [Текст] / Л. Лепкий // Тернове поле. — 

1995. — 22 лип. 
1, 3. 

708. Лепкий, Л. Із настроїв з-над Стрипи [Текст] / Л. Лепкий // Стрілецька 
Голгофа : спроба антології. — Л., 1992. — С. 147—153. 
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709. Лепкий, Л. Падолист [Текст] ; Ой видно село ; Ми ідем вперед : [вірші] / 

Л. Лепкий // Тернопіль : Тернопільщина літературна. — 1992. — № 4, 
ч. 1. — С. 49. 

1, 2, 3. 
710. Лепкий, Л. [Поезії] [Текст] / Л. Лепкий // Стрілецька Голгофа : спроба 

антології. — Л., 1992. — С. 153—[158]. — Із змісту: «Гей, видно 
село…» ; Колись, дівчино мила ; Бо війна — війною ; Ой поїдем, 
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1, 2. 
711. Лепкий, Л. Христос воскрес! [Текст] : [вірш] / Л. Лепкий // Богославень : 

духовна поезія західноукр. авторів. — Т., 1994. — С. 202. 
Про Л. Лепкого: С. 478. 

1, 3. 
*** 

712. Лист М. Угрина-Безгрішного до Левка Лепкого 12 берез. 1948 р. 
[Текст]. — [Лист містить текст пісні «Молитва Українських Січових 
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*** 
713. Маєва нічка [Текст] / сл. і муз. Л. Лепкого // Літературна Україна. — 

1998. — 5 листоп. — С. 4. 
1, 3. 

*** 
714. Лев Лепкий в історії української культури [Текст] : зб. матеріалів Всеукр. 

наук.-практ. конф., присвяченої 110-й річниці від дня народж. Лева 
Лепкого / Терноп. обл. літ.-просвітн. т-во ім. Б. Лепкого. — Т., 1999. — 
124 с. : іл. — (Серія «Бібліотека Лепкознавства» ; ч. 5). 

1, 2, 3, 5. 
715. Лев Лепкий (1888—1971) [Текст] : [буклет] / упоряд. У. Скальська. — 

Івано-Франківськ : Нова зоря, 1998. 
2. 

*** 
716. Історія української музики [Текст]. В 6 т. Т. 4. (1917—1941). — К. : Наук. 

думка, 1992. — 614 с. 
Про Л. Лепкого: С. 35, 36, 38, 39, 
125, 576. 

1. 
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іл. 
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Стрільці в контексті Визвольних змагань українського народу / 
Р. Матейко, Б. Мельничук ; Держ. архів Терноп. обл. — Т., 1995. — 
72 с. — (Сер. «Корінь і крона» ; вип. 4). 

Про Л. Лепкого: С. 24—25. 
1, 3, 5. 

720. Українські січові стрільці, 1914—1920 [Текст] / за ред. Б. Гнаткевича, 
Л. Лепкого, І. Німчука ; іл. І. Іванця. — Репринт. відтворення з вид. 
1935 р. — Л. : Слово, 1991. — 160 с. : фотогр. 
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Б. Лепкого / Р. Новак // Вісник Надзбруччя. — 1992. — 7 квіт. 
1, 3. 

1183. Повернувся, щоб вічно жити [Текст] : До 120-річчя з дня народж. 
Б. Лепкого // Воля. — 1992. — 28 жовт. 

1, 3. 
1184. Рупняк, Л. «Нахилився поет над минулим» [Текст] : До 120-річчя з 

дня народж. Богдана Лепкого / Л. Рупняк // За вільну Україну. — 1992. — 
26 листоп. — С. 1, 3. 

1. 
1185. Сім’я, Г. Поет високого лету [Текст] / Г. Сім’я // Вільне слово. — 

1992. — 7 листоп. — С. 2. — (До 120-річчя з дня народження Богдана 
Лепкого). 

1, 3. 
1186. Собуцька, В. «На Україну повернусь…» [Текст] : [про святкування 

120-річчя від дня народж. Б. Лепкого] / В. Собуцька // Свобода. — 
1992. — 20 жовт. 

1, 2, 3. 
1187. Шпікула, М. «На Україну повернусь…» [Текст] / М. Шпікула // 

Гомін волі. — 1992. — 13 листоп. — (До 120-річчя з дня народження 
Б. Лепкого). 

1, 3. 
1188. Ювілей Богдана Лепкого [Текст] // Галицький вісник. — 1992. — 

28 листоп. 
1, 3. 

*** 
1189. Кусень, Б. І назвали мене Богданом [Текст] : 9 листоп. виповнився 

121 рік від дня народж. Б. Лепкого / Б. Кусень // Свобода. — 1993. — 
16 листоп. — С. 3. — (Чуєш, брате мій: література і мистецтво). 

1, 3. 
1190. Сельський, В. Знахідки рогатинського краєзнавця [Текст] / 
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В. Сельський // Галичина. — 1993. — 9 листоп. — (Сьогодні 121-і 
роковини від дня народження Богдана Лепкого). 

1. 
*** 

1191. Кусень, Б. Славний син України [Текст] : До 122 річниці з дня 
народж. Б. Лепкого / Б. Кусень // Народне слово. — 1994. — 4 листоп. 

1, 3. 
*** 

1192. Береза, Б. «Струни» торкаю, струна по струні… [Текст] : До 125-
річчя від дня народж. Б. Лепкого / Б. Береза // Гомін волі. — 1997. — 
8 листоп. — С. 2. 

1, 3. 
1193. Будар, Т. «…Правда, і добро, і наш народ не вмре» [Текст] : [про 

святкування 125-річчя від дня народж. Б. Лепкого в м. Бережанах] / 
Т. Будар // Бережанське віче. — 1997. — 25 жовт. — С. 1 : фотогр. 

1, 2, 3, 4, 6. 
1194. Ільницький, М. З позиції прекрасного [Текст] : До 125-річчя 

Б. Лепкого / М. Ільницький // Дивослово. — 1997. — № 11. — С. 2—3. 
1. 

1195. Богдан Лепкий: повернення в Україну [Текст] : [про виставку «З 
глибин душі», організовану в Держ. музеї літератури (м. Київ), та інші 
заходи, приуроч. до 125-річчя від дня народж. Б. Лепкого] // Церква і 
життя. — Північний Мельбурн, 1997. — № 46. — С. 3. 

3. 
1196. Лиса, Н. Гідний нащадок священичого роду [Текст] : 125 років з дня 

народж. Б. Лепкого / Н. Лиса // Божий сіяч. — 1997. — № 11 (листоп.). — 
С. 6. 

1, 3. 
1197. Лиса, Н. Значний слід у духовній історії [Текст] / Н. Лиса // Русалка 

Дністрова. — 1996. — Чис. 19 (жовт.). — С. 3. — (Назустріч 125-річчю 
від дня народження Богдана Лепкого). 

1, 2, 3. 
1198. Лиса, Н. Поет і Україна [Текст] / Н. Лиса // Русалка Дністрова. — 

1996. — Чис. 24 (груд.). — С. 4. — (До 125-річчя від дня народження 
Богдана Лепкого). 

1, 2, 3. 
1199. Палій, Д. «Чуєш, брате мій» [Текст] : [фоторепортаж до ювілею 

Б. Лепкого] / Д. Палій // Літературна Україна. — 1997. — 13 листоп. 
1. 

1200. Притула-Пилипенко, М. «Не хиляйте вниз прапора, Лиш держіть 
його високо» [Текст] / М. Притула-Пилипенко // За вільну Україну. — 
1997. — 1 листоп. — С. 6. 

1, 3. 
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1201. Програма ювілейних святкувань, присвячених 125-літтю від дня 
народження українського письменника Богдана Лепкого [Текст] // 
Ровесник. — 1997. — 10 жовт. — С. 4. 
Те ж // Вільне життя. — 1997. — 10 жовт. — С. 1. 

1, 2, 3. 
1202. Свідінська, Г. Богдан Лепкий — громадянин і патріот [Текст] : [до 

125-річчя від дня народж. поета] / Г. Свідінська // Галицький вісник. — 
1997. — 25 жовт. — С. 2. 

1, 3. 
1203. Свіргун, Б. Він заслужив на пам’ять [Текст] : [відбулося засідання 

обл. оргкомітету, приуроч. до 125-річчя від дня народж. Б. Лепкого] / 
Б. Свіргун // Ровесник. — 1997. — 10 жовт. — С. 2. — (До ювілею 
Богдана Лепкого). 

1, 2, 3. 
1204. Смик, Р. Львів у святковому настрої [Текст] : слово з нагоди 

відзначення 125-ліття з дня народж. Богдана Лепкого в театрі 
ім. М. Заньковецької, м. Львів, 2 листоп. 1997 р. / Р. Смик // Лежить на 
серці доля України : Виступи. Публікації. Рецензії. Листи. 
Бібліографічний покажчик : ювіл. збірка на пошану подвижника укр. 
культури д-ра Романа Смика. — Бережани ; Т., 2003. — С. 69—70. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
1205. Стадник, Н. «Гляджу, погоди повний і спокою» [Текст] / 

Н. Стадник // Шлях перемоги. — 1997. — 26 листоп. — (До 125-річчя з 
дня народження Б. Лепкого). 

1, 3. 
1206. Топольницька, М. Богдан Лепкий і його духовний скарб [Текст] : До 

125-річчя від дня народж. / М. Топольницька // Досвітні вогні. — 1997. — 
1 листоп. 

1, 3. 
1207. Фафруник, М. Журавлиний клич Богдана Лепкого [Текст] / 

М. Фафруник // Галицький вісник. — 1997. — 15 листоп. — С. 1. — 
(Ювілей). 

1, 3. 
1208. Хорунжий, Ю. Поставлю слово… [Текст] : До 125-річчя від дня 

народж. Б. Лепкого / Ю. Хорунжий // Робітнича газета. — 1997. — 
13 листоп. 

1. 
*** 

1209. Кусень, Б. Про Богдана Лепкого слухала Вінниччина [Текст] : 
[делегація з Вінниччини побувала в м. Тернополі на урочистостях з 
нагоди ювілею Б. Лепкого] / Б. Кусень // Подільське слово. — 1998. — 
6 січ. 

1, 3. 
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*** 
1210. Винницька, С. Вірний син свого народу [Текст] : До 130-річчя з дня 

народж. Б. Лепкого / С. Винницька // Колос. — 2002. — 9 листоп. 
1, 3. 

1211. Журавлі повернулись додому [Текст] : До 130-річчя від дня 
народження Б. Лепкого // Зборівська дзвіниця. — 2002. — 8 листоп., 
фотогр. 

1, 3. 
1212. Зубкова, Л. Великий галичанин [Текст] : [про відзначення 130-річчя 

від дня народж. Б. Лепкого] / Л. Зубкова // Вісник Надзбруччя. — 
2002. — 15 листоп. 

1, 3. 
1213. Кусень, Б. До 130-річчя від дня народження видатного українського 

письменника Богдана Лепкого (9.11.1872—21.07.1941) [Текст] / 
Б. Кусень // Освітянин. — 2002. — № 5. — С. 15 : фотогр. — (Визначні 
дати). 

1. 
1214. Савків, Л. «Я учивсь рідних слів не з пожовклих листків…» [Текст] : 

[виповнилося 130 р. від дня народж. Б. Лепкого] / Л. Савків // Свобода. — 
2002. — 9 листоп., фотогр. — (Сторінка нашої історії). 

1, 2, 3. 
1215. Ювілейний пошанівок Богдана Лепкого [Текст] : Відзначення 130-

річчя від дня народж. письменника // Жайвір. — 2003. — № 1 (січ.). — 
С. 2. 

1, 2, 3, 4, 6. 
*** 

1216. Бідзіля, Т. Лепківське слово піснею звучить… [Текст] : [на 
Бережанщині відбувся пісенно-поетич. фестиваль «Заквітчане музикою 
Лепківське слово»] / Т. Бідзіля // Бережанське віче. — 2003. — 29 листоп. 

1, 3, 4. 
1217. Колисав мою колиску вітер рідного Поділля… [Текст] : 131 рік від 

дня народж. Богдана Лепкого // Голос народу. — 2003. — 14 листоп. — 
С. 4. — (Цікаво). 

1, 3. 
*** 

1218. Ухман, І. Видатний дослідник та видавець [Текст] : До 133-ї річниці 
від дня народж. Б. Лепкого / І. Ухман // Бережанське віче. — 2005. — 
18 листоп. — С. 6. 

1, 2, 3, 4, 6. 
*** 

1219. Кусень, Б. Богдан Лепкий — письменник і патріот [Текст] / 
Б. Кусень // Подільське слово. — 2007. — 26 жовт. — С. 14. — (До 135-
річчя від дня народження). 
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1, 3. 
1220. Кусень, Б. Лепківські дні на Тернопіллі [Текст] : [до 135-річчя від 

дня народж.] / Б. Кусень // Вільне життя. — 2007. — 27 жовт. — С. 8. 
1, 2, 3. 

1221. Кусень, Б. Лепківські дні — свято для тернополян [Текст] : [до 135-
річчя від дня народж. Б. Лепкого] / Б. Кусень // Свобода. — 2007. — 
26 жовт. — С. 8. 

1, 2, 3. 
1222. На честь світоча нації [Текст] : [про заходи на честь Б. Лепкого, що 

відбулися в м. Бережанах] // Бережанське віче. — 2007. — 16 листоп. — 
С. 2 : портр. — (Ювілеї). 

1, 2, 3, 4, 6. 
1223. Тремба, Т. Богданові Лепкому — 135 [Текст] : [з літопису 

святкувань] / Т. Тремба // Жайвір. — 2007. — № 1 (груд.). — С. 3. 
1, 2, 3, 4, 6. 

*** 
1224. Топольницька-Пожарнюк, М. Ти невмирущим став… [Текст] : 

[виповнилося 137 р. від дня народж. Б. Лепкого] / М. Топольницька-
Пожарнюк // Вільне життя. — 2009. — 4 листоп. — С. 7 : портр. — 
(Ювілей). 

1, 3. 
*** 

1225. Волинець, Н. Він ніс Вкраїні часточку душі [Текст] : [про 
святкування 140-річчя від дня народж. Б. Лепкого в Бережанах] / 
Н. Волинець, М. Ониськів // Вільне життя. — 2012. — 7 листоп. — С. 11 : 
фотогр. — (Лепківські урочини). 

1, 3. 
1226. Маслій, М. Богдан Лепкий: «Крегулець — казка мойого життя» 

[Текст] : 9 листопада — 140 років з дня народж. одного з вершинних 
світочів укр. письменства і культури Богдана Лепкого, уродженця села 
Крогулець, що в Гусят. р-ні / М. Маслій // Нова Тернопільська газета. — 
2012. — 7—13 листоп. — С. 6 : фотогр. 

1, 3. 
1227. Осадчук, Л. На Тернопільщині відзначили 140-річний ювілей 

Богдана Лепкого [Текст] / Л. Осадчук // День. — 2012. — 6 листоп. — 
С. 2 : фотогр. — (Дата). 

1. 
5.4. У вінок пам’яті 

1228. Ґеник-Березовський, Ю. Слово на могилі Богдана Лепкого, 
виголошене 23 липня 1941 р. в Кракові [Текст] / Ю. Ґеник-
Березовський // Слово пламенем взялось : Мистецтво живого 
українського слова : збірник : присвячений пам’яті мистця-декляматора 
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Юліяна Ґеника-Березовського в двадцятиліття його смерти (1952—
1972). — Торонто, 1972. — С. 205—208. — (Наукове Товариство 
ім. Шевченка. Б-ка Українознавства ; ч. 30). 

1. 
1229. Качкан, В. Чотири ноти — у вінець пам’яті Богдана Лепкого [Текст] / 

В. Качкан // Качкан, В. Хай святиться ім’я твоє / В. Качкан ; наук. ред. 
М. Романюк. — Л., 1998. — Кн. 3 : Українознавство та пресологія 
(ХІХ — перша половина ХХ ст.). — С. 84—90. 

2. 
1230. Кусень, Б. Ім’я Богдана Лепкого в нашій пам’яті [Текст] / 

Б. Кусень. — Т. : [б. в.], 1999. — 19 с. 
2. 

1231. Лавренюк, В. Вшанування пам’яті Богдана Лепкого на 
Тернопільщині [Текст] / В. Лавренюк // Наукові записки / Терноп. обл. 
краєзн. музей. — Т., 1997. — Кн. 2, ч. 2. — С. 178—184. 

1, 5. 
1232. Сімович, В. Богдан Лепкий [Текст] : [на роковини смерті] / 

В. Сімович // Сімович, В. Праці : у 2 т. / В. Сімович ; упоряд.: Л. Ткач, 
О. Івасюк. — Чернівці, 2005. — Т. 2 : Літературознавство. Культура. — 
С. 337—340. 

1. 
*** 

1233. Головацька, Н. Вітер рідного Поділля [Текст] : До 50-річчя з дня 
смерті Б. Лепкого / Н. Головацька // Галичина. — 1991. — 20 лип. 

1. 
1234. Горішній, М. «Благословенна най буде година…» [Текст] : Пам’яті 

поета Б. Лепкого / М. Горішній // Жайвір. — 1996. — № 2 (лип.). 
1. 

1235. Даньків, С. Соборницька ідея Богдана Лепкого [Текст] / С. Даньків // 
Бережанське віче. — 2011. — 22 лип. — С. 4 : фотогр. — (До 70-річчя 
пам’яті). 

1, 2, 3, 4, 6. 
1236. Дирда, Н. У вінок пам’яті [Текст] : [про похорон Б. Лепкого, що 

відбувся 21 лип. 1941 р.] / Н. Дирда // Бережанське віче. — 2003. — 
19 лип. — (До річниці смерті Б. Лепкого). 

1, 2, 3, 4, 6. 
1237. Дирда, Н. У вінок шани [Текст] : До 55-річчя пам’яті Богдана 

Лепкого / Н. Дирда // Жайвір. — 1996. — № 2 (лип.). 
1. 

1238. Дирда, Н. Умирав, як Мойсей [Текст] / Н. Дирда // Бережанське 
віче. — 1993. — 24 лип. 

1, 3. 
1239. Дирда, Н. Як на чужині умру, то згадайте мене [Текст] : 21 липня — 
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56 річниця з дня смерті Б. Лепкого / Н. Дирда // Бережанське віче. — 
1997. — 19 лип. — С. 1 : фотогр. 

1, 3. 
1240. До 55-річчя пам’яті Богдана Лепкого [Текст] // Жайвір. — 1996. — 

№ 2 (лип.). — Темат. вип. 
1, 2, 3. 

1241. Камінська, І. Достойне вшанування Богдана Лепкого, автора 
безсмертних «Журавлів» [Текст] : [відбулося в парафії Св. Володимира 
та Ольги в Чикаго в 50-ту річницю від дня смерті] / І. Камінська // 
Церковний вісник. — Чікаго, 1991. — Чис. 20 (3 листоп.). — С. 8—9. 

3. 
1242. Качкан, В. У вінець пам’яті Богдана Лепкого [Текст] / В. Качкан // 

Народна творчість та етнографія. — 1999. — № 4. — С. 123. 
1. 

1243. Качкан, В. Чотири ноти — у вінець незабуття [Текст] : слово, 
мовлене в Івано-Франків. обл. держ. філармонії 17 листоп. 1996 року в 
55-ту річницю від дня смерті Богдана Лепкого / В. Качкан // Русалка 
Дністрова. — 1997. — Чис. 2 (січ.). — С. 3. — (До 125-річчя від дня 
народження Богдана Лепкого). 

1, 2, 3. 
1244. Богдан Лепкий [Текст] : [розповідь І. Качуровського на радіо 

«Свобода», приурочена до 30-річчя із часу смерті Б. Лепкого] // Екран. — 
Чікаго, 1972. — Чис. 61/62. — С. 12. 

3, 6. 
1245. Макода, П. Богдан Лепкий і бережанська «Просвіта» [Текст] : [про 

заходи, що відбулися до 60-річчя від дня смерті та 129-річчя від дня 
народж. Б. Лепкого] / П. Макода // Русалка Дністрова. — 2002. — 
Чис. 1/2. — С. 17. 

1, 3. 
1246. Нашого цвіту по всьому світу [Текст] : 50-річчя пам’яті Б. Лепкого // 

Бережанське віче. — 1991. — 24 лип. 
1, 3. 

1247. Нискоклон, Д. Спомин про автора «Журавлів» [Текст] : До 60-річчя 
від дня смерті Богдана Лепкого : [розповідь начальника архів. відділу 
Підгаєц. райдержадмін.] / Д. Нисклоклон // Земля Підгаєцька. — 2002. — 
2 листоп. — С. 2. 

1, 3. 
1248. Новоженець, Я. Вшануймо пам’ять Богдана Лепкого [Текст] / 

Я. Новоженець, В. Подуфалий, С. Галушка // Бережанське віче. — 
1991. — 30 січ. 

1, 3. 
1249. Пелешок, О. У світі «Тайн незбагнутих» [Текст] : [про вшанування 
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почесний член НТШ [Текст] / Я. Мазурак // Мазурак, Я. Літературна 
Бережанщина : біогр. довід. / Я. Мазурак. — Бережани, 2000. — С. 76—
79. 

1, 2, 4, 6. 
1309. Морозюк, В. Лепкий Богдан (9.11.1872—21.07.1941) [Текст] / 

В. Морозюк // Морозюк, В. Пом’яник — 5 : народознавчі образки-
персоналії в нац. історії, культурі, науці Прикарпаття / В. Морозюк. — 
Івано-Франківськ, 2007. — С. 57—59. 

1. 
1310. Ониськів, М. Брати Богдан та Левко Лепкі. Короткі біографічні дані 

[Текст] / М. Ониськів, В. Уніят // Ониськів, М. Сподвижники поля 
духовного / М. Ониськів, В. Уніят. — Т., 2010. — С. 7—14 : фотогр. 

1, 2, 3. 
5.7. Бібліографія 

1311. Богдан Лепкий для дітей [Текст] : бібліогр. покажч. на допомогу 
вчителям і учням мол. класів / уклад. Т. Тремба ; вступ. сл. 
Г. Заболотної ; ред. Н. Дирда. — Бережани, 2000. — 16 с. 

1, 2, 5. 
1312. Богдан Сильвестрович Лепкий (1872—1941) [Текст] : бібліогр. 

покажч. / Терноп. держ. обл. універс. наук. б-ка, Бережан. музей Богдана 
Лепкого ; уклад.: М. В. Пайонк, С. М. Даньків, Т. В. Тремба ; авт. вступ. 
ст. Н. П. Дирда ; ред. Г. С. Моліцька. — Т. : ІВП, 1997. — 44 с. : фотогр. 

1, 2, 3, 5. 
*** 

1313. Вони прославили наш край [Текст] : бібліогр. посіб. / Терноп. обл. б-
ка для молоді ; уклад.: Л. Марченко, С. Воробель. — Т. : Підручники і 
посібники, 2002. — 287 с. 

Про Б. Лепкого: С. 62—85. 
1, 5. 

1314. Кузня національного духу [Текст] : бібліогр. покажч. / Терноп. держ. 
обл. універс. наук. б-ка, Бережан. музей книги ; уклад. М. В. Пайонк ; 
авт. вступ. ст. Н. І. Волинець. — Т., 1996. — 40 с. — (200-літньому 
ювілею Бережанської гімназії присвячується). 

Про Б. Лепкого: С. 29—31. 
1, 2. 
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1315. Література до знаменних і пам’ятних дат Тернопільщини на 2012 рік 
[Текст] : бібліогр. покажч. Вип. 22 / Упр. культури Терноп. 
облдержадмін., Терноп. обл. універс. наук. б-ка ; уклад. М. Друневич. — 
Т. : Підручники і посібники, 2011. — 96 с. 

Про Б. Лепкого: С. 75—79. 
1, 2, 3, 4, 5, 6. 

1316. Література до знаменних і пам’ятних дат Тернопільщини на 2007 рік 
[Текст] : бібліогр. покажч. Вип. 17 / Терноп. обл. універс. наук. б-ка ; 
уклад. М. Друневич. — Т. : Підручники і посібники, 2006. — 160 с. 

Про Б. Лепкого: С. 116—121. 
1, 2, 3, 4, 5, 6. 

1317. Література до знаменних і пам’ятних дат Тернопільщини на 2002 рік 
[Текст] : бібліогр. список / Упр. культури Терноп. облдержадмін., 
Терноп. обл. універс. наук. б-ка ; уклад. М. В. Друневич. — Т. : 
Підручники і посібники, 2002. — 128 с. 

Про Б. Лепкого: С. 101—106. 
1, 2, 3, 4, 5, 6. 

1318. Література до знаменних і пам’ятних дат Тернопільщини на 1997 рік 
[Текст] : бібліогр. список / Терноп. держ. обл. універс. наук. б-ка ; 
упоряд. Н. К. Іванко. — Т. : Лілея, 1996. — 138 с. 

Про Б. Лепкого: С. 103—108. 
1, 3, 4. 

1319. Література до знаменних і пам’ятних дат Тернопільщини в 1992 році 
[Текст] : бібліогр. список / Держ. обл. універс. наук. б-ка 
ім. В. П. Затонського ; упоряд.: Н. К. Іванко, П. К. Медведик. — Т., 
1991. — 27 с. 

Про Б. Лепкого: С. 25—26. 
1. 

1320. Пеленський, Є. Богдан Лепкий (1872—1941) [Текст] : Творчий шлях : 
бібліогр. творів / Є. Пеленський. — 2-ге вид. — Краків ; Л. : Укр. вид-во, 
1943. — 78 с. : іл. 

2. 
*** 

1321. [Бібліографія] [Текст] // Білик, Н. Богдан Лепкий : життя і 
діяльність / Н. Білик. — Т., 2001. — С. 145—156. 

1, 2, 3, 5. 
1322. [Бібліографія] [Текст] // Білик-Лиса, Н. І. Богдан Лепкий у духовному 

відродженні українського народу / Н. І. Білик-Лиса. — Т., 1999. — 
С. 120—140. 

1, 2, 3, 5. 
1323. [Бібліографія] [Текст] / Н. Лиса // Лиса, Н. Богдан Лепкий в духовній 

історії України / Н. Лиса. — Чікаго ; Т., 1996. — С. 53—55. 
1, 2. 
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1324. Бібліографія [Текст] // Плевако, М. А. Статті, розвідки й біо-
бібліографічні матеріяли / М. А. Плевако. — Нью-Йорк ; Париж, 1961. — 
С. 720—721. 

1. 
1325. Бібліографія [Текст] / склав З. Кузеля // Сивіцький, М. Богдан 

Лепкий : Життя і творчість / М. Сивіцький. — К., 1993. — С. 297—310. 
1, 2. 

1326. Бібліографія [Текст] / склав В. Лев // Сивіцький, М. Богдан Лепкий : 
Життя і творчість / М. Сивіцький. — К., 1993. — С. 311—373 : фотогр. 

1, 2. 
1327. Бібліографія [Текст] / склав Є. Ю. Пеленський // Богдан Лепкий, 

1872—1941 : зб. у пошану пам’яті поета. — Краків ; Л., 1943. — С. 47—
77. 

2, 3. 
1328. Бібліографія [Текст] / склав Є. Ю. Пеленський // Сивіцький, М. 

Богдан Лепкий : Життя і творчість / М. Сивіцький. — К., 1993. — 
С. 255—296. 

1, 2. 
1329. Богдан Сильвестрович Лепкий (1872—1941) [Текст] : [біогр. довідка, 

бібліографія] // Календар знаменних і пам’ятних дат’92, ІV кв. — К., 
1991. — С. 35—39. 

1. 
1330. Вибрана бібліографія [Текст] / складена Н. Білик // Лепкий, Б. 

Вибрані твори : у 2 т. / Б. Лепкий. — К., 2011. — Т. 2. — С. 519—530. 
1, 2. 

1331. Матеріяли до бібліографії Б. Лепкого [Текст] : (спис писань 
Б. Лепкого, що вийшли осібними книжками) / склав Є. Ю. Пеленський // 
Дзвони. — Л., 1933. — Чис. 2. — С. 90—95. 

3, 6. 
1332. Раритетні видання Богдана Лепкого у музеї письменника [Текст] : З 

благодійної руки д-ра Романа Смика / підгот. І. Васенко // Лежить на 
серці доля України : Виступи. Публікації. Рецензії. Листи. 
Бібліографічний покажчик : ювіл. збірка на пошану подвижника укр. 
культури д-ра Романа Смика. — Бережани ; Т., 2003. — С. 99—100. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
*** 

1333. Тремба, Т. Бібліографія Лепкіани [Текст] : [про бібліографію, зібрану 
працівниками Обл. музею Б. Лепкого в м. Бережанах] / Т. Тремба // 
Бережанське віче. — 2002. — 7 верес. — С. 4. — (До річниці музею 
Б. Лепкого). 

1, 2, 3, 4, 6. 
5.8. Музеї Б. Лепкого 
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1334. Музей Богдана Лепкого [Текст] : Духовна скарбниця краю : 
[фотопутівник] / авт. тексту: І. В. Ухман, Г. М. Кізімович, 
Н. М. Стрілець ; фотоматеріали: В. І. Хіхловський, І. В. Ухман, 
М. В. Подуфалий. — Т. : Підручники і посібники, 2002. — 16 с. : фотогр. 

1, 2. 
*** 

1335. Відкриття музею Богдана Лепкого [Текст] // Бережанська Земля : 
іст.-мемуар. зб. — Торонто ; Нью-Йорк ; Лондон ; Сидней ; Бережани ; 
Козова, 1998. — Т. 2. — С. 307 : фотогр. 

1, 2, 3, 6. 
1336. Волинець, Н. І серпень був… І Лепкий повернувся [Текст] : [27 серп. 

1995 р. відкрито музей Б. Лепкого в м. Бережанах] / Н. Волинець // 
Жайвір. — 1995. — Серп. — С. [4] : фотогр. 

1, 4, 6. 
1337. Волинець, Н. Ожила казка Богданових літ [Текст] : історія створення 

музею Богдана Лепкого / Н. Волинець // Вітражі : «Храм книги — 2» : з 
історії Музею книги / упоряд.-ред. Н. Волинець. — 2-ге вид. — 
Бережани ; Т., 1999. — С. 23—29 : фотогр. 

1, 2, 4, 6. 
1338. Кудляк, І. Лепкий повертається до Бережан [Текст] : [про відкриття 

музею письменника в м. Бережанах] / І. Кудляк // Бережанське віче. — 
1995. — 2 верес. 

1, 3. 
1339. Ященко, С. Відкриття музею Б. Лепкого в Бережанах [Текст] / 

С. Ященко // Екран. — Чікаго, 1997. — Пропам’ятне число. — С. 36—38. 
6. 

*** 
1340. Будар, Т. Хранителі найсвітліших променів [Текст] : [про Бережан. 

музей Б. Лепкого] / Т. Будар // Бережанське віче. — 1997. — 18 жовт. — 
С. 5 : фотогр. 

1, 3. 
1341. 27 серпня 2000 року виповнюється 5 років з дня відкриття музеїв 

Богдана Лепкого у Бережанах та родини Лепких у Жукові [Текст] // 
Жайвір. — 2000. — Серп. 

1. 
1342. Дзьомба, Н. Друга «Казка» його життя [Текст] / Н. Дзьомба // Вільне 

життя. — 2010. — 3 верес. — С. 6. — (До 15-річчя Бережанського музею 
Б. Лепкого). 

1, 3. 
1343. Дирда, Н. Весна поетового повернення… [Текст] : [про музей 

Б. Лепкого в м. Бережанах] / Н. Дирда // Соломія. — 2002. — № 1 
(берез.), фотогр. 

1. 
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1344. Дирда, Н. Добрі справи в ім’я прослави Богдана Лепкого [Текст] : 
10 років музею Б. Лепкого : літопис / Н. Дирда // Жайвір. — 2005. — № 1 
(серп.). 

1, 2. 
1345. Дирда, Н. По краплині віддані людям скарби [Текст] : [про музей 

Б. Лепкого в м. Бережанах] // Жайвір. — 2000. — Груд. 
1, 2. 

1346. Ліберний, О. Великий син золотого Поділля [Текст] : [у музеї 
Б. Лепкого з нагоди 15-ї річниці із часу його заснування відбулися 
громад. читання] / О. Ліберний // Свобода. — 2010. — 10 верес. — С. 6 : 
фотогр. — (Лепківські читання). 

1, 3. 
1347. Мельничук, Б. Музеєві Богдана Лепкого — 15 [Текст] / 

Б. Мельничук // Літературна Україна. — 2010. — 23 верес. — С. 7 : 
фотогр. 

1, 3. 
1348. На крилах пам’яті [Текст] : Бережанці презентували музей Богдана 

Лепкого й музей книги у Будинку письменників у Києві // Свобода. — 
2001. — 19 квіт. — С. 5. 

1, 3. 
1349. Пархомчук, Я. На побачення з Лепким [Текст] : [про музеї 

Б. Лепкого в м. Бережанах та с. Жукові] / Я. Пархомчук // Свобода. — 
2007. — 8 верес. — С. 4. 

1, 3. 
1350. 5 років з дня відкриття музею Б. Лепкого у Бережанах [Текст] // 

Жайвір. — 2000. — Серп. 
1, 2, 3. 

1351. Юкало, В. Музей Богдана Лепкого у Бережанах на Тернопіллі 
[Текст] / В. Юкало // Дивослово. — 2007. — № 7. — С. 58—61. 

1, 3. 
1352. Юкало, В. Музей видатного діяча української науки і культури 

Богдана Лепкого в Бережанах на Тернопіллі [Текст] / В. Юкало // Збірник 
праць / Терноп. міськ. осередок НТШ. — Т., 2007. — Т. 3 : Україно-
польські відносини: вчора і сьогодні. — С. 425—436. 

1, 3. 
1353. Якель, Р. Богдан Лепкий: життя в підвалах ратуші [Текст] : [про 

єдиний в Україні музей відомого поета, прозаїка, науковця, перекладача, 
маляра та громад. діяча Б. Лепкого в Бережанах] / Р. Якель // Дзеркало 
тижня. — 2011. — 19—25 лют. — С. 10 : фотогр. 

1. 
*** 

1354. Будар, Т. Великодні мотиви у творчості Богдана Лепкого [Текст] : [в 
Обл. музеї Богдана Лепкого в м. Бережанах відкрито виставку писанок та 
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книжк.-ілюстр. вист. «Великодні мотиви у творчості Богдана Лепкого»] / 
Т. Будар // Свобода. — 2012. — 20 квіт. — С. 3. 

1, 3. 
1355. Дирда, Н. Виставка образотворчого мистецтва в музеї Б. Лепкого 

[Текст] / Н. Дирда // Бережанське віче. — 2006. — 17 берез. 
1, 2. 

*** 
1356. Дирда, Н. Лепкого Богдана музей — літературно-меморіальний 

музейний заклад у м. Бережани [Текст] / Н. Дирда // Тернопільський 
енциклопедичний словник. — Т., 2005. — Т. 2 : К — О. — С. 351 : 
фотогр. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
*** 

1357. 10 років обласному музею Богдана Лепкого у Бережанах [Текст] / 
подала Н. Дирда // Література до знаменних і пам’ятних дат 
Тернопільщини на 2005 р. : бібліогр. список / уклад. М. В. Друневич. — 
Т., 2004. — С. 62—64. 

1, 2, 3. 
*** 

1358. Бідзіля, Т. Родовід сім’ ї [Текст] : [про музей родини Лепких у 
с. Жукові] / Т. Бідзіля // Бережанське віче. — 1997. — 18 жовт. — С. 5. 

1, 3. 
1359. Бойко, З. Ім’я Лепкого в краєзнавчому музеї [Текст] : [у 

м. Бережанах] / З. Бойко // Бережанське віче. — 2007. — 26 жовт. — С. 8. 
1, 2, 3, 4, 6. 

1360. «Відлітають сірим клином журавлі в ірій» [Текст] : [про виставку в 
Бережан. краєзн. музеї, приуроч. до 125-річчя від дня народж. 
Б. Лепкого] // Свобода. — 1997. — 4 груд. — С. 1. 

1, 3. 
1361. Костюк, С. Фонд Богдана Лепкого у Тернопільському обласному 

краєзнавчому музеї [Текст] / С. Костюк // Наукові записки / Терноп. обл. 
краєзн. музей. — Т., 2003. — Вип. 3. — С. 111—114. 

1, 5. 
1362. Кусень, Г. Кімнату-музей Б. Лепкого відкрито в СШ № 14 [Текст] : [у 

м. Тернополі] / Г. Кусень // Тернопіль вечірній. — 1993. — 9 черв. 
1. 

1363. Набожняк, О. В гостях у Богдана Лепкого [Текст] : [про експозицію 
музею, що функціонує в Крогулецькій школі] / О. Набожняк // Вільне 
життя. — 2005. — 19 листоп. — С. 3. — (Світ нашої духовності). 

1, 2, 3. 
1364. Подуфалий, В. Щира вдячність [Текст] : [28 серп. 1995 р. у с. Жукові 

Бережан. р-ну відкрито музей родини Лепких] / В. Подуфалий // 
Жайвір. — 1995. — Серп. 
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1. 
1365. Свідінська, Г. Богдан Лепкий і Тарас Шевченко [Текст] : [про 

виставку в Борщів. музеї, організовану до 128-ї річниці від дня народж. 
Б. Лепкого] / Г. Свідінська // Вільне життя. — 2000. — 11 листоп. — С. 4. 

1, 2, 3. 
1366. Смерека, Г. Храм душі [Текст] : [про кімнату-музей, що діє при 

гімназії ім. Б. Лепкого в м. Бережанах] / Г. Смерека // Бережанське 
віче. — 2003. — 12 лип. — С. 4. — (Духовність). 

1, 2, 3. 
1367. Штокало, Я. Він тут ходив і пам’ять залишив [Текст] : Відкриття 

музеїв Б. Лепкого у Бережанах та Жукові / Я. Штокало // Свобода. — 
1995. — 1 верес. 

1. 
*** 

1368. Бобрівець, М. Лепкий поруч із педагогами [Текст] : [у м. Тернополі 
відкрито погруддя Б. Лепкого] / М. Бобрівець // Вільне життя. — 2011. — 
5 жовт. — С. 7 : фотогр. 

1, 2, 3. 
1369. Великому соборнику України [Текст] : [пам’ятник Б. Лепкому 

відкрито в м. Бережанах] // Вільне слово. — 1997. — 24 жовт. 
1, 3. 

1370. Вістюк, Б. [Відкриття пам’ятника Б. Лепкому в Бережанах] [Текст] / 
Б. Вістюк // Тернопіль вечірній. — 1997. — 24 жовт. — С. 5. 

1, 3. 
1371. Волинець, Н. А початок був таким… [Текст] : [20 лип. минає 20 р. із 

часу відкриття першого у світі пам’ятника Б. Лепкому] / Н. Волинець // 
Бережанське віче. — 2011. — 15 лип. — С. 4 : фотогр. — (Відлуння 
історії). 

1, 2, 3, 4, 6. 
1372. Заяць, М. «Цей Божий світ не може постаріти…» [Текст] : [про 

відкриття світлиці Б. Лепкого в загальноосвіт. шк. № 11 м. Тернополя] / 
М. Заяць // Свобода. — 2010. — 10 груд. — С. 8 : фотогр. — (Шкільне 
свято). 

1, 2, 3. 
1373. Королишин, Г. Стоятиме Лепкий у Батурині [Текст] : [вирішено 

увіковічити ім’я письменника відкриттям обеліска] / Г. Королишин // 
Свобода. — 1999. — 21 жовт. 

1, 3. 
1374. Ліберний, О. Стоїть у Батурині тернопільська стела [Текст] : 

[пам’ятна стела із зобр. портрета Б. Лепкого на фоні земної кулі стоїть у 
парку іст.-культ. заповідника «Гетьманська столиця»] / О. Ліберний // 
Свобода. — 2004. — 17 квіт. — С. 3. — (Наші святині). 

1, 3. 
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1375. Новак, Р. На своє подвір’я, до рідної хати повернувся пам’ятником 
Богдан Лепкий [Текст] : [про відкриття пам’ятника в с. Крогульці Гусят. 
р-ну] / Р. Новак, Л. Дубас // Вісник Надзбруччя. — 1992. — 27 жовт. 

1. 
1376. Онутчак, О. «Чуєш, брате мій…» [Текст] : [про відкриття пам’ятника 

Б. Лепкому на Бережанщині] / О. Онутчак // За вільну Україну. — 
1991. — 14 серп. 

1, 5. 
1377. Постане пам’ятник у Бережанах [Текст] // Русалка Дністрова. — 

1997. — Чис. 2 (січ.). — С. 3. — (До 125-річчя від дня народження 
Богдана Лепкого). 

1, 3. 
1378. Прилинув піснею, постав у бронзі [Текст] : [про відкриття 

пам’ятника Б. Лепкому в м. Бережанах] // Свобода. — 1997. — 21 жовт. 
1, 3. 

1379. Смик, Р. Не хиляйте вділ прапора  [Текст] : слово на відкритті 
пам’ятника Богданові Лепкому, с. Жуків, 20 лип. 1991 р. / Р. Смик // 
Лежить на серці доля України : Виступи. Публікації. Рецензії. Листи. 
Бібліографічний покажчик : ювіл. збірка на пошану подвижника укр. 
культури д-ра Романа Смика. — Бережани ; Т., 2003. — С. 52—53 : 
фотогр. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
1380. Смик, Р. Перший «камінь» у справу відродження [Текст] : слово на 

відкритті пропам’ятної таблиці Богдана Лепкого та кімнати поета в Музеї 
книги, м. Бережани, 21 лип. 1991 р. / Р. Смик // Лежить на серці доля 
України : Виступи. Публікації. Рецензії. Листи. Бібліографічний 
покажчик : ювіл. збірка на пошану подвижника укр. культури д-ра 
Романа Смика. — Бережани ; Т., 2003. — С. 54—55 : фотогр. 

1, 2, 3, 4, 5, 6. 
1381. Тарасенко, В. Де постане пам’ятник Богдану Лепкому? [Текст] : [у 

м. Бережанах] / В. Тарасенко // Ровесник. — 1997. — 3 квіт. 
1. 

1382. Шевчук, Л. «Колисав мою колиску вітер рідного Поділля» [Текст] : 
[про відкриття в с. Крогульці Гусят. р-ну пам’ятника Б. Лепкому] / 
Л. Шевчук // Свобода. — 1992. — 24 жовт. 

1. 
*** 

1383. Журавлі повертаються додому [Текст] : кат. Всеукр. виставки-
конкурсу екслібрисів, присвяч. 125-річчю Б. Лепкого, 18 жовт. — 
5 листоп. 1997 р. / Держ. архів Терноп. обл. ; упоряд. І. Дуда. — Т. : 
Лілея, 2007. — 51 с. : іл. — (Корінь і крона ; вип. 44). 

1, 2, 3, 5. 
1384. Омелян, Я. Екслібриси пам’яті (книжкові знаки) [Текст]. Вид. 8 / 
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Я. Омелян. — Т., 2007. — 156 с. 
Книжкові знаки Б. Лепкого: 
С. 67—80, 86; 
братів Лепких: С. 81; 
Л. Лепкого: С. 82—85. 

1. 
*** 

1385. Мельничук, Б. Будуть і екслібриси, присвячені Богданові Лепкому 
[Текст] : [до 125-річчя від дня народж. Б. Лепкого організовано виставку, 
на якій представлено екслібриси на конкурс] / Б. Мельничук // Тернопіль 
вечірній. — 1996. — 21 груд. 

1, 3. 
1386. Мельничук, Б. «Журавлі повертаються додому» [Текст] : [про 

підготовку Всеукр. виставки, приуроч. до 125-ї річниці від дня народж. 
письменника] / Б. Мельничук // Тернопіль вечірній. — 1997. — 13 серп. 

1, 3, 5. 
1387. Новосядлий, Б. Повертаються додому журавлі [Текст] : [про каталог 

Всеукр. вист.-конкурсу екслібрисів лепківської тематики, виданий Держ. 
архівом Терноп. обл., та вшанування пам’яті письменника в краї] / 
Б. Новосядлий // Свобода. — 2007. — 24 листоп. — С. 5. — (Наші 
незабутні). 

1, 3. 
1388. Пам’яткова ко[н]верта Лепкого [Текст] : [про видання за сприяння 

фундації ім. Богдана Лепкого при Наук. т-ві ім. Шевченка ювіл. конверта 
до 100-річчя від дня народж. письменника] // Екран. — Чікаго, 1973. — 
Чис. 67/68. — С. 1. 

3. 
1389. Прохасько, С. Автор «Журавлів», екслібриси і харківський лауреат в 

ролі мистецького критика [Текст] : [про Всеукр. виставку-конкурс 
книжкового знака] / С. Прохасько // Тернопіль вечірній. — 1997. — 
24 жовт. — С. 5. — (125 років від дня народження Богдана Лепкого). 

1, 3. 
1390. Увічнити на марці [Текст] : [звернення членів т-ва Укр. філателістів 

про увіковічення пам’яті Б. Лепкого в марці] // Русалка Дністрова. — 
1996. — Чис. 18 (жовт.). — С. 4. — (Назустріч 125-річчю від дня 
народження Богдана Лепкого). 

1, 2, 3. 
*** 

1391. Вулиця поета справляла свято [Текст] // Свобода. — 1995. — 
31 жовт. 

1, 3. 
1392. І було на нашій вулиці свято… [Текст] : [про відкриття пам’ятної 

таблиці на будинку на вул. Гайовій у м. Тернополі] // Тернопіль 
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вечірній. — 1996. — 18 верес. 
1, 3. 

1393. Николин, М. «На Україну повернусь…» [Текст] : [про урочистості з 
нагоди відкриття мемор. дошки на будинку на вул. Гайовій, де з 1929 по 
1939 рр. мешкала рідна сестра Б. Лепкого Олена Лепка-Ремеза] / 
М. Николин // Селянська доля. — 1996. — 6 верес. 

1. 
1394. Романчук, Л. Свято вулиці [Текст] / Л. Романчук // Вільне життя. — 

1995. — 31 жовт. 
1, 3. 

*** 
1395. Вивчають життя Богдана Лепкого [Текст] : [при Бережан. гімназії діє 

наук. учнів. т-во ім. Б. Лепкого] // Свобода. — 2001. — 9 черв. 
1, 3. 
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5.9. Всеукраїнська літературно-
мистецька та громадсько-
політична премія імені братів 
Богдана та Левка Лепких 

 
 

1396. Ониськів, М. Сподвижники поля духовного [Текст] : Лауреати 
Всеукр. літ.-мист. та громад.-політ. премії імені Братів Богдана та Левка 
Лепких / М. Ониськів, В. Уніят. — Т. : Терно-граф, 2010. — 79 с. : іл., 
фотогр. 

1, 2, 3. 
*** 

1397. Від комітету Всеукраїнської літературно-мистецької премії ім. братів 
Лепких [Текст] // Тернопіль вечірній. — 1997. — 21 трав. — (Офіційне). 

1, 3. 
1398. Ініціатори і спонсори [Текст] : Перша премія імені братів Лепких — 

перший пам’ятник укр. пісні : [ред. журналу «Тернопіль» встановила 
літ.-мист. премію ім. братів Лепких, яка присуджується за кращі твори чи 
наук. розвідки з л-ри та публіцистики, мистецтва й історії України] // 
Тернопіль вечірній. — 1991. — 24 квіт. 

1. 
1399. Премія імені братів Лепких [Текст] // Відродження. — 1991. — 

30 квіт. 
1. 

1400. Премія імені братів Лепких [Текст] : Перший пам’ятник укр. пісні // 
Тернопіль. — 1991. — № 3. — С. 60. 

1. 
*** 

1401. Хижняк, Б. Лепких братів Богдана і Левка імені премія [Текст] / 
Б. Хижняк // Тернопільський енциклопедичний словник. — Т., 2005. — 
Т. 2 : К — О. — С. 350. 

1, 2, 3, 4, 5. 
*** 

1402. Ватрич, Р. Пам’ятає братів Лепких «Тернопіль» [Текст] : [про 
присудження премії ім. братів Лепких у м. Тернополі] / Р. Ватрич // 
Голос України. — 1992. — 5 лют. 

1. 
1403. Перші лауреати республіканської літературно-мистецької премії 

імені братів Богдана і Левка Лепких [Текст] // Тернопіль. — 1992. — 
№ 2. — С. 3. 
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1. 
*** 

1404. Криворотько, А. Премії часопису «Тернопіль» [Текст] / 
А. Криворотько // Літературна Україна. — 1993. — 11 лют. 

1. 
1405. Лауреати премії імені братів Богдана і Левка Лепких [Текст] : 

Лауреатами премії 1993 року стали члени Спілки письменників 
України // Тернопіль. — 1993. — № 2. — С. 43. 

1. 
*** 

1406. Криворотько, А. Лауреати премії імені Богдана і Левка Лепких 
[Текст] / А. Криворотько // Літературна Україна. — 1994. — 17 лют. — 
С. 2. 

1. 
*** 

1407. Вручено премії імені братів Богдана і Левка Лепких [Текст] // 
Тернопіль. — 1995. — № 2. — С. 2. 

1. 
1408. Мельничук, Б. Лауреати премії імені братів Лепких за 1995 р. 

[Текст] / Б. Мельничук // Тернопіль вечірній. — 1996. — 22 трав. 
1, 3. 

*** 
1409. Вітаємо лауреатів премії імені братів Лепких за 1996 рік! [Текст] // 

Тернопіль. — 1996. — № 2. — С. 2. 
1. 

*** 
1410. Нові лауреати премії братів Лепких [Текст] // Свобода. — 1997. — 

10 черв. 
1, 3. 

*** 
1411. Грещук, Г. Нові лауреати премії імені братів Лепких [Текст] / 

Г. Грещук // Свобода. — 1999. — 16 листоп. 
1, 3. 

*** 
1412. Грещук, Г. Вшанування сівачів духовної ниви [Текст] : Нові лауреати 

премії імені братів Лепких / Г. Грещук // Свобода. — 2002. — 18 лип., 
фотогр. 

1, 3. 
*** 

1413. Грещук, Г. Визнання нових подвижників культури і літератури 
[Текст] / Г. Грещук // Свобода. — 2004. — 14 лют., фотогр. — (Вручено 
премії ім. братів Лепких за 2003 рік). 

1, 3. 
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*** 
1414. Громадська Рада з відзначення Всеукраїнською літературно-

мистецькою премією імені Братів Богдана та Левка Лепких [Текст] // 
Русалка Дністрова. — 2009. — Чис. 1 (січ.). — С. 2. 

1. 
1415. Ліберний, О. Лауреатам — квіти і дипломи [Текст] : [про вшанування 

лауреатів Всеукр. літ.-мист. премії ім. братів Лепких за 2006—2008 рр.] / 
О. Ліберний // Свобода. — 2009. — 28 січ. — С. 1, 7 : фотогр. — (Премія 
братів Лепких). 

1, 3. 
1416. Ліберний, О. Нові лауреати премії імені братів Лепких [Текст] : [за 

2006—2008 рр.] О. Ліберний, У. Коропецька // Літературний 
Тернопіль. — 2009. — № 1. — С. 2. 

1, 3. 
*** 

1417. Всеукраїнську літературно-мистецьку премію імені Братів Богдана та 
Левка Лепких — відновлено! [Текст] : Нові лауреати : [за 2008 р.] // 
Русалка Дністрова. — 2009. — Чис. 1 (січ.). — С. 1, 2, 3 : фотогр. 

1. 
*** 

1418. Зозуляк, Є. Премію відновлено, премії — вручено [Текст] : [про 
вручення премії ім. братів Лепких за 2006—2009 рр.] / Є. Зозуляк // 
Вільне життя. — 2009. — 30 січ. — С. 6 : фотогр. 

1, 3. 
1419. Нові лауреати премії імені Братів Богдана і Левка Лепких [Текст] : 

[за 2009 р.] // Літературний Тернопіль. — 2010. — № 1. — С. 3 : фотогр. 
1, 3. 

1420. Шот, М. Нові лауреати премії братів Лепких [Текст] : [за 2009 р.] / 
М. Шот // Урядовий кур’єр. — 2009. — 10 груд. — С. 5 : фотогр. — 
(Події та коментарі). 

1. 
*** 

1421. Лауреати Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені Братів 
Богдана та Левка Лепких [Текст] : За 2009, 2010 роки // Літературна 
Україна. — 2010. — 1 квіт. — С. 2. — (Вітаємо лауреатів). 

1. 
1422. Нові лауреати [Текст] : [премії ім. братів Лепких за 2010 р.] // Вільне 

життя. — 2010. — 22 січ. — С. 6. — (Відзначення). 
1, 3. 

1423. Півторак, Р. Премія імені братів Лепких цікава не лише Тернополю, а 
й всій Україні [Текст] / Р. Півторак // Нова Тернопільська газета. — 
2010. — 27 січ. — С. 6 : фотогр. 

1, 3. 
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1424. Чайківська, Я. Вручено премії імені братів Лепких [Текст] / 
Я. Чайківська // Тернопіль вечірній. — 2010. — 20 жовт. — С. 8 : фотогр. 

1, 3. 
*** 

1425. Ліберний, О. Нові лауреати премії імені братів Богдана та Левка 
Лепких [Текст] : [про вручення Всеукр. літ.-мист. премії за 2011 р.] / 
О. Ліберний // Свобода. — 2011. — 28 січ. — С. 5 : фотогр. — (Урочини). 

1, 3. 
1426. Новосядлий, Б. У промінні слави світочів-братів [Текст] : [про 

діяльність громад. ради з присвоєння Всеукр. мист. премії ім. братів 
Лепких] / Б. Новосядлий // Свобода. — 2011. — 5 жовт. — С. 9. 

1, 3. 
1427. Ониськів, М. Четверо із лепківської сотні [Текст] : [про вручення 

літ.-мист. та громад.-політ. премії ім. братів Лепких лауреатам 2011 р.] / 
М. Ониськів // Вільне життя. — 2011. — 26 січ. — С. 6. — (Приємно 
привітати). 

1, 3. 
1428. Сагаль, О. Відзнаки до Дня Злуки [Текст] : Нагородили лауреатів 

премії імені Братів Лепких / О. Сагаль // Нова Тернопільська газета. — 
2011. — 26 січ. — С. 7 : фотогр. 

1, 3. 
1429. Хаварівський, Б. Для доброї справи [Текст] : [про меценатів літ.-

мист. та громад.-політ. премії ім. братів Лепких] / Б. Хаварівський // 
Вільне життя. — 2011. — 4 лют. — С. 6. 

1, 3. 
*** 

1430. Ліберний, О. Нові лауреати премії імені Братів Лепких [Текст] / 
О. Ліберний // Літературний Тернопіль. — 2012. — № 2. — С. 4 : фотогр. 

1, 3. 

1992 
1431. Вихрущ Володимир Павлович (4.03.1934, с. Августівка, нині 

Козівського р-ну — 23.06.1999, м. Тернопіль) — учений-економіст, поет, 
громадський і господарський діяч, заслужений економіст України — за 
збірку поезій «Світло душі», яка побачила світ у бібліотечці журналу 
«Тернопіль». 

1432. Крупа Левко Миколайович (29.12.1943, за документами — 1.01.1944, 
смт Велика Березовиця Тернопільського р-ну — 28.12.2000, там само) — 
письменник, журналіст, громадсько-політичний діяч, педагог — за 
історичну драму-легенду «Ой Морозе, Морозенку», опубліковану в 
журналі «Тернопіль» (№№ 2, 3, 4) за 1991 р. 

1993 
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1433. Бастюк Богдан Іванович (19.07.1949, с. Мишковичі, нині 
Тернопільського р-ну) — письменник — за повість-хроніку «Сопигора», 
опубліковану в журналі «Тернопіль» у 1991—1993 рр. 

1434. Тернопільський академічний обласний театр актора і ляльки, 
заснований 1.04.1980 як Тернопільський обласний театр ляльок — за 
постановку творів забутих українських письменників, зокрема «Казки 
про Ксеню і дванадцять місяців» Б. Лепкого (інсценізація — 
Б. Мельничука). 

1435. Тимочко Петро Семенович (1.08.1925, с. Івачів Долішній, нині 
Тернопільського р-ну — 26.02.2005, м. Тернопіль) — поет, перекладач, 
драматург, публіцист, громадський діяч — за серію художніх перекладів 
і поетичну збірку «На канадській землі». 

1994 
1436. Низовий Іван Данилович (3.01.1942, с. Марківка, нині Білопільського 

р-ну Сумської обл.) — поет — за добірку віршів, опублікованих у 
журналі «Тернопіль». 

1437. Омелян Ярослав Максимович (1.01.1929, с. Мшана, нині 
Городоцького р-ну Львівської обл.) — художник, громадський діяч, 
заслужений художник України — за художнє оформлення низки книжок, 
виданих у бібліотечці журналу «Тернопіль». 

1438. Петрук-Попик Георгій Михайлович (18.04.1932, с. Велика Іловиця, 
нині Шумського р-ну — 15.06.2006, м. Тернопіль) — поет, прозаїк, 
публіцист, лікар, громадсько-політичний діяч, заслужений діяч культури 
польської — за збірку віршів «Співоче Поле» і публікації в часописах 
останнього часу. 

1439. Подуфалий Василь Михайлович (7.05.1941, с. Жуків, нині 
Бережанського р-ну — 20.05.2000, там само) — педагог, фольклорист, 
краєзнавець, громадський діяч, самодіяльний композитор, художник — 
за музику, написану на тексти Богдана Лепкого, і впорядкування низки 
його книг. 

1440. Смик Роман Петрович (3.10.1918, с. Жовчів, нині Рогатинського р-ну 
Івано-Франківської обл. — 25.12.2007, Чикаго, США) — лікар, 
громадський і культурний діяч, меценат — за реабілітацію творчої 
спадщини Б. Лепкого та повернення її в Україну. 

1995 
1441. Ільницький Микола Миколайович (23.09.1934, с. Ільник 

Турківського р-ну Львівської обл.) — літературознавець, критик, 
публіцист, поет, перекладач — за велику літературознавчу роботу з 
дослідження творчості Б. Лепкого, повернення його імені Україні та 
перевидання двотомника творів. 
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1442. Погребенник Федір Петрович (23.06.1929, с. Рожнів, нині 
Косівського р-ну Івано-Франківської обл. — 20.01.2000, м. Київ) — 
історик української літератури, фольклорист, письменник, громадсько-
культурний діяч, лауреат Державної премії України ім. Т. Шевченка — за 
літературно-критичні нариси, сценарії фільмів про братів Лепких і 
наукову розвідку «Богдан Лепкий — український письменник з 
Поділля». 

1443. Полянський Олег Арсенович (25.06.1950, с. Волосянка Сколівського 
р-ну Львівської обл.) — історик, педагог, громадський діяч — за 
пропагандистську діяльність із духовного відродження України. 

1444. Сапеляк Степан Євстахійович (26.03.1951, за паспортними даними — 
1952, с. Росохач Чортківського р-ну — 1.02.2012, м. Харків) — 
письменник, публіцист, літературознавець, громадський діяч, лауреат 
Національної премії України ім. Т. Шевченка — за численні добірки 
поезії, опубліковані в періодичних виданнях, зокрема журналі 
«Тернопіль» і газеті «Русалка Дністрова». 

1445. Сивіцький Микола Костьович (20.03.1917, с. Підлужжя Дубнівського 
р-ну Рівненської обл. — 2003, м. Варшава, Польща) — учений-
літературознавець, публіцист — за книжку «Богдан Лепкий: Життя і 
творчість». 

1996 
1446. Волинець Надія Іларіонівна (4.11.1946, с. Бобрик Роменського р-ну 

Сумської обл.) — громадсько-культурна діячка, заслужений працівник 
культури України — за популяризацію творчості братів Богдана та Левка 
Лепких. 

1447. Демків Борис Миколайович (20.07.1936, м. Тернопіль — 31.12.2001, 
м. Тернопіль) — поет, публіцист, перекладач — за збірку ліричних пісень 
«Квіти ромена» та поему «Сповідь Богдана Лепкого перед десятьма 
свічками». 

1997 
1448. Гром’як Роман Теодорович (21.03.1937, с. Глушин, нині 

Бродівського р-ну Львівської обл.) — літературознавець, публіцист, 
критик, педагог, громадсько-політичний діяч — за пропаганду та 
популяризацію імені й творчої спадщини Б. Лепкого, художньо-
публіцистичний роман у двох книгах «Вертеп». 

1449. Ґерета Ігор Петрович (25.09.1938, с. Скоморохи, нині 
Тернопільського р-ну — 5.06.2002, м. Тернопіль) — археолог, 
мистецтвознавець, історик, громадсько-політичний діяч — за 
громадсько-політичну, публіцистичну діяльність із духовного 
відродження краю. 
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1450. Кусень Богдан Семенович (22.07.1939, с. Ценів, нині Козівського р-
ну) — громадський діяч, літератор — за науково-практичну роботу з 
пропаганди творчості братів Богдана та Левка Лепких й організацію 
діяльності обласного літературно-просвітницького товариства 
ім. Б. Лепкого. 

1451. Перебийніс Петро Мойсейович (6.06.1937, с. Слобода Шаргородська, 
нині Шаргородського р-ну Вінницької обл.) — поет, драматург, 
редактор, публіцист, громадський діяч, заслужений діяч мистецтв 
України, лауреат Національної премії України ім. Т. Шевченка — за 
збірки останніх років «Точний час», «На світанку роси». 

1452. Ющенко Віктор Андрійович (23.02.1954, с. Хоружівка 
Недригайлівського р-ну Сумської обл.) — державний і політичний діяч, 
фінансист — за роботу із зміцнення економіки України, запровадження 
державної валюти, розбудову банківської системи. 

1998 
1453. Андрушків Богдан Миколайович (19.06.1947, с. Метенів 

Зборівського р-ну) — економіст, громадський діяч, письменник, 
заслужений діяч науки і техніки України — за активну наукову, 
літературну та громадсько-політичну діяльність. 

1454. Бережанський народний аматорський хор «Просвіта» — за 
концертну діяльність 1991—1997 рр., пропаганду пісенної спадщини 
братів Богдана та Левка Лепких. 

1455. Бойко Роман Петрович (20.05.1942, с. Скоморохи Тернопільського р-
ну) — співак (бас-баритон), педагог, громадський діяч, заслужений 
артист УРСР — за багаторічну виконавську діяльність, пропаганду 
стрілецьких пісень на твори Богдана та Левка Лепких. 

1456. Головацький Зиновій Іванович (10.01.1945, с. Шибалин 
Бережанського р-ну) — диригент, хормейстер, заслужений працівник 
культури України — з хором «Просвіта». 

1457. Копичинецький народний театр ім. Б. Лепкого, у 1946—1965 рр. діяв 
як драмгурток при Копичинецькому будинку культури, від 1965 р. — 
самостійний театр — за постановку вистави «Мазепа, гетьман 
український» Б. Мельничука за Б. Лепким. 

1458. Мазурак Ярослава Іванівна (2.05.1949, с. Будилів, нині Козівського р-
ну) — співачка, діячка культури, краєзнавець, самодіяльний 
композитор — за пропаганду пісенної спадщини братів Богдана та Левка 
Лепких. 

1459. Медведик Петро Костьович (22.10.1925, с. Жабиня, нині 
Зборівського р-ну — 2.12.2006, с. Великий Глибочок Тернопільського р-
ну) — літературознавець, фольклорист, етнограф, бібліограф, 
мистецтвознавець — за низку фольклорно-літературних збірок, ряд 
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статей про життєвий і творчий шлях родини Лепких. 
1460. Петраш Осип Осипович (12.04.1929, с. Горохолина, нині 

Богородчанського р-ну Івано-Франківської обл.) — літературознавець, 
критик, педагог — за наукові розвідки про Лепких, монографію 
«Подвижники української ідеї: Маркіян Шашкевич та його побратими». 

1461. Сагаль Йосип Йосипович (22.08.1946, с. Козівка, нині 
Тернопільського р-ну) — співак (тенор), педагог, заслужений працівник 
культури України — за багаторічну виконавську діяльність, пропаганду 
стрілецьких пісень та пісень на твори братів Лепких. 

1462. Слабошпицький Михайло Федотович (28.07.1946, с. Мар’янівка 
Шполянського р-ну Черкаської обл.) — прозаїк, критик, 
літературознавець, публіцист, громадський діяч, лауреат Національної 
премії України ім. Т. Шевченка — за книгу «З голосу нашої Кліо». 

1463. Устенко Олександр Андрійович (17.10.1930, м. Вінниця) — учений у 
галузі економіки, педагог, громадсько-політичний діяч, заслужений 
працівник народної освіти УРСР — за вагомий внесок у підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів у різних галузях народного 
господарства. 

1999 
1464. Бабуняк Ярослав Ілярійович (2.01.1924, с. Вербів, нині 

Бережанського р-ну) — диригент, співак (бас, баритон), бандурист, 
громадсько-культурний діяч, заслужений діяч мистецтв України — разом 
із хором «Гомін», за пропаганду української пісні за межами України. 

1465. «Гомін» — український чоловічий хор Союзу українців у Великій 
Британії (м. Манчестер), створений у 1949 р. — за пропаганду 
української пісні за межами України. 

2000 
1466. Климишин Микола (25.02.1909, с. Мостище, нині Калуського р-ну 

Івано-Франківської обл. — 4.10.2003, м. Детройт, США) — учений-
літературознавець, діяч ОУН — за популяризацію в діаспорі творчості 
Богдана та Левка Лепких. 

1467. Коритко Роман Федорович (15.03.1935, с. Черче, нині Рогатинського 
р-ну Івано-Франківської обл.) — письменник — за серію історико-
публіцистичних розвідок із життя родини Сильвестра, Богдана та Левка 
Лепких. 

1468. Мельничук Богдан Іванович (2.08.1952, с. Молотків Лановецького р-
ну) — письменник, редактор, журналіст, краєзнавець, заслужений діяч 
мистецтв України — за перші в сучасній Україні інсценізації за творами 
Богдана Лепкого «Мазепа, гетьман український», «Сотниківна» і 
літературознавчу пошукову роботу. 
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1469. Ониськів Михайло Михайлович (3.12.1941, с. Ласківці 
Теребовлянського р-ну) — краєзнавець, літературознавець, журналіст, 
громадсько-політичний діяч — за пошукову роботу й публікації раніше 
заборонених творів братів Лепких на сторінках журналу «Тернопіль» і 
активну літературну та громадсько-політичну діяльність. 

1470. Тимошенко Юлія Володимирівна (27.11.1960, 
м. Дніпропетровськ) — державна та політична діячка, економіст-
кібернетик — за вагомий вклад у стабілізацію енергетичного комплексу 
України, виважену політичну діяльність і зміцнення престижу України у 
світі. 

1471. Тракало Василь Йосипович (24.09.1956, смт Товсте Заліщицького р-
ну) — журналіст, письменник, громадський діяч, заслужений журналіст 
України — за роман «Колонія». 

2001 
1472. Залізний Валерій Олексійович (11.02.1951, с. Сваричівка Ічнянського 

р-ну Чернігівської обл.) — літератор, громадський діяч, художник-
аматор, співак, композитор-аматор — за пропаганду творчості братів 
Богдана та Левка Лепких на Східній Україні й низку пісенно-поетичних 
збірок. 

1473. Чернихівський Гаврило Іванович (28.09.1936, с. Плесківці, нині 
Зборівського р-ну — 19.09.2011, м. Кременець) — літературознавець і 
краєзнавець, історик — за низку дослідницьких праць із 
літературознавства та краєзнавства, зокрема про перебування Б. Лепкого 
в м. Кременці в 1935 році. 

2002 
1474. Баран Григорій Якович (псевдонім — Радошівський; 1.12.1930, 

с. Радошівка, нині Шумського р-ну) — поет, журналіст, громадський 
діяч — за книги поезій «Підпалені присмерки» і «В гучнім оркестрі 
завірюх». 

1475. Гермаківський Іван Михайлович (14.09.1931, с. Кізя-Кудринецька 
Кам’янець-Подільського р-ну Хмельницької обл. — 2.03.2006, 
м. Тернопіль) — письменник, журналіст, фольклорист — за серію 
романів національно-визвольної тематики. 

1476. «Заграва» — народний аматорський хор національно-патріотичної 
пісні, заснований у 1989 р. у м. Тернополі — за популяризацію на 
теренах України національно-патріотичних пісень. 

1477. Качкан Володимир Атаназійович (12.08.1940, с. Рибне, нині 
Тисменицького р-ну Івано-Франківської обл.) — письменник, 
фольклорист, етнограф, літературознавець, пресознавець, журналіст, 
історик етнокультури, педагог, громадсько-освітній діяч, заслужений 
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діяч науки і техніки України — за серію джерелознавчих книг «Хай 
святиться ім’я твоє» та наукові дослідження життя й творчої спадщини 
родини Лепких. 

1478. «Кобзар» — заслужена самодіяльна капела бандуристів із 
с. Струсова Теребовлянського р-ну, створена в 1959 р. — за 
популяризацію пісень на слова Богдана та Левка Лепких. 

1479. Костів-Гуска Ганна Михайлівна (18.04.1947, с. Бабинці Борщівського 
р-ну) — лікар, поетка, перекладачка, громадсько-політична діячка — за 
поетичні збірки «Червоні коралі», «Голгофа», «Страсна дорога», «Зелені 
свята», «Зона», книгу перекладів із білоруської мови «Неприручена 
пташка». 

1480. Сачко Ярослав Петрович (18.08.1947, с. Хітар Сколівського р-ну 
Львівської обл. — 1.02.2007, м. Тернопіль) — письменник, 
залізничник — за літературну діяльність останніх років, поетичну збірку 
«Ломикамінь». 

2003 
1481. «Бурлака» — ансамбль полонених вояків 1-ї Української дивізії 

Української національної армії, створений у 1945 р. у Беллярії-Ріміні 
(Італія) — за популяризацію української пісні, національно-визвольних 
змагань та подвижницьку гуманітарну місію. 

1482. Дирда Надія Петрівна (8.11.1958, с. Голгоча, нині Підгаєцького р-
ну) — культурно-освітня діячка, краєзнавець — за широкомасштабну та 
багаторічну пропаганду творчої спадщини Богдана та Левка Лепких і їх 
батька Сильвестра Лепкого. 

1483. Зозуляк Євген Тадейович (25.04.1943, х. Кругла, нині не існує, 
територія належить до с. Бурдяківців Борщівського р-ну) — журналіст, 
письменник — за збірки поезій останніх років «Політ світлячка в 
темряві», «Голуб і поет» та «Соло для камерного хору». 

1484. Савка Орест Іванович (10.03.1939, с. Крогулець, нині Гусятинського 
р-ну) — актор, режисер, сценарист, громадський діяч, заслужений діяч 
мистецтв України — за багаторічну режисерську й сценічну діяльність, 
популяризацію творчості Богдана та Левка Лепких. 

1485. Скальська Уляна Любомирівна (1.01.1931, с. Романівка, нині 
Тернопільського р-ну) — учений у галузі хімії, громадсько-культурна 
діячка — за велику подвижницьку працю в справі повернення 
Прикарпаттю імені та творчості братів Лепких і їхнього батька 
Сильвестра. 

1486. Хаварівський Богдан-Роман Васильович (1.09.1948, с. Гумниська 
Теребовлянського р-ну) — архівіст, педагог, краєзнавець, громадсько-
культурний діяч, літератор, заслужений працівник культури України — 
за плідну роботу в справі відкриття нових архівних даних з історії 
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національно-визвольних змагань, науково-пошукову діяльність та 
популяризацію творчої спадщини родини Лепких. 

2005 
1487. Головин Богдан Петрович (6.09.1926, с. Золотковичі, нині 

Мостиського р-ну Львівської обл.) — історик, педагог, публіцист, 
громадсько-освітній діяч, заслужений працівник освіти України — за 
активну громадсько-політичну та публіцистичну діяльність. 

1488. Кіріндась Володимир Григорович (1.08.1935, смт Срібне 
однойменного р-ну Чернігівської обл. — 5.04.2012, м. Збараж) — 
інженер-зв’язківець, громадський діяч, літератор — за збірки поезій 
2001—2005 рр. 

1489. Литвин Володимир Михайлович (28.04.1956, м. Слобода-
Романівська Новоград-Волинського р-ну Житомирської обл.) — 
державний і політичний діяч — за вагомий особистий внесок у процес 
українського національного державотворення. 

1490. Смаль Кузьма Антонович (16.10.1935, с. Сверже Холмського повіту 
Люблінського воєводства, Польща) — композитор, фольклорист, 
музикоетнолог, педагог, заслужений працівник культури України — за 
збереження й популяризацію української пісенної творчості. 

1491. Сорока Петро Іванович (6.01.1956, с. Грицівці Збаразького р-ну) — 
письменник, літературознавець, редактор, видавець — за вагомий вклад 
у сучасну літературну критику, полемічну та публіцистичну діяльність у 
2001—2004 рр. 

2006 
1492. Злонкевич Ярослав Васильович (9.04.1949, с. Вовківці Борщівського 

р-ну) — композитор, музикант, педагог — за плідну роботу в розвитку 
української музичної творчості, композиторську діяльність і 
пропагування творів Богдана та Левка Лепких. 

1493. Хижняк Борис Семенович (12.12.1941, смт Єлизаветградка 
Олександрівського р-ну Кіровоградської обл. — 31.10.2008, 
м. Тернопіль) — письменник, журналіст, громадський діяч — за серію 
оповідань, повістей і романів із життя Тернопільського краю. 

2008 
1494. Астаф’єв Олександр Григорович (10.08.1952, мис Лазарєва 

Хабаровського краю, нині Російська Федерація) — поет, 
літературознавець, публіцист — за поетичні та літературознавчі книги. 

1495. Білик Надія Іванівна (з дому — Лиса; 23.10.1971, м. Тернопіль) — 
учений у галузі історії, лепкознавець, культуролог, громадсько-культурна 
діячка — за публікації в галузі лепкознавства останніх років. 
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1496. Вознюк Володимир Аксентійович (1.01.1950, с. Киселиці 
Путильського р-ну Чернівецької обл.) — поет, літературознавець, есеїст, 
перекладач, культуролог, заслужений працівник культури України — за 
збірки поезій і науково-краєзнавчі дослідження. 

1497. Демчишин Іван Миколайович (28.06.1948, с. Старий Нижбірок 
Гусятинського р-ну — 19.06.2009, м. Тернопіль) — літератор — за серію 
публікацій у журналі «Тернопіль» протягом 2008 року. 

1498. «Неопалима купина» — художній театр фольклорного танцю, 
заснований у 1978 р. у Чернівецькому міжобласному управлінні 
профтехосвіти як МППУ № 21 (нині — Тернопільське вище професійне 
училище № 4 ім. М. Паращука) — за концертну діяльність у 2005—
2008 рр. 

2009 
1499. Вермінський Володимир Євгенович (18.05.1966, с. Чистилів 

Тернопільського р-ну) — співак (тенор), диригент, аранжувальник, 
громадський діяч, заслужений артист України — за реалізацію 
історично-пізнавального концертно-естрадного проекту «Відлуння 
криївки» у 2009 р. 

1500. Лубківський Роман Мар’янович (10.08.1941, с. Острівець 
Теребовлянського р-ну) — поет, перекладач, науковець, громадський 
діяч, дипломат, лауреат Національної премії України ім. Т. Шевченка, 
заслужений діяч культури Республіки Польща — за літературні твори та 
переклади останніх років, широку громадську діяльність на Тернопіллі у 
2004—2009 рр. 

1501. Марчук Іван Степанович (12.05.1936, с. Москалівка, нині 
Лановецького р-ну) — художник, народний художник України, лауреат 
Національної премії України ім. Т. Шевченка — за високомистецькі 
художні полотна останніх років, гідну репрезентацію Тернопільщини на 
всесвітньому рівні у 2004—2009 рр. 

1502. Півторак Роман Євстахійович (12.10.1957, с. Соколів 
Теребовлянського р-ну) — педагог, громадський діяч, краєзнавець, 
меценат, заслужений працівник освіти України — за значний вклад у 
розвиток освіти, козацтва та краєзнавства області, популяризацію 
творчості всесвітньо відомого скульптора М. Паращука в 2004—2009 рр. 

1503. Смик Олександр Іванович (26.10.1957, с. Грузьке Кролевецького р-ну 
Сумської обл.) — письменник, культуролог, поет-пісняр, виконавець 
власних текстів, драматург — за реалізацію історично-пізнавального 
концертно-естрадного проекту «Відлуння криївки» у 2009 році. 

2010 
1504. Безкоровайний Євген Іванович (24.03.1947, с. Ворвулинці 

 185

Заліщицького р-ну) — журналіст, поет — за книги останніх років «Душа, 
як сонях», «Осіння сльоза» й активну публіцистичну та громадсько-
культурну діяльність. 

1505. Івашків Василь Михайлович (29.07.1958, с. Потік Козівського р-
ну) — учений-літературознавець, фольклорист — за серію 
монографічних досліджень з історії української літератури, підготовку та 
видання творів українських письменників, заборонених комуністичним 
режимом. 

1506. Лемішка Ярослав Петрович (26.07.1961, с. Соснів Теребовлянського 
р-ну) — оперний і камерний співак (тенор), народний артист України — 
за пропаганду української пісні за межами України та концертну 
діяльність останніх років. 

1507. Удін Євген Тимофійович (11.04.1937, м. Донецьк) — художник, 
громадський діяч, заслужений художник України — за особистий 
вагомий внесок у розвиток української книжкової графіки, сумлінну 
працю та високий професіоналізм й активну громадсько-культурну 
діяльність. 

1508. Уніят Віктор Богданович (23.07.1977, с. Дубівці Тернопільського р-
ну) — історик, краєзнавець, журналіст — за науково-краєзнавчі 
дослідження та публіцистичну діяльність. 

1509. Черемшинський Остап (Євстахій) Степанович (19.05.1936, 
с. Слобідка Долішня, нині приєдн. до с. Дубенки Монастириського р-
ну) — краєзнавець, етнограф, літературознавець, громадський діяч — за 
багатолітню популяризацію творчості братів Лепких, усієї родини. 

2011 
1510. Гавдида Наталія Іванівна (4.11.1974, м. Тернопіль) — філолог, 

громадська діячка — за популяризацію та утвердження імені й творчості 
Богдана Лепкого. 

1511. Лазарович Микола Васильович (17.03.1963, с. Баня-Березів 
Косівського р-ну Івано-Франківської обл.) — учений у галузі історії, 
педагог, громадський діяч, заслужений працівник освіти України — за 
серію публікацій з історії України, зокрема Українського Січового 
Стрілецтва та Голодомору 1932—1933 рр. 

1512. Станкевич Михайло Євстахович (1.08.1948, с. Жизномир Бучацького 
р-ну) — учений у галузі мистецтвознавства — за науково-творчі 
дослідження в царині українського мистецтвознавства та виховання 
молодих науковців. 

1513. Стельмащук Степан Ількович (8.10.1925, с. Скородинці 
Чортківського р-ну — 5.01.2011, м. Львів) — диригент, композитор, 
фольклорист, педагог, громадський діяч — за багаторічну подвижницьку 
працю на ниві української культури, дослідження творчості братів 
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Лепких та книги останніх років. 

2012 
1514. Мосійчук Олег Петрович (9.04.1960, с. Новопавлівка Межівського р-

ну Дніпропетровської обл.) — актор, режисер — за постановку вистави 
«Мазепа» за творами Б. Лепкого. 

1515. Різник Левко Йосипович (14.01.1938, с. Нараїв Бережанського р-
ну) — письменник, ґрунтознавець, громадський діяч — за романи 
останніх років. 

1516. Ткачук Микола Платонович (19.08.1949, с. Золотолин 
Костопільського р-ну Рівненської обл.) — літературознавець, 
літературний критик, педагог — за серію наукових літературознавчих 
праць і популяризацію творчості Б. Лепкого. 

5.10. Обласне літературно-просвітницьке товариство 
 ім. Богдана Лепкого 

1517. Товариство імені нашого земляка [Текст] : В області зареєстровано 
літ.-просвітн. т-во ім. Б. Лепкого // Свобода. — 1994. — 8 листоп. 

1, 2, 3. 
*** 

1518. Кусень, Б. Ім’я Богдана Лепкого в нашій пам’яті [Текст] : Дещо на 
згадку про 1998 рік : запис спогадів про поїздку в м. Трускавець на 
відкриття «Світлиці» в поліклініці № 2, 10—12 лип. 1998 р. / Б. Кусень ; 
Терноп. обл. літ.-просвітн. т-во ім. Б. Лепкого. — Т., 1998—1999. — 
20 с. — (Наша лепкіана. Б-ка лепкознавства ; ч. 3). 

3. 
1519. Кусень, Б. Ім’я Богдана Лепкого в нашій пам’яті [Текст] : запис 

спогадів про поїздку в м. Трускавець на відкриття «Світлиці» в 
поліклініці № 2, 10—12 лип. 1998 р. / Б. Кусень ; Терноп. обл. літ.-
просвітн. т-во ім. Б. Лепкого, Держ. архів Терноп. обл. — Т., 2004. — 
20 с. — (Сер. «Корінь і крона» ; вип. 36). 

3. 
*** 

1520. Кусень, Б. Десятиріччя товариства [Текст] / Б. Кусень // Вільне 
життя. — 2004. — 13 листоп. — С. 5. — (Рядок з біографії краю). 

1, 3. 
1521. Кусень, Б. Єднає нас козацька слава [Текст] / Б. Кусень // Свобода. — 

2004. — 13 листоп. — (Ювілеї). 
1, 3. 

1522. Ліберний, О. Щемливий клич його журавлів [Текст] : [виповнилося 
10 р. із часу заснування обл. літ.-просвітн. т-ва ім. Б. Лепкого] / 
О. Ліберний // Свобода. — 2004. — 26 листоп. — С. 4. — (Ювілей). 

1, 3. 
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*** 
1523. Кусень, Б. Лепкого Богдана імені обласне товариство [Текст] / 

Б. Кусень, Я. Павлів // Тернопільський енциклопедичний словник. — Т., 
2005. — Т. 2 : К — О. — С. 351. 

1, 2, 3, 4, 5. 

6. Документи з фонду Державного архіву  
Тернопільської області 

1524. Марченко, Я. [Лепкий, Б.]. На Тарасовій могилі : сценічний пролог, 
вперше зіграний 02.06.1902 р. в Бережанах. Машинописна копія. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 267. 

1525. Лепкий, Б. Слово на Святому Вечорі, виголошене в таборі полонених 
українців царської армії у Вецлярі у 1917 р. Ксерокопія чернетки. Із 
збірки Романа Смика. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 264. 

*** 
1526. Каталог власних видань, а також видань, закуплених для бібліотек 

філій читалень та окремих членів товариства / Т-во «Просвіта». — Л. : 
Накладом т-ва «Просвіта», 1925. — 24 с. 

Про Б. Лепкого: С. 4, 5, 10, 15, 19. 
Ф. 348, оп. 1, спр. 370, арк. 1—12 зв. 

1527. Рапорт начальника слідчого відділу в Тернополі від 31 грудня 1932 р. 
з інформацією про проведення ювілейних святкувань до 60-річчя від дня 
народження Б. Лепкого в Бережанах. 
Ф. 274, оп. 4, спр. 205, арк. 171. 

1528. Марченко, Б. Присяга : сценічний образок з історичної повісти 
Б. Лепкого п. з. «Мотря». [Із заяв українських товариств про отримання 
дозволів на проведення вечорів самодіяльності в Тернопільському 
повіті]. [1934 р.]. 
Ф. 3, оп. 2, спр. 374, арк. 68—78 зв. 

1529. Заява українського товариства «Бережанський боян» в Бережанах 
про отримання дозволу на проведення концерту «Вечір стрілецької 
пісні». [У програму включено пісні на слова Б. Лепкого]. 1936 р. 
Ф. 7, оп. 1, спр. 305. 

1530. Обіжник філії Товариства «Просвіта» в Теребовлі до всіх читалень 
«Просвіти» Теребовлянського повіту про організацію ювілейного заходу 
«Просвіти» та підготовку хорів та оркестрів. [У програми заходів 
рекомендовано включати для виконання на місцевих, повітових та 
районних ювілейних святах пісню «Колосися, ниво» (муз. Барвінського, 
сл. Б. Лепкого)]. 07 березня 1938 р. 
Ф. 317, оп. 1, спр. 78, арк. 24. 

1531. Дозвіл повітового старости на проведення товариством «Рідна 
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школа» в Заваллю Теребовлянського повіту концерту в честь Лесі 
Українки із забороною виконувати пісню «Видиш, брате мій» і 
декламацію «Сторононько рідна». 27 серпня 1938 р. 
Ф. 317, оп. 1, спр. 73, арк. 10. 

1532. Видиш, брате мій : [слова пісні]. [Із заяв українських товариств про 
отримання дозволів на проведення вечорів самодіяльності в 
Тернопільському повіті]. [193?]. 
Ф. 3, оп. 2, спр. 559, арк. 37. 

*** 
1533. Лепкий, Б. Калнишевський у неволі : [поема] / Б. Лепкий ; упорядкув. 

і підгот. Р. Лубківський // Україна. — 1991. — № 14. — С. 10—11. — 
(Чиста криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 2 зв. — 3. 

1534. Лепкий, Б. Сійся, родися… : [вірш] / Б. Лепкий // Відродження. — 
Тернопіль, 1991. — 1 січ. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 265, арк. 1. 

*** 
1535. Антків, Б. Мотря : інсценізація трилогії Б. Лепкого «Мазепа». 

Частина перша. Рукопис. Машинопис з правками автора. 1990 р. 
Ф. Р — 3442, оп. 1, спр. 11. 

1536. Антків, Б. Батурин : інсценізація трилогії Б. Лепкого «Мазепа». 
Частина третя. Рукопис. 1991 р. 
Ф. Р — 3442, оп. 1, спр. 13. 

1537. Антків, Б. Не вбивай! (Двигни цей камінь…) : драма на дві частини 
за трилогією Б. Лепкого «Мазепа». Рукопис. 1991 р. 
Ф. Р — 3442, оп. 1, спр. 12. 

1538. Антків, Б. Батурин : частина третя історичної драми на дві дії за 
трилогією Б. Лепкого «Мазепа». Машинопис з правками автора. 1992 р. 
Ф. Р — 3442, оп. 1, спр. 14. 

*** 
1539. Від комітету Всеукраїнської літературно-мистецької премії ім. братів 

Лепких // Тернопіль вечірній. — 1997. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 292. 

1540. Волинський, І. Богдан Лепкий у Кременці : До 120-річчя від дня 
народження поета / І. Волинський // Діалог. — 1992. — 18 листоп. 
Ф. Р — 3438, оп. 1, спр. 91. 

1541. Герета, І. Чи потрібний Богдан Лепкий Кракову? : [з приводу 
перезахоронення праху Б. Лепкого в м. Тернополі] / І. Герета // 
Свобода. — 1992. — 2 черв. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 280, арк. 1. 

1542. Голубець, М. «Гать будуйте кріпку та високу» : [промова, 
виголошена на вечорі, присвяченому творчості Б. Лепкого] / 

 189

М. Голубець // Україна. — 1991. — № 14. — С. 13—14. — (Чиста 
криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 4. 

1543. «Лепкіана» в екслібрисах. Добірка графічних робіт. 1997 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 306. 

1544. Запрошення на урочисті заходи по вшануванню 120-річчя від дня 
народження видатного українського письменника Богдана Лепкого. 
1992 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 11, арк. 26, 27. 

1545. Запрошення на І-шу науково-практичну конференцію, присвячену 
123-річниці від дня народження письменника Богдана Лепкого. 1995 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 11, арк. 56. 

1546. Запрошення на відкриття пам’ятної таблиці видатному українському 
письменникові Богданові Лепкому з нагоди 70-річчя відвідин міста 
Тернополя і виступу в приміщенні Міщанського братства (1929—1999). 
1999 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 288. 

1547. Запрошення на ІV-ту обласну науково-практичну конференцію 
«Творчість Богдана Лепкого і сучасність», присвячену 130-й річниці від 
дня народження видатного українського письменника Богдана Лепкого. 
Тернопіль, ЗОШ № 14 ім. Б. Лепкого, 13 листопада 2002 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 291, арк. 1, 2. 

1548. Ільницький, М. М’якість колориту і ніжність почуття / 
М. Ільницький // Друг читача. — 1989. — 29 черв. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 269, арк. 5, 6. 

1549. Качкан, В. «Безмежжя болю словами описати годі» : Нове в 
Лепкіані : [дослідження про листування Б. Лепкого з його визначними 
сучасниками, що не увійшло до тому «Журавлі повертаються…» (Л., 
2001)] / В. Качкан. — (Б-чка «Жайвора»). [200?]. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 271. 

1550. Книга відгуків відвідувачів виставки екслібрисів «Журавлі 
повертаються в Україну», приуроченої 125-річчю від дня народження 
Богдана Лепкого. 1997 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 304. 

1551. Коцюбинський, Ю. Чуєш, брате мій! : До стосунків Богдана Лепкого 
з Михайлом Коцюбинським / Ю. Коцюбинський // Українська мова і 
література в школі. — 1993. — № 2. — С. 53—55. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 268. 

1552. Купчинський, Р. В бережанській тихій стороні : [про Б. Лепкого] / 
Р. Купчинський // Україна. — 1991. — № 14. — С. 14. — (Чиста 
криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 4 зв. 



 190

1553. Купчинський, Р. Жмут споминів про Богдана Лепкого / 
Р. Купчинський // Україна. — 1991. — № 14. — С. 12—13 : фотогр. — 
(Чиста криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 3 зв. — 4. 

1554. Кусень, Б. «Товаришу, люби життя, люби людей, природу, а кривду 
кинь у забуття, як камінь в чисту воду» : інформація голови 
Тернопільського обласного літературно-просвітницького товариства 
ім. Б. Лепкого про урочисті заходи, що відбулися у Тернополі з нагоди 
123-ї річниці від дня народження Б. Лепкого / Б. Кусень // Освітянин. —
1995. — Грудень. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 282. 

1555. Листи Зарудної Н. М., радника посольства України в США, до Смика 
Романа з приводу випуску в Україні спеціального конверта з маркою, 
присвячених Б. Лепкому. 8 травня, 17 жовтня, 31 жовтня 1996 р., 
17 березня 1997 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 298; спр. 374. 

1556. Лист-звернення Хаварівського Б. В. до художників, мистців із 
пропозицією взяти участь у Всеукраїнській виставці «Журавлі 
повертаються додому» (Життя і творчість Богдана Лепкого в екслібрисі) 
до відзначення 125-ї річниці від дня народження письменника. [1997 р.]. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 299. 

1557. Листи голові оргкомітету з присвоєння премій імені братів Богдана і 
Левка Лепких Хижняку Борису Семеновичу про висунення претендентів 
на присвоєння звання лауреата премії. 2000—2001 рр.  
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 293. 

1558. Лубківський, Р. Син золотого Поділля / Р. Лубківський // Україна. — 
1991. — № 14. — С. 10 : портр. — (Чиста криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 2 зв. 

1559. Матеріали про життя і творчість Богдана Лепкого : підготовлено з 
нагоди відзначення 130-ї річниці від дня народження письменника / 
Терноп. обл. т-во ім. Богдана Лепкого ; підгот. голова обл. т-ва 
ім. Б. Лепкого Б. Кусень. — Т., 2002. — 16 с. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 272. 

1560. Мельничук, Б. «Журавлі повертаються додому» : [про підготовку 
Всеукраїнської виставки «Журавлі повертаються додому» (Життя і 
творчість Богдана Лепкого в екслібрисі) до відзначення 125-ї річниці від 
дня народження письменника] / Б. Мельничук // Тернопіль вечірній. — 
1997. — 13 серп. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 300, арк. 3. 

1561. Окрутний Володимир. Екслібрис «Богдан Лепкий». До 125-річчя 
народження. (1872—1997). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 307. 

 191

1562. Поет і художниця : З листів Богдана Лепкого до Олени 
Кульчицької // Україна. — 1991. — № 14. — С. 14—16 : фотогр. — 
(Чиста криниця). 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 266, арк. 4 зв. — 5 зв. 

1563. Програма ювілейних святкувань, присвячених 125-літтю від дня 
народження видатного українського письменника Богдана Лепкого та 
список учасників ювілейних святкувань Б. Лепкого у Києві. 1997 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 285, арк. 1, 2. 

1564. Пропам’ятна стрічка з нагоди імпрези до 120-ліття від дня 
народження Богдана Лепкого (м. Бережани). 19 жовтня 1992 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 308. 

1565. Прохасько, С. Автор «Журавлів», екслібриси і харківський лауреат в 
ролі мистецького критика : [про Всеукраїнську виставку-конкурс 
книжкового знака (екслібриса), присвячену 125-літтю від дня 
народження видатного українського письменника Б. Лепкого] / 
С. Прохасько // Тернопіль вечірній. — 1997. — 24 жовт. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 286, арк. 1. 

1566. Публікації в україномовних діаспорних виданнях про Романа Смика 
та його вклад у реабілітацію творчої спадщини Богдана Лепкого. 
Ксерокопії. 1991—1997 рр. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 361. 

1567. Робочий макет запрошення на відкриття виставки екслібрисів 
«Журавлі повертаються в Україну» (Життя і творчість Богдана Лепкого в 
екслібрисі), приурочену до 125-ї річниці від дня народження 
письменника. 1997 р. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 302. 

1568. Семенюк, В. Не втручаймося у спокій померлих : [з приводу 
перезахоронення праху Б. Лепкого в м. Тернополі] / В. Семенюк // 
Свобода. — 1992. — 8 верес. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 280, арк. 2. 

1569. Сердюк, П. «Вона там є…» : етюд, присвячений творчості Богдана 
Лепкого / П. Сердюк // Літературна Україна. — 1997. — 6 листоп. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 269, арк. 7. 

1570. Слово д-ра Романа Смика на науковій конференції з нагоди 120-ліття 
народження Богдана Лепкого, влаштованої Комісією українознавства 
НТШ у Канаді 19 квітня 1992 р. в Торонто. Ксерокопія рукопису. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 281. 

1571. Спеціальний випуск газети «Бережанське віче», присвячений 130-
річчю від дня народження Богдана Лепкого. — 2002. — 2 листоп. 

1, 2. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 287, арк. 5—6 зв. 

1572. Спеціальний випуск літературно-мистецького історико-краєзнавчого 



 192

альманаху «Жайвір», присвячений 125-річчю від дня народження 
Б. Лепкого, виданий на кошти Смика Романа. 1997, жовтень. 

1, 2. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 284. 

1573. Спеціальний випуск літературно-мистецького історико-краєзнавчого 
альманаху «Жайвір», присвячений 130-річчю від дня народження 
Богдана Лепкого, виданий завдяки фінансовій підтримці доктора Смика 
Романа та його племінниці Христини Сілецької (м. Чикаго, США). 2002, 
вересень. 

1, 2. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 287, арк. 1—4 зв. 

1574. Список екслібрисів та авторів, роботи яких експонувалися на 
виставці «Журавлі повертаються в Україну» (Життя і творчість Богдана 
Лепкого в екслібрисі), приуроченої до 125-ї річниці від дня народження 
письменника. [1997 р.]. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 301. 

1575. Стрільчук, М. Чи знайдеться в європейському контексті місце для 
нашого земляка? : [про міжнар. наук. конф. до 125-річчя від дня 
народження Б. Лепкого] / М. Стрільчук // Тернопіль вечірній. — 1997. — 
24 жовт. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 286, арк. 1. 

1576. Тимочко, П. Не поспішаймо ставити крапку : [з приводу 
перезахоронення праху Б. Лепкого в м. Тернополі] / П. Тимочко // 
Свобода. — 1992. — 8 верес. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 280, арк. 3. 

1577. Хаварівська, М. Вивчення патріотичного спрямування творчості 
Б. Лепкого : метод. посібник / М. Н. Хаварівська ; Терноп. обл. навч.-
метод. центр професійної освіти. — Т., 1997. — 14 с. — Машинопис. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 277. 

1578. Хаварівська, М. Чуєш, брате мій : сценарій вечора до 120-річчя від 
дня народження Б. Лепкого / М. Хаварівська ; М-во освіти України, Обл. 
упр. освіти Терноп. обл. адмін. — Т., 1993. — 6 с. — (Література рідного 
краю. Позакласна робота). — Машинопис. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 276. 

1579. Хаварівський, Б. Збирають екслібриси, присвячені Богданові 
Лепкому : [про підготовку Всеукраїнської виставки «Журавлі 
повертаються додому» (Життя і творчість Богдана Лепкого в екслібрисі) 
до відзначення 125-ї річниці від дня народження письменника] / 
Б. Хаварівський // Свобода (США). — 1997. — 6 черв. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 300, арк. 2. 

1580. Хаварівський, Б. Спрямовуємо зусилля. Але куди? : [з приводу 
перезахоронення праху Б. Лепкого в м. Тернополі] / Б. Хаварівський // 

 193

Свобода. — 1992. — 8 верес. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 280, арк. 2. 

1581. Хаварівський, Б. Створити екслібриси, присвячені Богданові 
Лепкому : [про підготовку Всеукраїнської виставки «Журавлі 
повертаються додому» (Життя і творчість Богдана Лепкого в екслібрисі) 
до відзначення 125-ї річниці від дня народження письменника] / 
Б. Хаварівський // Америка. — 1997. — 14 трав. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 300, арк. 1. 

1582. Шляхами Богдана Лепкого : фотохроніка / Укрінформ. — [1997]. — 
16 с. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 270. 

*** 
1583. Даньків, С. Риторична спадщина Богдана Лепкого. Машинопис. 

Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 273. 
1584. Качкан, В. Малознаний з «Лепківської трійці». Педагог, громадсько-

політичний діяч Микола Лепкий. Фрагмент газети «Жайвір». 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 279. 

1585. Лиса, Н. Богдан Лепкий і українська національна ідея. Машинопис. 
Ксерокопія. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 274. 

1586. Федорук, О. К. Богдан Лепкий і поступ національної мистецької 
школи : стаття / О. К. Федорук. Рукопис. 
Ф. Р — 3452, оп. 1, спр. 66. 

*** 
1587. Видиш, брате мій… / Б. Лепкий, Л. Лепкий : [образотворче 

видання] : [листівка] : (худож. Е. Козак). — Нью-Йорк : Червона калина, 
1965. — 1 арк. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 104, арк. 14. 

1588. Ой видно село, широке село… : [образотворче видання] : [листівка] : 
(худож. О. Курилас). — Центральна Управа Українських Січових 
Стрільців. — Ч. 11. — 1 арк. — [На листівці нотний ряд із словами пісні 
Л. Лепкого «Ой видно село»]. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 102, арк. 4. 

1589. Попереду Цяпка, під ним кінь дрімає… / Л. Лепкий : [образотворче 
видання] : [листівка] : (худож. Е. Козак). — Нью-Йорк : Червона калина, 
1965. — 1 арк. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 104, арк. 13. 

1590. Сторіччя народин Богдана Лепкого : [образотворче видання] : 
[пропам’ятна листівка] : (авт. інженер Михайло Вінтоневий). — Бостон, 

1972. — Ксерокопія. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 297. 



 194

1591. І снилося зночі дівчині… / Л. Лепкий : [образотворче видання] : 
[листівка] : (худож. Е. Козак). — Нью-Йорк : Червона калина, 1965. — 
1 арк. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 104, арк. 11. 

1592. Українські Січові Стрільці. Типи в рисунках та малюнках : 
[образотворче видання] : [листівки]. — Відень : Видання «Червоної 
калини», 1918. — [На листівках напис «Пісочна 25.VIII.917 О. Курилас, 
Л. Лепкий». Містить нотний ряд із словами пісні «Бо Війна Війною»]. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 102, арк. 10, 11, 12. 

1593. Чорнобривко моя, вийди, вийди, чим скоріш до вікна… / Л. Лепкий : 
[образотворче видання] : [листівка] : (худож. Е. Козак). — Нью-Йорк : 
Червона калина, 1965. — 1 арк. 
Ф. Р — 3471, оп. 1, спр. 104, арк. 4. 

Світлини 
1594. Богдан Лепкий. Світлина з нагоди 60-річчя. (Львів, 1932). 

Репродукція, ксерокопія. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 309. 

1595. Племінник письменника Б. Лепкого д-р Роман Смик (Чикаго) в колі 
педагогів Тернопільщини. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 276, арк. 1 зв. 

*** 
1596. Мурава, М. С. Крушельницькій у пам’ять концерту в Бережанах 

12.VI.1898. Ксерокопія рукопису. Із збірки Романа Смика. 
Ф. Р — 3466, оп. 1, спр. 263. 

7. Документи з фонду Тернопільського обласного  
краєзнавчого музею 

1597. ТКМРД — 9779 
Програма-запрошення коедукаційної гімназії «Рідної Школи» в 

Тернополі на святкування 50-річчя «Р. Ш.». 
У програмі свята були твори 
Б. Лепкого. 
6.ХІІ.1931 р. 

1598. ТКМРД — 9821 
Запрошення на святкування 15-ліття гімназії (1921—1936) — «Святочна 

академія» в залі товариства «Українська бесіда» заходом товариства 
«Рідна Школа». 

У концерті виконували твори 
Б. Лепкого. 
12.ХІІ.1936 р. 

1599. ТКМРД — 10485 
Запрошення на вечір, присвячений творчості українського письменника 
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Богдана Лепкого. Тернопіль. Палац культури «Березіль». 
25 грудня 1990 р. 

1600. ТКМРД — 10832 
Двотижневий журнал «Церковний Вісник» — видання Української 

Католицької парафії святих Володимира і Ольги в Чікаго. — Ч. 7 
(518). — 1991. — 7 квіт. 

Вірш Б.  Лепкого «Великдень»: 
С. 10. 

1601. ТКМРД — 10929 
Програма концерту, присвяченого 120-річчю від дня народження 

письменника, уродженця с. Крогулець Гусятинського району 
Богдана Лепкого. 

1992 р. 
1602.  ТКМРД — 10930 

Програма урочистої Академії, присвяченої 120-річчю від дня народження 
видатного українського письменника, уродженця с. Крогулець 
Гусятинського району Богдана Лепкого. 

1992 р. 
1603.  ТКМРД — 10931 

Запрошення В. Лавренюка на урочини, присвячені 120-річчю від дня 
народження Богдана Лепкого, які проходили на Тернопіллі 18—
20.Х.1992 року. 

1992 р. 
1604. ТКМРД — 10932, 11551 

Запрошення на відкриття та освячення пам’ятника видатному 
українському письменникові Богданові Лепкому у с. Крогулець 
Гусятинського району. 

1992 р. 
1605. ТКМРД — 11115 

Програма урочистої Академії, присвяченої 120-річчю від дня народження 
видатного українського письменника Богдана Лепкого, яка відбулася 
18—20 жовтня 1992 року в м. Тернополі, с. Поручин, с. Жуків, 
м. Бережани, с. Крогулець, м. Копичинці Гусятинського району. 

1992 р. 
1606. ТКМРД — 11536 

Програма літературно-мистецького вечора «Син Золотого Поділля», 
присвяченого відкриттю музеїв Б. Лепкого та родини Лепких у 
Бережанах і с. Жукові. 

1995 р. 
1607. ТКМРД — 11539 

Постанова Колегії Міністерства культури України та Президії 
Республіканського комітету профспілки працівників культури про 
оголошення подяки групі українців з діаспори (д-ві Смикові та ін.) за 
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участь у створенні музею Б. Лепкого у Бережанах. 
1995 р. 

1608. ТКМРД — 11548 
Програма урочистої Академії, присвяченої 120-річчю від дня народження 

Богдана Лепкого (1872—1992), проведеної в Тернополі. 
1609. ТКМРД — 11549 

Запрошення та програма святкування 120-ї річниці від дня народження 
Богдана Лепкого, що відбувалося в Тернополі, с. Крогулець 
Гусятинського району, Бережанах, селах Поручин, Жуків 
Бережанського району. 

Червень 1995 р. 
1610. ТКМРД — 11550 

Програма концерту майстрів мистецтв і художніх колективів «На 
Україну повернусь», присвяченого 120-й річниці від дня народження 
Богдана Лепкого, що відбувся в Тернополі. 

20.Х.1992 р. 
1611. ТКМРД — 11552 

Запрошення на торжества, присвячені 120-річчю від дня народження 
видатного діяча української культури, поета-лірика Богдана Лепкого, 
що відбувалися у Бережанах та Бережанському районі. 

Жовтень, 1992 р.  
1612. ТКМРД — 11850, 11851, 11852  /1, 2/ 

Запрошення на участь у святкових урочинах з нагоди 125-ї річниці від 
дня народження Богдана Лепкого: в Тернополі, Бережанах, 
Крегульці. 

1997 р. 
1613. ТКМРД — 11969 

Запрошення на урочини з нагоди 60-річчя від дня народження Богдана 
Кусеня.  

Богдан Кусень — голова Тернопільського обласного літературно-
просвітницького товариства ім. Богдана Лепкого. 

23 липня 1997 р. 
1614. ТКМРД — 12004 

Запрошення на 5-літній ювілей Тернопільського обласного літературно-
просвітницького товариства ім. Богдана Лепкого. 

28.Х.1999 р. 
1615. ТКМРД — 12101 

Запрошення Б. Головина на участь у роботі Тернопільського обласного 
літературно-просвітницького товариства ім. Богдана Лепкого, 
м. Тернопіль, 27 лютого 1998 року. 

1998 р. 
1616. ТКМРД — 12458 
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Запрошення М. Ониськіва розділити радість ювілейних урочин з нагоди 
5-ї річниці від часу відкриття музею Богдана Лепкого, м. Бережани, 
25 серпня 2000 року. 

25 серпня 2000 р. 
1617. ТКМРД — 12459 

Запрошення М. Ониськіва на святкове відкриття експозиційної зали 
Музею книги в Бережанах та зустріч із високодостойним д-ром 
Романом Смиком, м. Бережани, 24 серпня 2000 року. 

24 серпня 2000 р. 
1618. ТКМРД — 12563 

Запрошення Б. Головина на урочини з нагоди 60-річчя відходу у вічність 
поета та прозаїка Богдана Лепкого. 

2001 р. 
1619. ТКМРД — 12567 

Запрошення Б. Головина на вшанування пам’яті о. Сильвестра Лепкого з 
нагоди 155-ліття від дня народження та 100-ліття від дня смерті, 
с. Жуків Бережанського району. 

Червень, 2001 р.  
1620. ТКМРД — 12769      Б. Лепкий 

Листок рукописів Богдана Лепкого, віднайдений серед матеріалів Івана 
Гарасевича. 

1920-ті роки (приблизно). 
1621. ТКМРД — 13028 

Запрошення на ювілейний вечір «Візьміть мене на крила, журавлі…», 
присвячений 130-й річниці від дня народження видатного 
українського письменника Богдана Лепкого. 

2002 р. 
1622. ТКМРД — 13345                                                               США, Лепкий 

Незалежний орган українського вчительства у вільному світі: журнал 
«Життя і школа». — 1984. — № 2. — Березень — квітень. — 40 с. 

Оповідання Б. Лепкого «Під 
Великдень»: С. 1—4. 
1984 р. 

1623. ТКМРД — 13540 
Запрошення В. А. Лавренюка на ювілейні урочини з нагоди 5-ї річниці 

відкриття музею Богдана Лепкого. 
2000 р. 

1624. ТКМРД — 13551 
Запрошення-програма на ювілейні святкування 125-ліття від дня 

народження видатного українського письменника, поета-лірика, 
автора безсмертних «Журавлів» та «Мазепи» Богдана Лепкого. 

1997 р. 
1625. ТКМРД — 13553 
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Запрошення на Лепківські читання «Лев Лепкий — волелюбний син 
українського народу»: до 110-ї річниці від дня народження. 

1998 р. 
1626. ТКМРД — 13554 

Запрошення В. А. Лавренюка на Всеукраїнську науково-практичну 
конференцію «Лев Лепкий в історії української культури». 

1998 р. 
1627. ТКМРД — 13565 

Запрошення В. А. Лавренюка на відкриття пам’ятника Богдану Лепкому 
в с. Крогулець Гусятинського району. 20.10.1992 р. 

1992 р. 
1628. ТКМРД — 13575 

Повідомлення-лист В. А. Лавренюку, що його доповідь включено в 
програму конференції до 120-річчя від дня народження Богдана 
Лепкого, яка відбудеться 18—20 жовтня в Тернополі. 

1992 р. 
1629. ТКМРД — 13584 

Запрошення В. А. Лавренюка на засідання Тернопільського обласного 
літературно-просвітницького товариства ім. Богдана Лепкого. 

27 лютого 1998 р. 
1630. ТКМРД — 13872 

Запрошення на святкування 125-річчя українського письменника, 
прозаїка, перекладача, художника, педагога, історика Богдана 
Лепкого. 

19.Х.1997 р. 
1631. ТКМРД — 13881 

Програма концерту, присвяченого 125-літтю від дня народження Богдана 
Лепкого (1872—1941). 

Бережани, 1997 р. 
1632. ТКМРД — 13925                                                                      Б. Лепкий 

Запрошення-програма В. Й. Бачинського на літературно-мистецький 
вечір «Візьміть мене на крила, журавлі…», присвячений 130-й 
річниці від дня народження видатного українського письменника 
Богдана Лепкого, м. Тернопіль, обласна філармонія, 24 листопада 
2002 року. 

2002 р. 
1633. ТКМРД — 14213 

Україна вшановує Богдана Лепкого : Каталог пам’яток на увіковічення 
Богдана Лепкого (1991—2004), присвячений 10-річчю відкриття 
музею Богдана Лепкого в Бережанах. 

2005 р. 
1634. ТКМРД — 14245 

Запрошення на святкові урочини з нагоди 125-ої річниці від дня 
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народження видатного українського письменника, прозаїка, 
перекладача, художника, педагога, історика Богдана Лепкого, які 
відбувалися у жовтні — листопаді 1997 року на Тернопільщині: по 
Лепківських місцях. — Т. : Поліграфіст, 1997. 

1997 р. 
1635. ТКМРД — 14275 

Запрошення-програма на науково-практичну конференцію «Богдан 
Лепкий в духовній історії України», м. Бережани. 

26 серпня 1996 р. 
1636. ТКМРД — 14439 

Програма ювілейної Академії, присвяченої 130-й річниці від дня 
народження Богдана Лепкого, яка відбулася у листопаді 2002 року в 
Бережанах (музей Богдана Лепкого).  

2002 р. 
1637. ТКМРД — 14574 

Кусень, Б. Ім’я Богдана Лепкого в нашій пам’яті (Дещо на згадку про 
1998 рік): Запис спогадів про поїздку в м. Трускавець на відкриття 
«Світлиці». 

Тернопіль, 2004 р. 
1638. ТКМРД — 15338 

Буклет «Марко Мурава» (Сильвестр Лепкий): 1845—1901. 
2001 р. 

1639. ТКМРД — 16014 
Мельничук, Б., Бабій, Я. Програма п’єси «Сотниківна» : Драма на 2 дії з 

часів гетьмана Івана Виговського — за твором Богдана Лепкого 
«Сотниківна». 

Березень, 1996 р. 
Фотографії 

1640. ТКМФ — 6971  
Перші лауреати республіканської літературно-мистецької премії імені 

братів Богдана і Левка Лепких (В. Вихрущ, Л. Крупа та ін.). 
1992 р. 

1641. ТКМФ — 7130 
Почесні гості свята в с. Жуків Бережанського району з нагоди 120-ї 

річниці з дня народження Богдана Лепкого. 
1992 р. 

1642. ТКМФ — 8188, 8189 
Відкриття пам’ятника письменникові Богдану Лепкому м. Бережани. 
Архітектор — А. Пилипець, скульптор — І. Сонсядло. 

19 жовтня 1997 р. 
1643. ТКМФ — 8234 

Фотоальбом «Мелодія архітектурної музики Бережан». Усього 
24 світлини. 
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17 — пам’ятник Б. Лепкому,  
18 — вулиця Лепких. 

1644. ТКМФ — 8443 /2/ 
Учасники хору «Боян» (поміж співаків — Лев Лепкий) з керівництвом 

табору українських переселенців під час Різдвяних свят. 
м. Міттенвальд (Баварія), 1949 р. 

1645. ТКМФ — 9042, 9043 
Репродукції художніх робіт Даміана Горняткевича, тематично пов’язаних 

із місцем народження письменника, уродженця с. Крогулець 
Гусятинського району Богдана Лепкого. 

1926—1927 рр. 
1646. ТКМФ — 9223       Бережанський р-н 

Пам’ятник Богдану Лепкому (1872—1941) у с. Жуків Бережанського р-
ну.  

Автор — В. Бурма. 
Пам’ятник відкрито 1991 року. 

2001 р. 
1647. ТКМФ — 11557, 11566 

Вручення Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені братів 
Богдана та Левка Лепких поетові, культурологу Володимирові 
Вознюку (м. Чернівці) за збірки поезій і науково-краєзнавчі 
дослідження.  

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1648. ТКМФ — 11558 
Загальний вигляд виставкової зали Тернопільської обласної організації 

Національної спілки художників України під час вручення 
Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені братів Богдана 
та Левка Лепких за 2006—2008 роки. 

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1649. ТКМФ — 11559 
Василь Починок під час вручення Всеукраїнської літературно-мистецької 

премії імені братів Богдана та Левка Лепких в приміщенні 
виставкової зали Тернопільської обласної організації Національної 
спілки художників України. 

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1650. ТКМФ — 11560 
Письменник Іван Демчишин під час вручення йому Всеукраїнської 

літературно-мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких 
в приміщенні виставкової зали Тернопільської обласної організації 
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Національної спілки художників України. 
Автор — В. Шумська. 

м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 
1651. ТКМФ — 11561 

Вручення Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені братів 
Богдана та Левка Лепких літературознавцю, автору публікацій з 
лепкознавства, доценту кафедри документознавства, інформаційної 
діяльності та українознавства Тернопільського національного 
економічного університету Надії Білик. 

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1652. ТКМФ — 11562 
Керівники Громадської ради з відзначення Всеукраїнською літературно-

мистецькою премією імені братів Богдана та Левка Лепких.  
Автор — В. Шумська. 

м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 
1653. ТКМФ — 11563 

Вручення Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені братів 
Богдана та Левка Лепких художньому керівникові народного театру 
фольклорного танцю «Неопалима купина» Василю Починку. 

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1654. ТКМФ — 11564 
Секретар Громадської ради Михайло Ониськів під час вручення 

Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені братів Богдана 
та Левка Лепких в приміщенні виставкової зали Тернопільської 
обласної організації Національної спілки художників України.  

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1655. ТКМФ — 11565 
Богдан Хаварівський під час вручення Всеукраїнської літературно-

мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких в 
приміщенні виставкової зали Тернопільської обласної організації 
Національної спілки художників України. 

Автор — В. Шумська. 
м. Тернопіль, 22.01.2009 р. 

1656. ТКМФ — 12369 /1, 2/ 
Фрагменти відзначення 60-річчя з дня смерті видатного українського 

письменника Богдана Лепкого, м. Бережани, меморіальний музей 
Б. Лепкого. 

2001 р. 
Негативи 
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1657. ТКМНег — 4988 
Богдан Лепкий. Малюнок проф. Михайла Бойчука. 

1909 р. 
1658. ТКМНег — 4989 

Погрудний портрет матері Богдана Лепкого — Домни Лепкої (з 
Глібовицьких). 

Малюнок Богдана Лепкого. 
Кін. ХІХ — поч. ХХ ст. 

1659. ТКМНег — 4990 
Погрудний портрет батька Богдана Лепкого — отця Сильвестра Лепкого. 
Малюнок Богдана Лепкого. 

Кін. ХІХ ст. 
1660. ТКМНег — 4991                                                           Бережанський р-н 

Проекти віньєт: рисунки Богдана Лепкого до книг Івана Нечуя-
Левицького «Над чорним морем» та Богдана Лепкого «Під тихий 
вечір». 

Поч. ХХ ст. 
1661. ТКМНег — 4992                                                           Бережанський р-н 

Богдан Лепкий у Крилосі (тепер — Галицький р-н Івано-Франківської 
обл.) над саркофагом Ярослава Осмомисла. 

1938 р. 
1662. ТКМНег — 4993 

Богдан Лепкий у молодих літах. 
1898 р. 

1663. ТКМНег — 4994                                                           Бережанський р-н 
Богдан Лепкий у молодих літах. 

1901 р. 
1664. ТКМНег — 4995 

Богдан Лепкий у молодих літах. 
1894 р. 

1665. ТКМНег — 4996                                                          Бережанський р-н 
Мадонна. 
Малюнок Богдана Лепкого. 

Поч. ХХ ст. 
1666. ТКМНег — 4997 

Погрудний портрет Богдана Лепкого. 
1939 р. 

1667. ТКМНег — 4998                                                           Бережанський р-н 
Богдан Лепкий у Черчому на відпочинку. 

1938 р. 
1668. ТКМНег — 4999 

Приходство та церква в Жукові, де жили Лепкі.  
Рисунок художника Даміана Горняткевича. 
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Поч. ХХ ст. 
1669. ТКМНег — 5469 

Гаврило Чернихівський серед почесних гостей після вручення йому 
заохочувальної республіканської літературно-мистецької премії імені 
братів Богдана та Левка Лепких.  

Автор — В. Балюх. 
м. Тернопіль, січень, 1992 р. 

1670. ТКМНег — 5470 /1, 2/ 
Вручення заохочувальної республіканської літературно-мистецької 

премії імені братів Богдана та Левка Лепких за 1991 рік 
Г. Чернихівському.  

Автор — В. Балюх. 
м. Тернопіль, січень, 1992 р. 

1671. ТКМНег — 5471 
Левко Крупа серед почесних гостей та запрошених у конференц-залі 

видавництва «Збруч» після вручення йому республіканської 
літературно-мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких 
за 1991 рік.  

Автор — В. Балюх. 
м. Тернопіль, січень, 1992 р. 

1672. ТКМНег — 5472 
Виступ Левка Крупи після вручення йому республіканської літературно-

мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких за 1991 рік.  
Автор — В. Балюх. 

м. Тернопіль, січень, 1992 р. 
1673. ТКМНег — 5473 /1—3/ 

Вручення диплома та медалі лауреата республіканської літературно-
мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких за 1991 рік 
Левкові Крупі. 

Автор — В. Балюх. 
м. Тернопіль, січень, 1992 р. 

1674. ТКМНег — 5474 /1, 2/ 
Вручення республіканської літературно-мистецької премії імені братів 

Богдана та Левка Лепких за 1991 рік Володимирові Вихрущу. 
Автор — В. Балюх. 

м. Тернопіль, січень, 1992 р. 
1675. ТКМНег — 5483 

Урочисте засідання, присвячене врученню республіканської літературно-
мистецької премії імені братів Богдана та Левка Лепких (панорама 
зали). 

Автор — В. Балюх. 
м. Тернопіль, січень, 1992 р. 
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1676. ТКМНег — 6319                                                                       Тернопіль 
Лепкому Богданові Сильвестровичу — поетові, прозаїку, науковцеві, 

літературознавцю, громадському, політичному та культурному 
діячеві — відкрито меморіальну таблицю 1997 року на вулиці Князя 
Острозького, 10 (фасад обласної філармонії). 

1997 р. 
Рідкісні книги 

1677. ТКМРК — 2314 
Ілюстрована Україна : тижневик, присвячений 100-річчю від дня 

народження Т. Г. Шевченка. — 1914. — Квітень. 
Вірш Б. Лепкого: С. 74;  
портрет: С. 101. 

1678. ТКМРК — 4923 
Записки Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника. — Вип. 3. — 

1995. 
Василь Стефаник і Богдан Лепкий 
(до проблеми творчих 
взаємозв’язків): С. 136. 

1679. ТКМРК — 4933, 6227, 11370 
Сто сорок пісень : народний співаник / упоряд. Л. Лепкий, композитор, 

художник, поет, прозаїк, уродженець с. Поручин Бережанського 
повіту на Тернопільщині. — Краків, 1940. — Репринтне видання. — 
Т., 1996. — 61 с. 

1996 р. 
1680. ТКМРК —5233                                                                          Б. Лепкий 

Рідне слово : збірка новель і оповідань українських авторів. — Вецляр : 
Струя, 1920. — С. 68—73, 208—214. 

1681. ТКМРК — 5634, 5635, 5636, 5648, 5657, 5662, 5663, 5676 
Екран — журнал ілюстрований для молоді і старших. США. 

Подано матеріали про Б. Лепкого. 
1682. ТКМРК — 5741                                                                         Б. Лепкий 

Яр Славутич. Сумирний Орфей : лірика Б. Лепкого // Збаражчина : 
збірник статей, матеріалів і споминів. — Т. 2. — Нью-Йорк, 1985. 

1683. ТКМРК — 5839 
Святкування на Україні 125-річного ювілею від дня народження 

видатного українського письменника Богдана Лепкого. — Т., 1997. 
1684. ТКМРК — 7374 

Календар «Свободи» на мазепинський рік. США, 1959. — 160 с. 
Вірш Б. Лепкого «З Новим роком»: 
С. 5. 
1959 р. 

1685. ТКМРК — 7376 
Альманах Українського Народного Союзу на рік 1951. США. — 158 с. 
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Матеріал Л. Лепкого 
«Марсіяни»…: С. 84—87. 
1951 р. 

1686. ТКМРК — 8712                                                                         Б. Лепкий 
Народознавчі зошити. — 2001. — № 1. — С. 98. 

Опубліковано матеріал про доньку 
Б. Лепкого Наталю (1901—1950), 
яка викладала в Інституті для 
дівчат у Перемишлі, була 
заміжньою за Миколою 
Данилевичем. 

1687. ТКМРК — 8935 
Лепкий, Б. Прийди до нас : святкова промова 7.07.1917 р. на концерті, 

організованому Українською Культурною Радою та іншими 
культурними організаціями у Відні «на честь Тараса Шевченка» // 
Україна. — 1989. — № 21 (трав.). — 12 с. 

1688. ТКМРК — 9196 
Лепкий, Б. Цвіт щастя : твори. — 48 с. 

1689. ТКМРК — 10004 
Білоус-Гарасевич, М. Богдан Лепкий. — Івано-Франківськ, 2002. — 41 с. 

2002 р. 
1690. ТКМРК — 10903                                                          Бережанський р-н 

Лепківська Шевченкіана : бібліогр. покажчик. — Бережани : 
Бережанський музей книги, 2009. — 17 с. 

2009 р. 
 

Плакати, листівки 
1691. ТКМПл — 2659 

Листівка поштова: «Богдан Лепкий. До 120-х роковин з дня 
народження». — Л., 1992. 

1992 р. 
1692. ТКМПл — 2750, 3041                                                  Бережанський  р-н 

Листівка: «Богдан Лепкий — 120 років з дня народження (1872—
1941)». — Івано-Франківськ : Галичина, 1992. 

З ювілейним штампом. 
1992 р. 

1693. ТКМПл — 3034 
Конверти поштові (5 од.), присвячені відкриттю музеїв Богдана Лепкого 

у Бережанах та родини Лепких у Жукові.  
Зі штемпелями першого дня спецпогашення. 

1995 р. 
1694. ТКМПл — 3039                                                            Бережанський  р-н 

Картки поштові (2 од.), присвячені відкриттю музеїв Богдана Лепкого у 
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Бережанах та родини Лепких у Жукові. 
Зі штемпелями першого дня спецпогашення. 

1995 р. 
1695. ТКМПл — 3221 

Конверт ювілейний, присвячений 125-річчю від дня народження 
Б. Лепкого (1872—1941).  

Художник — Г. Ю. Кузнєцов. 
«Укрпошта», 1997 р. 

1696. ТКМПл — 3225                                                            Бережанський р-н 
Календарик на 1999 рік, випущений видавництвом «Сіверсія» 

(м. Бережани) і приурочений до 110-ї річниці від дня народження 
видатного композитора, художника, поета, прозаїка, уродженця 
с. Поручин Бережанського повіту на Тернопільщині Левка Лепкого. 

1998 р. 
1697. ТКМПл — 3226 

Конверт, присвячений Богданові Лепкому (1872—1941). Видавництво 
«Дивосвіт», 1995. 

1698. ТКМПл — 3245 
Афіша Рівненського обласного музично-драматичного театру на п’єсу 

Б. Мельничука за твором Б. Лепкого «Сотниківна». Тернопіль, 
березень 1996 року. 

1699. ТКМПл — 3348 
Афіша Бережанського музею книги, музею Богдана Лепкого в Бережанах 

до творчого вечора «Вітер рідного Поділля» Ярослави Мазурак. 
Виконувалися музичні твори на вірші Б. Лепкого. Бережани, 
1 вересня 1996 р. 

1700. ТКМПл — 3487                                                                        Бережани 
Портрет Богдана Лепкого (1872—1941). 

1701. ТКМПл — 3556 
Конверт поштовий: «Богдан Лепкий (1872—1941) — український 

письменник, літературознавець». 
Зі штемпелем спецпогашення: Тернопільська обл., відділен-ня — 3, 

Бережани. 9.11.1997 р. 
Автор штемпеля — Євген Кавка. 

1997 р. 
1702. ТКМПл — 3763 

Календарик кишеньковий на 2002 рік: «Пам’ятник Б. Лепкому в 
Бережанах». 

Відкрито 1997 року.  
Скульптор — Іван Сонсядло. Архітектор — Андрій Пилипець. 

1703. ТКМПл — 3956, 4426 
Календарик кишеньковий на 2004 рік: зображено погруддя Б. Лепкого та 
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ратушу в Бережанах, де в колишній гімназії навчався та працював 
учителем майбутній письменник. 

2004 р. 
1704. ТКМПл — 5195 

Календарик кишеньковий на 2007 рік, присвячений 135-річчю від дня 
народження Богдана Лепкого. 

2006 р. 
1705. ТКМПл — 5435 

Календарик кишеньковий на 2004 рік, виданий музеєм Богдана Лепкого в 
Бережанах. 

2004 р. 
Філателія 

1706. ТКМФіл — 23969 /1, 2/                                                             Б. Лепкий 
Конверти поштові до 125-річчя від дня народження Богдана Лепкого 

(1872—1941). 
Художник — Г. Кузнєцов. 

Листопад, 1997 р. 
1707. ТКМФіл — 24092 

Конверт спеціальний (сувенірний), випущений з нагоди відкриття музею 
Б. Лепкого в Бережанах у серпні 1995 р. та в с. Жукові 
Бережанського району (серпень, 1995 р.) заходами фундації 
Б. Лепкого у США.  

1995 р. 
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Живопис 
1708. ТКМЖ — 991 

Портрет Сильвестра Лепкого — священика с. Жукова, талановитого 
поета, відомого під псевдонімом Марко Мурава, батька Богдана 
Лепкого — українського поета.  

Автор — Б. Лепкий. 
Поч. ХХ ст. 

1709. ТКМЖ — 1334 
Портрет Богдана Лепкого.  
Автор — Б. Ткачик. 

2000 р. 
Графіка 

1710. ТКМГр — 2112 
Портрет: «Лепкий Богдан Сильвестрович».  
Автор — І. Крук. 

1990 р. 
1711. ТКМГр — 2464 

Графічний лист: «Богдан Лепкий».  
Автор — Я. Омелян. 

1996 р. 
1712. ТКМГр — 2678 /3—18, 20—24, 25, 26—28, 29/ 

Екслібриси: Богдана Лепкого (1997), Левка Лепкого (1998), Романа 
Смика (1997), Христини Назаревич (1998), родини Лепких (1998).  

Автор — Я. Омелян. 
1713. ТКМГр — 2724 

Картина: «Босими стежками Богдана Лепкого».  
Автор — Б. Ткачик. 

1990-ті рр. 
Нумізматика 

1714. ТКМНум — 2947 /1—3/                                             Бережанський р-н 
Значки, приурочені до відкриття музею Б. Лепкого в Бережанах. 

1995 р. 
1715. ТКМНум — 3260 

Значок: «Музей Богдана Лепкого. Бережани». 
1997 р. 

Науково-допоміжні матеріали 
1716. ТКМНД — 10719 

Негатив: Стара груша при берестовому ліску на приходстві в Жукові. Тут 
творив Богдан Лепкий. 

Поч. ХХ ст. 
1717. ТКМНД — 10720 

Негатив: Бережани. Ратуша, побудована в 1811 р. Колишнє приміщення 
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гімназії, у якій навчався Богдан Лепкий. 
1901 р. 

1718. ТКМНД — 10721 
Негатив: Бережани. Церква і ринок. Троїцька церква — пам’ятник 

архітектури ХVІІ—ХІХ ст. 
У Бережанській гімназії навчався Богдан Лепкий. 

Кін. ХІХ ст. — поч. ХХ ст. 
1719. ТКМНД — 10722 

Негатив: Дорога до Раю недалеко Бережан — місце, де бував і творив 
Богдан Лепкий. 

Кін. ХІХ ст. — поч. ХХ ст. 
1720. ТКМНД — 10723 

Негатив: Золота Липа недалеко Бережан — місце, де бував і творив 
Богдан Лепкий. 

Кін. ХІХ ст. — поч. ХХ ст. 
1721. ТКМНД — 11260 

Газета «Ровесник» (1989, № 29) — опубліковано матеріали про Богдана 
Лепкого (1872—1941). 

1722. ТКМНД — 13799, 14569 
Вимпел, присвячений 120-річчю від дня народження видатного 

українського письменника, уродженця с. Крогулець Гусятинського р-
ну Богдана Лепкого. 

1992 р. 
1723. ТКМНД — 13959, 13965 

Лепкий, Б. Для брата : оповідання // Літературно-Науковий Вістник. — 
ХІІ. — ЧЧ. І, ІІ. — Л., 1898—1900. — С. 268—274. 

1724. ТКМНД — 14492 
Рукопис виступу (12 стор.) д-ра зі США Романа Смика на науковій 

конференції, присвяченій Богданові Лепкому, яка відбулася в 
Тернополі 18.10.1992 р. 

1992 р. 
1725. ТКМНД — 14514 

Ксерокопія: Лист Богдана Лепкого до Кирила Студинського, м. Краків, 
31 травня 1900 р. 3 арк. 

Тісні стосунки між ними започатковано приблизно 1890 року, коли вони 
навчалися у Відні. 

1726. ТКМНД — 14760 
Фотонегатив: Святкування 50-річного ювілею Б. Лепкого, м. Краків, 

1932 р. 
Б. Лепкий сидить третім зліва. 

1994 р. 
1727. ТКМНД — 16112 
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Стрічка пам’ятна, присвячена відкриттю музеїв Б. Лепкого в Бережанах 
та родини Лепких у Жукові. 

1995 р. 
1728. ТКМНД — 16113 

Газета (спецвипуск) «Жайвір», присвячена відкриттю музеїв Б. Лепкого в 
Бережанах та родини Лепких у Жукові. 

Серпень, 1995 р. 
1729. ТКМНД — 16147 

Газета (спецвипуск) «Жайвір», присвячена 120-річчю від дня народження 
Богдана Лепкого. 

1992 р. 
1730. ТКМНД — 16148 

Газета (спецвипуск) «Жайвір», присвячена 50-річчю пам’яті Богдана 
Лепкого. 

Липень, 1992 р. 
1731. ТКМНД — 16149 

Ювілейна стрічка, виготовлена на честь урочин з нагоди 120-ліття від 
дня народження Богдана Лепкого, що відбулися в Бережанах. 

Жовтень, 1992 р. 
1732. ТКМНД — 16576 

Лепкий, Б. На Оливній Горі // Діло. — 1927. — 17 квіт. 
1733. ТКМНД — 16599 

Газета «Жайвір». — 1996. — № 2 (лип.). — 4 с. 
До 55-річчя пам’яті Богдана Лепкого (1872—1941). Автори кількох 

публікацій — наукові співробітники музею Богдана Лепкого та д-р 
Роман Смик.  

1996 р. 
1734. ТКМНД — 16781 

Фотокопія: Богдан Лепкий — уродженець с. Крогулець Гусятинського 
повіту на Тернопільщині, видатний український письменник.  

Портрет роботи М. Бойчука. 
1990-ті рр. 

1735. ТКМНД — 16850 
Запрошення на науково-практичну конференцію «Богдан Лепкий в 

духовній історії України». Бережани, VІІІ, 1996 р. 
1736. ТКМНД — 17001 

Повернення Україні імені Богдана Лепкого // Матеріали ІІ-ої обласної 
науково-практичної конференції, присвяченої 124-ій річниці від дня 
народження видатного українського письменника Богдана Лепкого / 
ред. Б. Кусень. — Т., 1996. — 13 с. 

1996 р. 
1737. ТКМНД — 17002 
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Кусень, Б. Шляхами Богдана Лепкого. Із серії «Повернуті із забуття». — 
Т., 1996. — 14 с. 

1996 р. 
1738. ТКМНД — 17004 

Запрошення на ІІ обласну науково-практичну конференцію, присвячену 
124-й річниці з дня народження видатного українського письменника 
Богдана Лепкого. — Т., 1996. — 4 с. 

1996 р. 
1739. ТКМНД — 17066 — 17073  

Матеріали: запрошення, афіша на свято Вулиці, відкриття пам’ятної 
таблиці на могилі сестри Б. Лепкого, свідоцтво про реєстрацію 
товариства Б. Лепкого, матеріали до ІІІ конференції з нагоди 125-
річчя від дня народження. 

1740. ТКМНД — 17326                                                                       Б. Лепкий 
Ксерокопія стор. із журналу «Екран» (Чікаго, 1977): фотографія «Оселя 

«Маковиця» в Ямнім коло Яремча. Літо 1927 р.»  [родина Лепких]. 
1741. ТКМНД — 17400 — 17406  

Газети, у яких надруковано матеріали про святкування 125-річчя від дня 
народження Богдана Лепкого: «Жайвір» (1995, ХІІІ; 1996, ХІ; 1997, 
Х), «Русалка Дністрова» (1997, Х), «Просвіта» (1997, Х), «Вісник 
Надзбруччя» (1997, Х), «Зборівська дзвіниця» (1997, Х); афіша. 

1997 р. 
1742. ТКМНД — 17474, 17475 

Ювілейні випуски газет «Жайвір», «Русалка Дністрова» (жовтень, 1997), 
присвячені 125-й річниці від дня народження Богдана Лепкого. 

 1997 р. 
1743. ТКМНД — 17672 

Газета «Бережанське віче». — 1997. — № 42. — 18 жовт., присвячена 
125-й річниці від дня народження Богдана Лепкого. 

1744. ТКМНД — 17714 — 17719                                                   Лев Лепкий 
Ляльки театру «Вертеп наших днів» (авт. — Л. Лепкий, Р. Купчинський). 

1920—1940-ві рр. 
1745. ТКМНД — 17783 

Тарновський, Р. Лепкі і Борислав // Галицька брама. — 1997. — № 8. 
1746. ТКМНД — 17811 

Відеокасета про відкриття на Бережанщині пам’ятника видатному 
українському письменникові, уродженцю с. Крогулець 
Гусятинського р-ну Тернопільської області Богданові Лепкому. 

1991 р. 
1747. ТКМНД — 17819 

Газета «Жайвір» (жовтень, 1998), приурочена до 110-ї річниці від дня 
народження видатного композитора, художника, поета, прозаїка, 
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уродженця с. Поручин Бережанського повіту на Тернопільщині 
Левка  Лепкого. 

1998 р. 
1748. ТКМНД — 17833 

Ксерокопія: Лист з екслібрисами Лепкіяни (Богдана Лепкого), які 
зберігаються в Державному архіві Тернопільської області. 

З дарчим написом: «п. Роману Смику від автора — художника 
Я. Омеляна». 

19 жовтня, 1997 р. 
1749. ТКМНД — 17915 

Газета «Соломія». — 1997. — № 3 (жовт. — листоп.). До 125-річчя з дня 
народження Богдана Лепкого (стор. 3). 

1750. ТКМНД — 18125 
Журнал сатири та гумору «ЗИЗ» (Львів, 15 березня 1926). Редагував 

Левко Лепкий. 
1926 р.  

1751. ТКМНД — 18179 
Газета «Жайвір» (листопад, 1999). Матеріал про родину Лепких. 

1752. ТКМНД — 18181 
Стрічка пам’ятна до 125-ліття від дня народження Богдана Лепкого. 

Бережани, 19 жовтня, 1997 р. 
1753. ТКМНД — 18429, 18624 

Газета «Жайвір» (серпень, 2000), присвячена 5-м роковинам від дня 
відкриття музеїв Богдана Лепкого в Бережанах та родини Лепких у 
Жукові. 

2000 р. 
1754. ТКМНД — 18805 

Альманах «Жайвір» (2001, № 7 /76/ (листоп.)), присвячений 129-річчю 
від дня народження Богдана Лепкого. 

Подано матеріали про Левка 
Лепкого. 

1755. ТКМНД — 19523 
Ксерокопія: Диплом лауреата премії ім. братів Богдана та Левка Лепких. 

06.02.2004 р.  
Хор «Бурлаки» (Торонто, Канада; диригент — Квітка Зорич-

Кондрацька). 
2004 р. 

1756. ТКМНД — 19524 
Ксерокопія: Диплом лауреата премії ім. братів Богдана та Левка Лепких. 

06.02.2004 р.  
Надія Дирда — директор Бережанського музею Богдана Лепкого. 

2004 р. 
1757. ТКМНД — 19525 

 213

Ксерокопія: Диплом лауреата премії ім. братів Богдана та Левка Лепких. 
06.02.2004 р.  

Уляна Скальська — президент клубу української інтелігенції 
ім. Б. Лепкого (м. Івано-Франківськ). 

2004 р. 
1758. ТКМНД — 19526 

Ксерокопія: Диплом лауреата премії ім. братів Богдана та Левка Лепких. 
06.02.2004 р.  

Богдан Хаварівський — директор Державного архіву Тернопільської 
області. 

2004 р. 
1759. ТКМНД — 19527 

Ксерокопія: Диплом лауреата премії ім. братів Богдана та Левка Лепких. 
06.02.2004 р. 

Орест Савка — головний режисер Копичинецького народного 
драматичного театру ім. Б. Лепкого. 

2004 р. 
1760. ТКМНД — 19528 

Матеріали про життя і творчість Богдана Лепкого та співців стрілецької 
слави (Л. Лепкого, Р. Купчинського, М. Гайворонського). 

2003 р. 
1761. ТКМНД — 19536 

Стрічка-запрошення на заходи вшанування пам’яті Богдана Лепкого. 
Жуків — Бережани, 20—21 липня 1991 року. 

1991 р. 
1762. ТКМНД — 19574 

Запрошення Головина Б. П. на ІІ обласну науково-практичну 
конференцію на тему: «Роль братів Лева і Миколи Лепких у 
формуванні української національної ідеї», присвячену 115-й річниці 
від дня народження Лева Лепкого та 125-річчю Миколи Лепкого. 

2003 р. 
1763. ТКМНД — 19800 

Негатив: Богдан (Нестор) Лепкий — письменник, літературознавець, 
уродженець Чортківського району. 

1764. ТКМНД — 19951 
Кусень, Б. Ім’я Богдана Лепкого в нашій пам’яті. 

1998—1999 рр. 
1765. ТКМНД — 19952 

Історія заснування та діяльність Тернопільського обласного літературно-
просвітницького товариства ім. Б. Лепкого за 10-річчя (1994—
2004 рр.). 

2004 р. 
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1766. ТКМНД — 19953 
Запрошення на урочини з нагоди ювілею — 10-річчя із часу заснування 

Тернопільського обласного літературно-просвітницького товариства 
ім. Б. Лепкого. 

2004 р. 
1767. ТКМНД — 21937 

Фотокопія: Портрет Богдана Лепкого (1872—1941). 1914 р. 

8. Вебліографія 
8.1. Твори Богдана Лепкого 

1768. Богдан Лепкий [Електронний ресурс] : [біографія, твори] / 
Мистецька сторінка. — Електрон. текст. та граф. дані. — [Україна], сор. 
Мистецька сторінка, 2006—2008. — Режим доступу: http://storinka-
m.kiev.ua/user_page.php?u_id=264, вільний. — Заголовок з екрана. — 
Мова укр. 

1769. Богдан Лепкий [Електронний ресурс] : [біографія, твори] / 
Український Центр : освітньо-інформ. портал для українців. — Електрон. 
текст. дані. — [Україна], сор. 2001—2011. — Режим доступу: 
http://ukrcenter.com//Література/19384/Богдан-Лепкий/Біографія, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1770. Богдан Лепкий, 09.11.1872—21.07.1941 [Електронний 
ресурс] : [твори] / Чтиво : електронна б-ка. — 
Електрон. текст. дані. — [Україна], 2011. — Режим 
доступу: http://chtyvo.org.ua/authors/Lepkyi/, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1771. Богдан Лепкий, 1872—1941 [Електронний ресурс] : [вірші] / 
Бібліотека кошового писаря ; підтримує Р. Бріскін. — Електрон. текст. 
дані. — [США], сор. 2003—2012. — Режим доступу: 
http://pysar.net/poet.php?poet_id=37, вільний. — Заголовок з екрана. — 
Мова укр. 

1772. Богдан Лепкий, 1872—1941 [Електронний ресурс] : [вірші] / 
Поетика : б-ка укр. поезії. — Електрон. текст. дані. — [Україна], сор. 
1998—2011, Poetyka’s Team. — Режим доступу:  
http://poetry.uazone.net/lepky.html, вільний. — Заголовок з екрана. — 
Мова укр. 

1773. Лепкий, Б. Іван Франко [Електронний ресурс] / Б. Лепкий ; Івано-
Франків. обл. універс. наук. б-ка ім. І. Франка. — Електрон. текст. 
дані. — cop. 2012, ОУНБ iм. I. Франка. — Режим доступу: 
http://lib.if.ua/franko/1250973717.html, вільний. — Заголовок з екрана. — 
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Мова укр. — Аналог друк. вид. (Лепкий, Б. Іван Франко / Б. Лепкий // 
Спогади про Івана Франка. — Л. : Каменяр, 1997. — С. 229—255, 581). 

1774. Лепкий, Б. Мазепа [Електронний ресурс]. [Кн. 2. Не вбивай] / 
Б. Лепкий ; Lib.Ru : б-ка Максима Мошкова. — Електрон. текст. дані. — 
[М.], 1994—2012. — Режим доступу: http://lib.ru/SU/UKRAINA/ 
LEPKIJ/mazepa.txt, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1775. Лепкий, Б. Мазепа [Електронний ресурс] : [«Мотря», «Не вбивай», 
«Батурин», «Полтава», «З-під Полтави до Бендер»] / Б. Лепкий ; e-
Reading : большая онлайн б-ка. — Електрон. текст. дані. — [Україна], 
1994—2012. — Режим доступу: http://www.e-
reading.org.ua/bookreader.php/1002631/Lepkiy_-_Motrya.html, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1776. Лепкий, Б. Мазепа [Електронний ресурс] : пенталогія / Б. Лепкий ; 
Либрусек : много книг : [он-лайн-бібліотека]. — Електрон. текст. дані. — 
[Росія], 1994—2011. — Режим доступу: http://lib.rus.ec/b/297201, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1777. Лепкий, Б. Поезії [Електронний ресурс] : [«Заспів», «Видиш, брате 
мій…», «Набік життя, журбо дрібна…»] / Б. Лепкий ; Lib.Ru : б-ка 
М. Мошкова. — Електрон. текст. дані. — [М.], 1994—2012. — Режим 
доступу: http://lib.ru/SU/UKRAINA/LEPKIJ/poetry.txt, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1778. Лепкий Богдан Сильвестрович [Електронний ресурс] : [твори] / 
BBM : беспл. виртуальная электрон. б-ка. — Електрон. текст. дані. — 
[Україна?], сор. 2006—2012. — Режим доступу: 
http://www.velib.com/biography/lepkijj_bogdan, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

8.2. Медіаресурси 
1779. Богдан Лепкий [Електронний ресурс] : [біографія, пісні на сл. 

Б. Лепкого] / Українські пісні. — Електрон. текст. та аудіодані. — 
[Україна], сор. 2003—2012. — Режим доступу: http://www.pisni.org.ua/ 
persons/48.html, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1780. В очах твоїх [Електронний ресурс] : [відеокліп] / авт. тексту 
Б. Лепкий ; викон. Славко Вакарчук ; у кадрі група «Океан Ельзи» ; реж. 
В. Зайковський ; YouTube. — Електрон. дані. — [США?], сор. 2005—
2012. — Режим доступу: http://www.youtube.com/watch?v=WgivzOF9_-k, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1781. Журавлі [Електронний ресурс] : [аудіозапис] / сл. Б. Лепкий ; муз. 
Л. Лепкий ; викон. Квітка Цісик ; YouTube. — Електрон. дані. — 
[США?], 2010. — Режим доступу: http://www.youtube.com/ 
watch?v=IhbcjZqZuYQ, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1782. Ішов відважний гайовий [Електронний ресурс] : [відеозапис] / сл. 
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Б. Лепкого ; муз. УСС(?) ; партія фортепіано Р. Мисько-Пасічник ; викон. 
усі присутні на вечорі в Музеї С. Крушельницької ; YouTube. — 
Електрон. дані. — [США?], 2012. — Режим доступу: 
http://www.youtube.com/watch?v=DEsSUEGJRpQ, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1783. Лепкий, Б. С. Гей, видно село [Електронний ресурс] : [аудіозапис] / 
Б. С. Лепкий ; Litplayer : Українська класична література. — Електрон. 
дані. — [Україна], сор. ООО «Скай Хорс», 2006—2011. — Режим  
доступу: http://litplayer.com.ua/authors/lepkyi, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1784. Лепкий, Б. Сотниківна [Електронний ресурс] : іст. картина з часiв 
Iвана Виговського : аудіокнига / Б. Лепкий ; читає Г. Довгозвяга ; 
YouTube. — Електрон. дані. — [США?], 2012. — Режим доступу: 
http://www.youtube.com/watch?v=R-qlXy9wDaE, вільний. — Тривалість 
04:54:15. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1785. Лепкий, Б. Умер поет [Електронний ресурс] : [відеоролик] / 
Б. Лепкий ; читає В. Бондар ; авт. кліпу Т. Каляндрук ; YouTube. — 
Електрон. дані. — [США?], 2009. — Режим доступу: 
http://www.youtube.com/watch?v=IWonn_lwtwI, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1786. Hабік життя, журбо дрібна! [Електронний ресурс] : [відеоролик] / 
текст Б. Лепкий ; муз. і викон. А.-Н. Головчук ; YouTube. — Електрон. 
дані. — [США?], 2011. — Режим доступу: http://www.youtube.com/ 
watch?v=QNcGV3k9XMw, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1787. Час рікою пливе [Електронний ресурс] : [відеозапис] / сл.: Б. Лепкий, 
І. Франко ; викон. М. Гнатюк ; YouTube. — Електрон. дані. — [США?], 
2011. — Режим доступу: http://www.youtube.com/watch?v=0LY6D_8_LY8, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1788. Чуєш, брате мій [Електронний ресурс] : [відеозапис] / сл. Б. Лепкого ; 
викон. В. Вермінський ; YouTube. — Електрон. дані. — [США?], 2009. — 
Режим доступу: http://www.youtube.com/watch?v=d8loGUYKZ1U, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1789. Чуєш, брате мій [Електронний ресурс] : у 3D обробці : [відеоролик] / 
сл. Б. Лепкого ; викон. В. Жданкін ; YouTube. — Електрон. дані. — 
[США?], 2011. — Режим доступу: http://www.youtube.com/ 
watch?v=q73B7B0uzU8, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

 
8.3. Лепкознавчі студії 

1790. Александрова, Г. А. Діалогічне розуміння літератур у концепції 
Богдана Лепкого [Електронний ресурс] / Г. А. Александрова ; Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — сор. Нац. б-ка 
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України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Lits/2010_29/03_08.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Літературознавчі студії : зб. наук. праць / Київ. нац. ун-т 
ім. Т. Шевченка. — 2010. — Вип. 29. — С. 3—8). 

1791. Бахталовська, Л. В. Публіцистична діяльність Богдана Лепкого в 
період формування галицького стрілецтва [Електронний ресурс] / 
Л. В. Бахталовська ; Електронна б-ка Ін-ту журналістики Київ. нац. ун-ту 
ім. Т. Шевченка. — Електрон. текст. дані. — сор. Ін-т журналістики. — 
Режим доступу: http://journlib.univ.kiev.ua/index.php?act=article&article= 
1897, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1792. Білик, Н. Просвітницька діяльність Богдана Лепкого [Електронний 
ресурс] / Н. Білик ; Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. 
текст. дані. — сор. Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, К., [2007—
2012]. — Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/ 
NZTNPU_ist/2009_2/materialy/2009_2/Bilyk.pdf, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Наукові записки. Серія: 
Історія / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — Т., 2009. — Вип. 2. — 
С. 88—92). 

1793. Білик, Н. Роль Богдана Лепкого у поглибленні інтеграції України в 
світовий культурний процес [Електронний ресурс] / Н. Білик ; Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/Ues/2008_2009/Articles/1/Bilyk.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Україна — Європа — Світ : міжнар. зб. наук. праць. Серія: Історія, 
міжнародні відносини / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. — 2008. — 
Вип. 1. — С. 108—118). 

1794. Білякович, Л. Авторська інтерпретація історичної особистості в 
пенталогії Б. Лепкого «Мазепа» [Електронний ресурс] / Л. Білякович ; 
Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — 
cop. Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим 
доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/kiev_old/2011_1/ 
Bilakov.pdf, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. 
вид. (Київська старовина : наук. іст.-філол. журнал. — 2011. — № 1. — 
С. [137]—147. — (Історичні постаті)). 

1795. Богдан Лепкий (9 листопада 1872 — 21 липня 1941) [Електронний 
ресурс] : [біографія, твори, статті] / Українська література. — Електрон. 
текст. дані. — [Вінниця?], 2012. — Режим доступу: 
http://www.ukrlit.vn.ua/author/lepkiy.html, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1796. Богдан Лепкий — одна з вершинних постатей в історії українського 
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красного письменства і культури [Електронний ресурс] / Мистецька 
сторінка. — Електрон. текст. дані. — [Україна], сор. Мистецька сторінка, 
2006—2008. — Режим доступу: http://storinka-
m.kiev.ua/article.php?id=633, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1797. Богдан Лепкий (1872—1941) [Електронний ресурс] / Электронная 
библиотека Князева. — Електрон. текст. дані. — [Х.?], сор. Электронная 
библиотека Князева, 2004—2012. — Режим доступу: 
http://www.ebk.net.ua/Book/synopsis/biografii/part1/012.htm, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1798. Богдан Лепкий (1872—1941) [Електронний ресурс] / Твори з 
літератури. — Електрон. текст. дані. — [Україна], 2012. — Режим 
доступу: http://tvory.org.ua/богдан-лепкий-1872-1941, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1799. Богдан Лепкий. Чоловік, що вніс «свою пайку на гать» [Електронний 
ресурс] / Мистецька сторінка. — Електрон. текст. і граф. дані. — 
[Україна], сор. Мистецька сторінка, 2006—2008. — Режим доступу: 
http://storinka-m.kiev.ua/article.php?id=1409, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1800. Братусь, І. Богдан Лепкий — шевченкознавець [Електронний 
ресурс] / І. Братусь ; Сайт Івана Братуся. — Електрон. текст. дані. — 
[К.?], сор. 2010. — Режим доступу: http://schewtschenko.narod.ru/ 
lepki.htm, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1801. Здіховська, Т. В. Роль фразеологічних одиниць у художніх текстах 
[Електронний ресурс] : [аналіз стилістичних особливостей вживання 
фразеологізмів у мові творів Б. Лепкого] / Т. В. Здіховська ; Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/Роrtal/natural/nvvnu/filolog/2010_2/R1/Zdihovska.p
df, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Науковий вісник. Серія: Філологічні науки. Мовознавство / Волин. нац. 
ун-т ім. Лесі Українки. — 2010. — № 2. — С. 39—43). 

1802. Здіховська, Т. Трансформовані фразеологізми у творах Богдана 
Лепкого [Електронний ресурс] / Т. Здіховська ; Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу:  
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/NZTNPU/movozn/2008_1/52.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Наукові записки. Серія: Мовознавство / Терноп. нац. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка. — Т., 2008. — № 1. — С. 52—58). 

1803. Ісаєнко, К. П. Наративні особливості новели Б. Лепкого 
«Милостиня» [Електронний ресурс] / К. П. Ісаєнко ; Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка України 
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ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ltkp/2011_63/lit/lit3.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Література та культура Полісся : зб. наук. праць / Ніжин. держ. ун-т 
ім. М. Гоголя. — 2011. — Вип. 63 : Історико-культурний простір та його 
наповненість окремими явищами. — С. 21—25). 

1804. Камберова, Р. Семантика лексем зі значенням кольору в українських 
поетів-символістів [Електронний ресурс] / Р. Камберова ; Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Vlnu_fil/2009_48/48_2009_040_Ka
mberova.pdf, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог 
друк. вид. (Вісник Львівського університету. Серія філологічна. — 
2009. — Вип. 48. — С. [300]—305). 

1805. Качкан, В. Епістолярій Богдана Лепкого — глибинне джерело 
українознавчих знань [Електронний ресурс] / В. Качкан ; Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ukr/2009_3/78.pdf, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Українознавство : 
наук. громад.-політ. культ.-мист. реліг.-філософ. пед. журнал. — 2009. — 
№ 3. — С. 78—83). 

1806. Кордонець, О. Повість «Зірка» Б. Лепкого та романи «Повернення» і 
«Три товариші» Е. М. Ремарка: типологічні паралелі [Електронний 
ресурс] / О. Кордонець ; Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — 
Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 
[2007—2012]. — Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/natural/ 
Nvuu/Filol/2008_18/Literaturoznavstvo/kordonets.pdf, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Науковий вісник 
Ужгородського університету. Серія: Філологія. — 2008. — Вип. 18. — 
С. 20—23). 

1807. Кордонець, О. Феміністичний дискурс прози Богдана Лепкого 
[Електронний ресурс] / О. Кордонець ; Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/natural/Nvuu/Filol/2010_22/lit/kordonec.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Філологія. 
Соціальні комунікації. — 2010. — Вип. 22. — С. 39—43). 

1808. Мельничук, Л. «Тільки не тратьте, браття, віри» [Електронний 
ресурс] / Л. Мельничук ; День : щоденна всеукр. газета. — Електрон. 
текст. і граф. дані. — сор. 1997—2011, Приват АТ «Українська прес-
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група». — Режим доступу: http://www.day.kiev.ua/75105, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (День. — 2002. — 
№ 210 (15 листоп.)). 

1809. Новіцька, Ю. Й. Науково-педагогічна і громадсько-політична 
діяльність Богдана Лепкого у Кракові за часів Австро-Угорської монархії 
та Другої Речі Посполитої [Електронний ресурс] / Ю. Й. Новіцька ; Нац. 
б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. 
б-ка України ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ltkp/2010_60/ist/ist_14.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Література та культура Полісся : зб. наук. праць / Ніжин. держ. ун-т 
ім. М. Гоголя. — 2010. — Вип. 60 : Регіональні та загальноукраїнські 
історико-культурні процеси у сучасному дослідницькому вимірі. — 
С. 172—182). 

1810. Остап’юк, Б. Богдан Лепкий у Тернополі [Електронний ресурс] / 
Б. Остап’юк ; Tarnopol.te.ua. — Електрон. текст. дані. — сор. 
Український переклад, 2005—2007. — Режим доступу: 
http://tarnopol.te.ua/forum/viewtopic.php?f=26&t=236#p373, вільний. — 
Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Шляхами 
Золотого Поділля : реґіон. зб. Тернопільщини. — Філядельфія, 1970. — 
Т. 2. — С. 108—109). 

1811. Парасін, Н. Проблеми розвитку української літературної мови в 
епістолярії Б. Лепкого [Електронний ресурс] / Н. Парасін ; Нац. б-ка 
ім. В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — cop. Нац. б-ка 
ім. В. І. Вернадського, [2007—2012]. — Режим доступу: 
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/NZTNPU/movozn/2008_1/165.pdf, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Наукові записки / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. Серія: 
Мовознавство. — Т., 2008. — № 1. — С. 165—172). 

1812. Син України Богдан Лепкий [Електронний ресурс] / Parta.ua. — 
Електрон. текст. і граф. дані. — сор. 2007—2012, ТОВ «Джобс 
Україна». — Режим доступу: http://www.parta.com.ua/ukr/composition/ 
view/907/, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1813. Якель, Р. Богдан Лепкий: життя в підвалах ратуші [Електронний 
ресурс] / Р. Якель ; Дзеркало тижня, Україна. — Електрон. текст. і граф. 
дані. — cop. 1994—2011, ZN, UA. — Режим доступу: 
http://dt.ua/SOCIETY/bogdan_lepkiy_zhittya_v_pidvalah_ratushi-75804.html, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. 
(Дзеркало тижня. — 2011. — № 6 (19—25 лют.). — С. 10). 

8.4. Ушанування пам’яті 
1814. Про відзначення 140-річчя з дня народження Богдана Лепкого 
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[Електронний ресурс] : постанова Верховної Ради України від 22 берез. 
2012 р. № 4611—VІ / Законодавство України. — Електрон. текст. дані. — 
Упр. комп’ютеризованих систем, сор. 1996—2012. — Режим доступу: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4611-17/print13376827407 60544, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

*** 
1815. Бережанський Музей Богдана Лепкого [Електронний ресурс] / Офіц. 

сайт Бережан. міськради. — Електрон. текст. і граф. дані. — Бережан. 
міськрада, сор. 2010—2011. — Режим доступу: http://www.ber.te.ua/cgi-
bin/mrada/index.cgi?wmenu=sh:m_lepk, вільний. — Заголовок з екрана. — 
Мова укр. 

1816. Бережанський Музей Богдана Лепкого [Електронний ресурс] / 
Терноп. облдержадмін. — Електрон. текст. і граф. дані. — Терноп. 
облдержадмін., сор. 2010. — Режим доступу: 
http://www.oda.te.gov.ua/berezhanska/ua/publication/content/4137.htm, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1817. Богдан Лепкий [Електронний ресурс] / Philatelia.Ru : авт. проект 
Д. Карасюка. — Електрон. текст. і граф. дані. — сор. 2003—2011, 
Д. Карасюк. — Режим доступу: http://philatelia.ru/classik/stamps/?id= 
20008, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова рос., англ. 

1818. Літературно-меморіальний музей Богдана Лепкого [Електронний 
ресурс] / Музеї України : каталог музеїв. — Електрон. текст. дані. — МФ 
«Україна 3000», сор. 2005—2011. — Режим доступу: 
http://prostir.museum/museums/ua/detail?id=284, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. 

1819. Музей Б. Лепкого [Електронний ресурс] / Музеї України : журнал ; 
голов. ред. В. Тригуб ; шеф-ред. Н. Іванченко ; розробка сайта 
Р. Саєнко. — Електрон. текст. дані. — сор. 2004—2012. — Режим 
доступу: http://www.museum-ukraine.org.ua/index.php?go=Pages&in= 
view&id=108, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1820. Обласний комунальний музей Богдана Лепкого в м. Бережани 
[Електронний ресурс] / Тернопільщина : регіон. інформ. портал. — 
Електрон. текст. і граф. дані. — Терноп. обл. універс. наук. б-ка, сор. 
2009—2012. — Режим доступу: http://www.irp.te.ua/index.php?option= 
com_content&view=article&id=132:2009-10-22-08-22-25&catid=16:2009-
10-04-10-17-32, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1821. Шупляк, О. Богдан Лепкий, 1992 р. [Електронний ресурс] : картини з 
подвійним змістом / О. Шупляк ; WebGallery by Oleg Chuplyak. — 
Електрон. текст. і граф. дані. — [Бережани], 2003—2011. — Режим 
доступу: http://art.ber.te.ua/katalog/skryti/Богдан Лепкий 1992р..htm, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1822. Шупляк, О. Богдан Лепкий (2), 1992 р. [Електронний ресурс] : 
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картини з подвійним змістом / О. Шупляк ; WebGallery by Oleg 
Chuplyak. — Електрон. текст. і граф. дані. — [Бережани], 2003—2011. — 
Режим доступу: http://art.ber.te.ua/katalog/skryti/Богдан 
Лепкий(2)1992р..htm, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

 
8.5. Довідники. Бібліографія 

1823. Богдан Лепкий [Електронний ресурс] / Українці в світі. — Електрон. 
текст. і граф. дані. — сор. 2008, ВО «За Помісну Україну!». — Режим 
доступу: http://www.ukrainians-world.org.ua/ukr/peoples/2c7fff37b4c7526d, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1824. Богдан Лепкий (1872—1941) [Електронний ресурс] / Великі 
Українці. — Електрон. текст. і граф. дані. — соp. 2007—2008, Inter. — 
Режим доступу: http://greatukrainians.com.ua/country/ukraine/571.html, 
вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр., рос. 

1825. Лепкий Богдан Сильвестрович [Електронний ресурс] / Вікіпедія : 
вільна енциклопедія. — Електрон. текст. і граф. дані. — сор. 2001—
2012. — Режим доступу: http://uk.wikipedia.org/wiki/Лепкий_Богдан_ 
Сильвестрович, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр., есперанто, 
литов., пол., рос. 

*** 
1826. Богдан Лепкий — повертається [Електронний ресурс] : метод.-

бібліогр. матеріали до 120-річчя від дня народж. письменника / Бібл. 
інформ.-освіт. портал. — Електрон. текст. дані. — cop. 2005—2012. — 
Режим доступу: http://librportal.org.ua/index.php?option=com_content& 
task=view&id=543&Itemid=55&limit=1&limitstart=0, вільний. — Заголо-
вок з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Богдан Лепкий — 
повертається : метод.-бібліогр. матеріали до 120-річчя від дня народж. 
письменника / Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка 
ім. М. О. Островського ; підгот. В. І. Леонов. — Хмельницький, 1992). 

1827. Богдан Лепкий (1872—1941) [Електронний ресурс] : [біогр. довідка, 
бібліографія] / Терноп. обл. б-ка для молоді. — Електрон. текст. дані. — 
cop. 2001—2011. — Режим доступу: http://www.yl.edu.te.ua/ 
index.aspx?res_xml=Online/Famous/lit/lit21.xml&num=3&res_xsl=Online\Fa
mous\lit.xsl, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

1828. Богдан Сильвестрович Лепкий (1872—1941) [Електронний ресурс] : 
бібліогр. покажч. / Терноп. обл. універс. наук. б-ка. — Електрон. текст. 
дані. — сор. 1997—2012. — Режим доступу: http://library.te.ua/ 
about/vydannya/bibliograf/lepkyj, вільний. — Заголовок з екрана. — Мова 
укр. — Аналог друк. вид. (Богдан Сильвестрович Лепкий (1872—1941) : 
бібліогр. покажч. / Терноп. держ. обл. універс. наук. б-ка,  Бережан. 
музей Б. Лепкого / уклад.: М. В. Пайонк, С. М. Даньків, Г. В. Тремба. — 
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Т., 1997. — 40 с. : фотогр. — (125-річчю від дня народження Богдана 
Лепкого присвячується)). 

1829. Герасимова, Г. П. Лепкий Богдан Сильвестрович [Електронний 
ресурс] / Г. П. Герасимова ; Ін-т історії України Нац. акад. наук 
України. — Електрон. текст. і граф. дані. — cop. 2008—2011, Ін-т історії 
України Нац. акад. наук України. — Режим доступу: 
http://www.history.org.ua/ ?termin=Lepkiy_B_S, вільний. — Заголовок з 
екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Енциклопедія історії України. 
Т. 6. Ла — Мі / Нац. акад. наук України, Ін-т історії України ; редкол.: 
В. А. Смолій [та ін.]. — К., 2009. — 790 с. : іл.). 

1830. «Настроєний життям, як скрипка» [Електронний ресурс] : (До 135-
річчя від дня народж. Б. Лепкого) : метод.-бібліогр. матеріали. — 
Електрон. текст. дані. — cop. ХОУНБ, 2001—2012. — Режим доступу: 
http://library.kharkov.ua/lib_druk.php?type=2&id=57, вільний. — Заголовок 
з екрана. — Мова укр. — Аналог друк. вид. («Настроєний життям, як 
скрипка» : (До 135-річчя від дня народж. Б. Лепкого) : метод.-бібліогр. 
матеріали / Харків. обл. універс. наук. б-ка ; уклад. Г. В. Бакаєва. — Х., 
2007). 
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Псевдоніми, ініціали та криптоніми,  
які вживав Богдан Лепкий 

 
 
1. Ярослав Марченко. 
2. Федір Крегулецький. 
3. Федір Жуківський. 
4. Петро Тихий. 
5. Серафим Чугайстер. 
6. Нестор Лєндин. 
7. Сень Брень. 
8. Остап Туя. 
9. Б. Бережанськй. 
10. Н. Літинський. 
11. Богдан Л. 
12. Богдан Л-ий. 
13. Нестор Л. 
14. Сень С. 
15. Нестор. 
16. Повожатий. 
17. Сновида. 
18. Онисим. 
19. Незлобивий. 

20. Тойсам. 
21. Стефан. 
22. Сам. 
23. Яха. 
24. Б. Л. 
25. Н. Н. 
26. Ст. С. 
27. Б-н. 
28. Аз. 
29. А. О. 
30. Л. 
31. Н. М. 
32. С. П. 
33. М. Н. 
34. К. Н. 
36. Н…р. 
37. Н. М. 
38. N. L. 

 
 
 
(Див.: Дей, О. І. Словник українських псевдонімів та криптонімів 

(ХVІ — ХХ ст.) / О. І. Дей. — К. : Наук. думка, 1969. — 557, [2] с.). 
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